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VLASTNÉ DARČEKOVÉ BALÍČKY
Jednoducho v piatich krokoch:

 
Produkt(y) 

Vyberte si produkt z tohto katalógu

 
Dekorácia
Vyberte spôsob dekorácie

 
Rukáv 
Pridajte plnofarebný rukáv na krabičku

VLASTNÉ DARČEKOVÉ BALÍČKY

Možnosť individuálnych 
mien



4 5 
Darčeková krabica 

Navrhnite si vlastný dizajn darčekovej krabice

Výsledok 

Originálny personalizovaný balíček!

 
Ďalšie možnosti 
Pridajte osobnú správu (A4, A5 a/alebo A6)

Minimálne množstvo pre tvorbu vlastného balíčka je 25 ks.



Inšpirácie

VLASTNÉ DARČEKOVÉ BALÍČKY

Privítajte nových zamestnancov 
osobným darčekovým balíčkom

Balíček ‘Translunar’

Poprajte zamestnancom 
príjemné prežitie sviatkov 

Balíček ‘Neo Acadamy’

Poďakujte svojim 
zamestnancom

Balíček ‘Jack Junior’

VYTVORTE SI DARČEKOVÝ BALÍČEK



Balíček ‘Hill & Harvey

Privítajte účastníkov 
webinára

Balíček ‘Medwin Cares’

Vyjadrite podporu a 
vďačnosť

Pre viac informácií a ďalšiu inšpiráciu nás kontaktujte.
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P329.029

P329.073

P329.151

p p p

Prírodný materiál zaisťuje 
prirodzený zvuk

Nájdete na str. 15

Všetky osobné vecí v 
najlepšej kondícii

Počujete len to, čo chcete 
a potrebujete počuť

Nájdete na str. 29

TWS slúchadlá v UV-C sterilizačnej 
nabíjacej krabičke

Kancelársky headset s mikrofónom

Nájdete na str. 45

AUDIO

Bezdrôtový reproduktor z korku 3W



P329.309

P329.319

Bambusový bezdrôtový 
reproduktor 5W Wynn
Výkon: 5W • Kapacita batérie: 1.200mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: 
√ • AUX výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Vodeodolné: - • Doba 
nabíjania: 2H • Doba počúvania: 6H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 100kHz-
20kHz • Priemer membrány: 52mm • Citlivosť: ≥ 75dB

Cena: € 35,70

Bambusový bezdrôtový 
reproduktor 10W Wynn
Výkon: 10W • Kapacita batérie: 2.000mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: 
√ • AUX výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Vodeodolné: - • Doba 
nabíjania: 2H • Doba počúvania: 6H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 100kHz-
20kHz • Priemer membrány: 52mm • Citlivosť: ≥ 75dB

Cena: € 47,70

Rozmer 8,7 x 8 x 9 cm Max.veľkosť potlače 75 x 50 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie

Rozmer 24,3 x 6,7 8,4 cm Max.veľkosť potlače 140 x 45 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P328.341

P328.351

Bezdrôtový reproduktor 
Baia 5W
Výkon: 5W • Kapacita batérie: 1.000mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • AUX výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Vodeodolné: 
IPX5 • Doba nabíjania: 3H • Doba počúvania: 8H • Verzia BT: 4.2 • 
Frekvencia: 120Hz/20kHz • Priemer membrány: 45mm • Citlivosť: 69dB

Cena: € 34,50

Bezdrôtový reproduktor 
Baia 10W
Výkon: 10W • Kapacita batérie: 2.200mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: 
√ • AUX výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Vodeodolné: IPX5 • 
Doba nabíjania: 4H • Doba počúvania: 6H • Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 
120Hz/20kHz • Priemer membrány: 52mm • Citlivosť: 69dB

Cena: € 47,70

AUDIO

Rozmer 16,3 x ø 7,7 cm Max.veľkosť potlače 10 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 10,8 x 10,8 x 5,1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 13 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P328.009

P328.119

Výkon: 5W • Kapacita batérie: 1.500mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: 
√ • AUX výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 3H • 
Doba počúvania: 8H • Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 100Hz/18kHz • Priemer 
membrány: 52mm • Citlivosť: 69dB

Cena: € 34,50

Výkon: 10W • Kapacita batérie: 2.200mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: 
√ • AUX výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 3H • 
Doba počúvania: 6H • Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 100Hz/18kHz • Priemer 
membrány: 52mm • Citlivosť: 69dB

Cena: € 59,60 

Reproduktor Bamboo X

Dvojitý reproduktor 
Bamboo X

Rozmer 12 x 5,8 x 5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 18,5 x 8,5 x 5,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 50 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P329.212

Bambusový bezdrôtový 
reproduktor Nevada 3 W
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 400mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: 
- • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 1,5H 
• Doba počúvania: 4H • Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 130Hz/20kHz • 
Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 85dB
 
 

Cena: € 34,50

Bambusový 
bezdrôtový 
reproduktor 
Nevada 3 W

AUDIO

Rozmer 15,4 x 6,2 x 3,1 cm Max.veľkosť potlače 145 x 45 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P329.179  P328.221   9

P328.589 P329.343

Bambusový bezdrôtový 
reproduktor 3W
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 500mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: - • AUX 
výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 
4H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 200Hz/18kHz • Priemer membrány: 40mm • 
Citlivosť: 90dB

Cena: € 17,80

Bambusový reproduktor 3W s 
náladovým svetlom
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 400mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX 
výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 3H • 
Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 1800kHz/80Hz • Priemer membrány: 45mm • Citlivosť: 
80dB

Cena: € 16,60

Bambusový bezdrôtový reproduktor 
a nabíjačka
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 400mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: - • AUX 
výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 3H 
• Verzia BT: 4.1 • Frekvencia: 20Hz/20kHz • Priemer membrány: 45mm • Citlivosť: 
75dB

Cena: € 27,40

Bambusový bezdrôtový 
reproduktor
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 300mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: - • AUX 
výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 3H • 
Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 180Hz/89kHz • Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 
80dB

Cena: € 13,50

Rozmer 7,5 x 3,4 x 7 cm Max.veľkosť potlače 45 x 10 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 10,3 x ø 6,3 cm Max.veľkosť potlače 20 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 7 x ø 6,4 cm Max.veľkosť potlače 25 x 25 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 4,5 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 25 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P328.062

Vanaf  
¤  29,95

Vanaf  
¤  29,95

P326.642

P326.633

Bezdrôtový  
reproduktor Vibe
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 500mAh • Mikrofón: √ • 
Príjem hovorov: √ • AUX výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 
10M • Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 3-4H • Verzia 
BT: 4.1 • Frekvencia: 100Hz/18kHz • Priemer membrány: 
45mm • Citlivosť: 69dB
 
 
 

Cena: € 21,40

Bezdrôtový reproduktor  
a nabíjačka Vibe
Výkon: 6W • Kapacita batérie: 4.400mAh • Mikrofón: 
√ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: √ • AUX 
kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 3-4H • 
Doba počúvania: 8-10H • Verzia BT: 4.1 • Frekvencia: 
100Hz/18kHz • Priemer membrány: 45mm • Citlivosť: 
69dB
 
 
 
 
 

Cena: € 53,60

Fhab bezdrôtový 
reproduktor
Výkon: 6W • Kapacita batérie: 2.000mAh • Mikrofón: 
√ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: - • AUX kábel: - • 
Dosah: 10M • Doba nabíjania: 4-5H • Doba počúvania: 
8H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 90Hz/18kHz • 
Priemer membrány: 52mm • Citlivosť: 80dB
 
 
 
 
 
 

Cena: € 41,70

AUDIO

Rozmer 6 x 6 x 6 cm Max.veľkosť potlače 40 x 50 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 13 x 7 x 7 cm Max.veľkosť potlače 60 x 20 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 17 x 5,9 x 20,9 cm Max.veľkosť potlače 80 x 35 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P328.072

P328.103

P326.842

Bezdrôtový  
reproduktor Vogue
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 1200mAh • Mikrofón: √ • 
Príjem hovorov: √ • AUX výstup: √ • AUX kábel: √ • Dosah: 
10M • Doba nabíjania: 3H • Doba počúvania: 5H • Verzia BT: 
4.2 • Frekvencia: 18Hz/20kHz • Priemer membrány: 45mm • 
Citlivosť: 70dB 
 
 

Cena: € 29,80

Bezdrôtový reproduktor  
a powerbanka Vogue
Výkon: 6W • Kapacita batérie: 4.000mAh • Mikrofón: 
√ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: √ • AUX 
kábel: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 4-5H • 
Doba počúvania: 10H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 
100Hz/20kHz • Priemer membrány: 57mm • Citlivosť: 
80dB 
 
 
 
 

Cena: € 58,35

Bezdrôtový reproduktor  
a nabíjačka Vogue
Výkon: 6W • Kapacita batérie: 4.000mAh • 
Mikrofón: √ • Príjem hovorov: - • AUX výstup: √ • 
AUX kábel: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 5H • 
Doba počúvania: 10H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 
100Hz/16kHz • Priemer membrány: 52mm • 
Citlivosť: 80dB
 
 

 

 

 

Cena: € 59,60

Rozmer 10,9 x ø 7,4 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 11 x 20 x 7 cm Max.veľkosť potlače 45 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 22,1 x 11 x 9,6 cm Max.veľkosť potlače 50 x 50 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



PORTFOLIO & NOTEBOOKS

 P328.691   3

 P328.671   3

5W bezdrôtový 
reproduktor Aria
Výkon: 5W • Kapacita batérie: 600mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • AUX výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • 
Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 4H • Verzia BT: 5.0 
• Frekvencia: 20Hz/20kHz • Priemer membrány: 40mm • 
Citlivosť: 85dB
 
 
 
 

Cena: € 27,40

10W bezdrôtový 
reproduktor Aria
Výkon: 10W • Kapacita batérie: 2.000mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • AUX výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba 
nabíjania: 4H • Doba počúvania: 8H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 
20Hz/20kHz • Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 85dB
 
 
 
 

Cena: € 35,70

AUDIO

Rozmer 6,9 x 3,9 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 13,8 x 7,2 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 55 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P328.709 P328.719

P328.591 P329.029

Bezdrôtový reproduktor Encore 5W
Výkon: 5W • Kapacita batérie: 1.200mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX 
výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 5H 
• Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 100Hz-16kHz • Priemer membrány: 45mm • Citlivosť: 
75dB

Cena: € 23,80

Bezdrôtový reproduktor z korku 3W
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 500mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: - • AUX 
výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 4H • 
Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 100kHz/15Hz • Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 
70dB

Cena: € 17,80

Reproduktor z pšeničnej 
slamy 3W
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 500mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX 
výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 
4H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 200Hz/18kHz • Priemer membrány: 40mm • 
Citlivosť: 90dB

Cena: € 15,50

Bezdrôtový reproduktor a nabíjačka z 
pšeničnej slamy
Výkon: 5W • Kapacita batérie: 1.200mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX 
výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 3H • Doba počúvania: 4H 
• Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 150Hz/16kHz • Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 
80dB

Cena: € 35,70

Rozmer 12 x ø 8 cm Max.veľkosť potlače 25 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 6,2 x 6,3 x 6,3 cm Max.veľkosť potlače 50 x 50 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 9 x 4 x 6,8 cm Max.veľkosť potlače 30 x 50 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 16 x 7,8 x 5,8 cm Max.veľkosť potlače 25 x 8 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P326.781

P329.262

Basový reproduktor 5W
Výkon: 5W • Kapacita batérie: 650mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: 
√ • AUX výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 2H • 
Doba počúvania: 5H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 100Hz/18kHz • Priemer 
membrány: 40mm • Citlivosť: 85dB
 
 

 

Cena: € 32,15

Basový  
reproduktor 3W
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 500mAh • Mikrofón: - • Príjem 
hovorov: - • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • 
Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 4H • Verzia BT: 5.0 
• Frekvencia: 100Hz/18kHz • Priemer membrány: 40mm • 
Citlivosť: 85dB
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 26,20

AUDIO

Rozmer 3,9 x ø 4,8 cm Max.veľkosť potlače 15 x 25 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 48,5 x ø 67 cm Max.veľkosť potlače 20 x 20 mm 
Technika potlače Gravír 



P328.123

 P328.271   3

Reproduktor s hodinami a 
bezdrôtovým nabíjaním
Výkon: 6W • Kapacita batérie: 2.000mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: 
√ • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 4H • 
Doba počúvania: 6H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 120Hz/20kHz • Priemer 
membrány: 40mm • Citlivosť: 95dB
 
 
 
 

Cena: € 35,70

Domáci bezdrôtový 
reproduktor a 
nabíjačka
Výkon: 5W • Kapacita batérie: 
2.000mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • AUX výstup: - • AUX 
kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 
3H • Doba počúvania: 7H • Verzia 
BT: 5.0 • Frekvencia: 90Hz/20kHz • 
Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 
85dB
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 35,70
Rozmer 10,8 x ø 9 cm Max.veľkosť potlače 30 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 12 x 12 x 3,4 cm Max.veľkosť potlače 80 x 20 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P328.331

 P329.291   2  3 P328.371

Bezdrôtový reproduktor 5W IPX6 
s Qi nabíjačkou s USB

Set bezdrôtového reproduktora a 
nabíjačky
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 300mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: - • AUX 
výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 1,5H • Doba počúvania: 1H 
• Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 20Hz-20kHz • Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 
80dB

Cena: € 17,85.

Set bezdrôtovo nabíjaných 
stereo reproduktorov
Výkon: 2x 3W • Kapacita batérie: 300mAh • Mikrofón: 
√ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: - • AUX kábel: - • 
Dosah: 10M • Doba nabíjania: 1H • Doba počúvania: 2H 
• Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 190Hz/15kHz • Priemer 
membrány: 36mm • Citlivosť: 82dB
 
 

Cena: € 29,80

Výkon: 5W • Kapacita batérie: 1.200mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: - • AUX 
výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Vodeodolné: IPX6 • Doba nabíjania: 5H • 
Doba počúvania: 8H • Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 120Hz/20kHz • Priemer membrány: 
45mm • Citlivosť: 90dB

Cena: € 41,70

AUDIO

Rozmer 15 x ø 12 cm Max.veľkosť potlače 20 x 8 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 5,8 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 20 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 11,5 x 5,4 x 6,3 cm Max.veľkosť potlače 15 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P329.033 P329.221

P328.311

P328.301

SEC U R I T Y  T E C H N O LOG
Y

Bezdrôtový reproduktor Sub so 
subwooferom
Výkon: 5W • Kapacita batérie: 1.200mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: - • AUX 
výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 3H • Doba počúvania: 4H 
• Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 100Hz-20kHz • Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 
85dB

Cena: € 23,80

Party reproduktor s LED svetlom
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 450mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX 
výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 1H • Doba počúvania: 
6H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 100Hz-150kHz • Priemer membrány: 45mm • 
Citlivosť: 70dB

Cena: € 17,85.

Bezdrôtový reproduktor 3W s 
antimikrobiálnou ochranou
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 300mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: - • AUX 
výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 1.5H • Doba počúvania: 2H 
• Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 120kHz/16Hz • Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 
70dB

Cena: € 20,25

Bezdrôtový reproduktor 3W s 
tvrdeným sklom
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 500mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: 
- • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 1,5H • 
Doba počúvania: 5H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 80Hz/18kHz • Priemer 
membrány: 40mm • Citlivosť: 80dB

Cena: € 20,25

Rozmer 11 x 5,5 x 11 cm Max.veľkosť potlače 50 x 12 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 7,6 x 7,6 x 7,6 cm Max.veľkosť potlače 45 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 7,3 x 7,8 x 4,3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 20 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 9 x 6 x 2 cm Max.veľkosť potlače 87 x 57 mm 
Technika potlače Digitálna tlač 

Nájdete na str. 52
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Vodeodolný reproduktor Soundboom 3W
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 300mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX 
výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Vodeodolné: IPX4 • Doba nabíjania: 1H • 
Doba počúvania: 3H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 100Hz/20kHz • Priemer membrány: 
52mm • Citlivosť: 85dB

Cena: € 23,80

Vodeodolný reproduktor Soundboom 6W
Výkon: 6W • Kapacita batérie: 1.200mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX 
výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Vodeodolné: IPX4 • Doba nabíjania: 3H • 
Doba počúvania: 6H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 100Hz/20kHz • Priemer membrány: 
52mm • Citlivosť: 85mm

Cena: € 34,50

AUDIO

Rozmer 7,3 x 7,3 x 9,4 cm Max.veľkosť potlače 12 x 38 mm 
Technika potlače Doming

Rozmer 19 x 8 x 8 cm Max.veľkosť potlače 38 x 12 mm 
Technika potlače Doming



P328.081

P328.362

P328.321

Light up bezdrôtový 
reproduktor
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 400mAh • Mikrofón: √ 
• Príjem hovorov: √ • AUX výstup: - • AUX kábel: - • 
Dosah: 10M • Doba nabíjania: 1H • Doba počúvania: 4H 
• Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 150Hz/18kHz • Priemer 
membrány: 40mm • Citlivosť: 80dB
 
 
 
 

Cena: € 17,80

Light up textilný 
reproduktor
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 300mAh • Mikrofón: √ 
• Príjem hovorov: √ • AUX výstup: - • AUX kábel: - • 
Dosah: 10M • Doba nabíjania: 1H • Doba počúvania: 3H 
• Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 90Hz-20kHz • Priemer 
membrány: 40mm • Citlivosť: 80dB
 
 
 
 
 

 

Cena: € 23,80

Light up bezdrôtový 
reproduktor a powerbanka
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 2.200mAh • Mikrofón: 
√ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: - • AUX kábel: - 
• Dosah: 10M • Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 
8H • Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 90Hz/20kHz • 
Priemer membrány: 32mm • Citlivosť: 80dB
 
 
 
 
 
 

Cena: € 29,80

Rozmer 6 x 6 x 7,2 cm Max.veľkosť potlače 20 x 20 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 7,7 x 7,7 x 9,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 12 x ø 4,3 cm Max.veľkosť potlače 15 x 35 mm 
Technika potlače Gravír 



P328.201

P329.283

P326.890

Bezdrôtový reproduktor s 
náladovým svetlom
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 1.200mAh • Mikrofón: √ 
• Príjem hovorov: √ • AUX výstup: √ • AUX kábel: √ • 
Dosah: 10M • Doba nabíjania: 4H • Doba počúvania: 4H 
• Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 100Hz-20kHz • Priemer 
membrány: 45mm • Citlivosť: 89dB
 
 
 

Cena: € 34,50

Kovový bezdrôtový 
reproduktor 6W IPX4
Výkon: 6W • Kapacita batérie: 1.200mAh • Mikrofón: √ • 
Príjem hovorov: √ • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M 
• Vodeodolné: IPX4 • Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 
4H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 150Hz-20kHz • Priemer 
membrány: 45mm • Citlivosť: 75dB
 
 
 
 
 

Cena: € 29,80

Reproduktor 4-v-1
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 4.400mAh • Mikrofón: 
- • Príjem hovorov: - • AUX výstup: - • AUX kábel: - • 
Dosah: 10M • Doba nabíjania: 3H • Doba počúvania: 
18H • Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 2,4Hz-2,4kHz • 
Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 90dB
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 47,70

AUDIO

Rozmer 9,8 x 9,8 x 16,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 6,1 x 5,9 x 20,7 cm Max.veľkosť potlače 70 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 17,5 x ø 4,5 cm Max.veľkosť potlače 55 x 7 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P328.151  2 

 P328.161  3 

P329.252

Bezdrôtový reproduktor 
Funk
Výkon: 5W • Kapacita batérie: 800mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • 
Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 4H • Verzia BT: 4.2 
• Frekvencia: 150Hz/15kHz • Priemer membrány: 45mm • 
Citlivosť: 80dB
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Bezdrôtový reproduktor DJ
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 400mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • 
Doba nabíjania: 1H • Doba počúvania: 2H • Verzia BT: 4.2 
• Frekvencia: 200Hz/15kHz • Priemer membrány: 40mm • 
Citlivosť: 80dB
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 14,25

Bezdrôtový reproduktor 
Cosmo 3W
Malý ale výkonný 3W bezdrôtový reproduktor z ABS so 
zaujímavou možnosťou dekorácie na prednú kovovú mriežku. 
Batéria s kapacitou 300 mAh umožňuje počúvanie po dobu až 
3h na jedno nabitie (1h). BT 5.0 pre bezproblémové bezdrôtové 
pripojenie až na 10m. S mikrofónom pre príjem hovorov.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 20,10

Rozmer 9,3 x 9,3 x 11,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 50 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 11 x 4,5 x 5 cm Max.veľkosť potlače 104 x 44 mm 
Technika potlače Digitálna tlač 

Rozmer 5,9 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 59 x 59 mm 
Technika potlače Digitálna tlač 



 P328.211  2  5  7  

 P328.031  2  3 P328.091

Bezdrôtový reproduktor a 
nabíjačka
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 400mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: 
- • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 2H • 
Doba počúvania: 3H • Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 20Hz-20kHz • Priemer 
membrány: 45mm • Citlivosť: 75dB

Cena: € 20,25

Textilný bezdrôtový reproduktor a 
nabíjačka
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 400mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: 
- • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 2H • 
Doba počúvania: 3H • Verzia BT: 4.1 • Frekvencia: 20Hz/20kHz • Priemer 
membrány: 45mm • Citlivosť: 75dB

Cena: € 23,80

Moderný textilný 
reproduktor
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 300mAh 
• Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX 
výstup: √ • AUX kábel: √ • Dosah: 10M • 
Doba nabíjania: 1H • Doba počúvania: 3H • 
Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 100Hz/16kHz • 
Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 80dB
 
 
 
 
 
 

Cena: € 15,50

AUDIO

Rozmer 7 x ø 6,4 cm Max.veľkosť potlače 25 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 4 x ø 8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 11,5 x 8,5 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 15 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 
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Mini Vintage bezdrôtový 
reproduktor 3W
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 300mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX 
výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 2H 
• Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 20kHz/20Hz • Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 
75dB

Cena: € 16,60

Bezdrôtový reproduktor 
Jersey 3W
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 360mAh • Mikrofón: - • Príjem hovorov: - • AUX 
výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 1H • Doba počúvania: 2,5H 
• Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 2,4Hz-2,4kHz • Priemer membrány: 10mm • Citlivosť: 
95dB

Cena: € 11,85

Rozmer 5 x 3 x 7,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 12 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 3,2 x 5 x 5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P326.851  3 

 P326.491  2  3  5  7

 P326.241  3  5

Bezdrôtový  
reproduktor BBM
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 300mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba 
nabíjania: 1-2H • Doba počúvania: 4H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 
200Hz/12kHz • Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 80dB
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

Bezdrôtový  
reproduktor
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 350mAh • Mikrofón: √ 
• Príjem hovorov: - • AUX výstup: √ • AUX kábel: √ • 
Dosah: 10M • Doba nabíjania: 1-2H • Doba počúvania: 
2-3H • Verzia BT: 4.0 • Frekvencia: 100Hz/20kHz • 
Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 80dB
 
 
 
 
 
 

Cena: € 9,50

Bezdrôtový reproduktor  
s geometrickým vzorom
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 300mAh • Mikrofón: - 
• Príjem hovorov: - • AUX výstup: - • AUX kábel: - • 
Dosah: 10M • Doba nabíjania: 1H • Doba počúvania: 
2H • Verzia BT: 4.2 • Frekvencia: 80Hz-18kHz • 
Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 80dB
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

AUDIO

Rozmer 7,1 x ø 4,2 cm Max.veľkosť potlače 20 x 17 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 6,3 x 5 x 5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 3,5 x 7 cm Max.veľkosť potlače 20 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 
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Mini hliníkový bezdrôtový 
reproduktor 3W
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 180mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba 
nabíjania: 2H • Doba počúvania: 2H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 
2500kHz/1200Hz • Priemer membrány: 32mm • Citlivosť: 85dB
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 15,50Rozmer 4,5 x ø 3,4 cm Max.veľkosť potlače 15 x 20 mm 
Technika potlače Gravír 



P329.111

TWS slúchadlá
Batéria (slúchadlá/krabička): 50 mAh / 350 mAh • Mikrofón: 
√ • Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania 
slúchadiel: 2H • Doba počúvania: 3H • Verzia BT: 5.0 • Extra 
nástavce do uší: 2
 
 
 
 

Cena: € 35,75

Skutočne 
bezdrôtové

AUDIO

Rozmer 7 x 3,2 x 3,3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 13 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P329.093

P329.073

TWS slúchadlá Pro Elite  
v nabíjacej krabičke
Batéria (slúchadlá/krabička): 40mAh / 300 mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania slúchadiel: 1,5H • Doba 
počúvania: 6H • Verzia BT: 5.0 • Extra nástavce do uší: 2
 
 
 
 
 

Cena: € 35,75

TWS slúchadlá v UV-C 
sterilizačnej nabíjacej krabičke
Batéria (slúchadlá/krabička): 40mAh / 400 mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania slúchadiel: 1,5H • Doba 
počúvania: 3H • Verzia BT: 5.0 • Extra nástavce do uší: 1
 
 
 
 

Cena: € 27,40

Rozmer 6,2 x 4,4 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 5,3 x 2,9 x 4,9 cm Max.veľkosť potlače 25 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Malé TWS prevedenie  
Integrované UV-C svetlo  
Hygienická krabička  
Výdrž batérie až 3h

Výdrž batérie až 6h 
Čistý zvuk  
Výrazné basy  
Vrátane mikrofónu  
Bezdrôtovo nabíjacia krabička



P326.281

P329.181

P329.121

Light up TWS slúchadlá  
v nabíjacej krabičke
Batéria (slúchadlá/krabička): 40 mAh / 300 mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania slúchadiel: 1,5H • Doba 
počúvania: 3H • Verzia BT: 5.0 • Extra nástavce do uší: 2
 
 
 
 
 
 

Cena: € 35,70

TWS slúchadlá do uší v 
bezdrôtovo nabíjacej krabičke
Batéria (slúchadlá/krabička): 50 mAh / 300 mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania slúchadiel: 2H • Doba počúvania: 
3H • Verzia BT: 5.0 • Extra nástavce do uší: 2
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 41,70

Skutočne bezdrôtové 
športové slúchadlá do uší
Batéria (slúchadlá/krabička): 55 mAh / - • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ 
• Dosah: 10M • Vodeodolné: IPX4 • Doba nabíjania slúchadiel: 1H • Doba 
počúvania: 2H • Verzia BT: 4.2 • Extra nástavce do uší: -
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

AUDIO

Rozmer 8,3 x 8,3 x 5,3 x ø 3 cm Max.veľkosť potlače 20 x 10 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 6 x 6 x 3,1 cm Max.veľkosť potlače 45 x 45 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 2,7 x 8,3 cm Max.veľkosť potlače 10 x 5 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P329.061

P329.051

Bambusové bezdrôtové slúchadlá 
v nabíjacej krabičke FreeFlow
Batéria (slúchadlá/krabička): 35 mAh / 500 mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania slúchadiel: 1,5H • Doba 
počúvania: 3-4H • Verzia BT: 5.0 • Extra nástavce do uší: 2

Cena: € 22,60

TWS športové slúchadlá  
v nabíjacej krabičke
Batéria (slúchadlá/krabička): 50 mAh / 350 mAh • Mikrofón: √ • 
Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania slúchadiel: 2H • 
Doba počúvania: 5-6H • Verzia BT: 5.0 • Extra nástavce do uší: 2
 
 
 
 

Cena: € 26,15

Rozmer 8,1 x 3,8 x 2,9 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 4,2 x 7,5 x 10,4 cm Max.veľkosť potlače 40 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P329.083

 P329.041  3

TWS slúchadlá Liberty 2.0 
v nabíjacej krabičke
Batéria (slúchadlá/krabička): 30 mAh / 300 mAh • 
Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba 
nabíjania slúchadiel: 1,5H • Doba počúvania: 4H • Verzia 
BT: 5.0 • Extra nástavce do uší: 2
 
 
 
 

Cena: € 20,25

TWS bezdrôtové slúchadlá v 
nabíjacej krabičke Free Flow
Batéria (slúchadlá/krabička): 35 mAh / 500 mAh • Mikrofón: √ • Príjem 
hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania slúchadiel: 1,5H • Doba 
počúvania: 3-4H • Verzia BT: 5.0 • Extra nástavce do uší: 2
 
 
 
 

Cena: € 22,60

AUDIO

Rozmer 6,5 x 3,3 x 3,9 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 2,9 x 3,8 x 8,1 cm Max.veľkosť potlače 50 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P329.433

 P329.011  3

TWS slúchadlá Liberty s 
powerbankou 5 000 mAh
Batéria (slúchadlá/krabička): 35mAh / 5.000 mAh • 
Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba 
nabíjania slúchadiel: 4,5H • Doba počúvania: 2H • Verzia BT: 
5.0 • Extra nástavce do uší: 2
 
 
 
 

Cena: € 33,35

Skutočne bezdrôtové slúchadlá 
Liberty v nabíjacej krabičke
Batéria (slúchadlá/krabička): 35 mAh / 400 mAh • Mikrofón: √ • 
Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania slúchadiel: 1,5H 
• Doba počúvania: 2H • Verzia BT: 5.0 • Extra nástavce do uší: 2
 
 
 
 

Cena: € 17,80

Rozmer 2,8 x 7 x 12,6 cm Max.veľkosť potlače 35 x 50 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 5,9 x 2,6 x 7,2 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Unikátne prevedenie 2 v 1  
Batéria s kapacitou 5 000 mAh  
Skutočne bezdrôtové slúchadlá  
Výdrž batérie slúchadiel až 3h



P326.390 P326.762

Batéria: 60 mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania/
počúvania: 1H / 4H • Verzia BT: 4.0 • Extra nástavce do uší: 2

Cena: € 33,35

Batéria: 80mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania/počúvania: 
2H / 6H • Verzia BT: 4.2 • Extra nástavce do uší: 2

Cena: € 29,80

Bezdrôtové slúchadlá Basové slúchadlá do uší

AUDIO

Rozmer 2,3 x 65 cm Max.veľkosť potlače 70 x 30 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 14 x 1,2 x 16,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 6 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P328.131 P326.721

Batéria: 180mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: - • Jack kábel/
Integrovaný: - / - • Dosah: 10M • Doba nabíjania/počúvania: 2H / 3H • Verzia BT: 4.2 • 
Skladací: - • Na/cez uši: √ / -

Cena: € 23,80

Batéria: 250mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania/
počúvania: 1H / 8H • Verzia BT: 4.2 • ANC: √ • Extra nástavce do uší: 2 
 
* Cena: na vyžiadanie

Slúchadlá na behanie s LED svietidlomANC slúchadlá do uší

Rozmer 13 x 15,4 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 4 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 17 x 12,5 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P326.441

 P326.561  3  4  5

Batéria: 55 mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba 
nabíjania/počúvania: 1H / 3H • Verzia BT: 4.1 • Extra nástavce do uší: 2
 
 

Cena: € 11,85

Bezdrôtové slúchadlá do uší
Batéria: 55 mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • 
Doba nabíjania/počúvania: 1H / 3H • Verzia BT: 4.0 • Extra nástavce 
do uší: - 
 
 
 

Cena: € 9,50

Bezdrôtové slúchadlá do 
uší Klik

AUDIO

Rozmer 65 x 1 x 0,5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1,2 x 70 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P329.109 P326.251

P328.041 P326.661

Light up bezdrôtové 
slúchadlá do uší
Batéria: 55mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania/
počúvania: 1,5H / 3H • Verzia BT: 4.2 • Extra nástavce do uší: 2

Cena: € 11,85

Základné bezdrôtové slúchadlá do uší
Batéria: 55 mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania/
počúvania: 2H / 3H • Verzia BT: 4.0 • Extra nástavce do uší: 2

Cena: € 5,90

Bambusové  
bezdrôtové slúchadlá do uší
Batéria: 55 mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba 
nabíjania/počúvania: 1H / 3H • Verzia BT: 5.0 • Extra nástavce do uší: 2

Cena: € 15,40

Bezdrôtové  
slúchadlá do uší na cvičenie
Batéria: 55 mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba 
nabíjania/počúvania: 1H / 3H • Verzia BT: 4.0 • Extra nástavce do uší: 2

Cena: € 10,70

Rozmer 83 x 1,3 x 1 cm Max.veľkosť potlače 10 x 8 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 60 x 1,3 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 25 x 5 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 75 x 13 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 70 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 73 x 1 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 45 x 4 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P329.232 P328.681  3

Komfortné bezdrôtové 
slúchadlá Aria
Batéria: 250mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: √ • Jack kábel/
Integrovaný: - / - • Dosah: 10M • Doba nabíjania/počúvania: 2H / 8H • Verzia BT: 
4.2 • Skladací: - • Na/cez uši: √ / -

Cena: € 47,65

Bambusové bezdrôtové 
slúchadlá Dakota
Batéria: 300mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: √ • Jack 
kábel/Integrovaný: - / - • Dosah: 10M • Doba nabíjania/počúvania: 2H / 22H • 
Verzia BT: 5.0 • Skladací: √ • Na/cez uši: - / √

Cena: € 47,65

AUDIO

Rozmer 19 x 18 x 4,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 19,1 x 17,2 x 7,8 cm Max.veľkosť potlače 43 x 43 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P328.281 P328.141

ANC slúchadlá
Batéria: 400mAH • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: √ • Jack 
kábel/Integrovaný: √ / - • Dosah: 10M • Doba nabíjania/počúvania: 1,5H / 14H • 
Verzia BT: 4.2 • Skladací: √ • ANC: √ • Na/cez uši: - / √ 
 
* Cena: na vyžiadanie

Bezdrôtové slúchadlá V2
Batéria: 350mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: √ • Jack 
kábel/Integrovaný: √ / - • Dosah: 10M • Doba nabíjania/počúvania: 3H / 8H • 
Verzia BT: 4.2 • Skladací: - • Na/cez uši: √ / -

Cena: € 59,60

Rozmer 19,4 x 17,7 x 8,7 cm Max.veľkosť potlače 30 x 50 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 19,3 x 19,3 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 60 x 60 mm 
Technika potlače Gravír 



P326.542

P326.271

P329.191

Bezdrôtové slúchadlá 
Vogue
Batéria: 200mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • 
AUX výstup: - • Jack kábel/Integrovaný: - / - • Dosah: 
10M • Doba nabíjania/počúvania: 2H / 5H • Verzia BT: 
4.0 • Skladací: √ • Na/cez uši: - / √
 
 
 
 
 

Cena: € 47,70

Light up bezdrôtové 
slúchadlá
Batéria: 400mAH • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ 
• AUX výstup: √ • Jack kábel/Integrovaný: √ / - • 
Dosah: 10M • Doba nabíjania/počúvania: 2H / 4H • 
Verzia BT: 4.2 • Skladací: √ • Na/cez uši: - / √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 31,55

ANC bezdrôtové slúchadlá
Batéria: 250mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • 
AUX výstup: √ • Jack kábel/Integrovaný: - / - • Dosah: 
10M • Doba nabíjania/počúvania: 3H / 5H • Verzia BT: 
5.0 • Skladací: √ • ANC: √ • Na/cez uši: - / √
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 59,60

AUDIO

Rozmer 20,3 x 18,3 x 7,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 18,5 x 16,5 x 6,5 cm Max.veľkosť potlače 26 x 26 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 19,5 x 8 x 15 cm Max.veľkosť potlače 30 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P326.031

P329.169

A

Bambusové bezdrôtové 
slúchadlá
Batéria: 200mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • 
AUX výstup: - • Jack kábel/Integrovaný: - / - • Dosah: 
10M • Doba nabíjania/počúvania: 2H / 4H • Verzia BT: 
5.0 • Skladací: √ • Na/cez uši: √ / -
 
 
 

Cena: € 29,80

Skladacie bezdrôtová 
slúchadlá
Batéria: 350mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ 
• AUX výstup: √ • Jack kábel/Integrovaný: √ / - • 
Dosah: 10M • Doba nabíjania/počúvania: 3H / 8H • 
Verzia BT: 4.0 • Skladací: √ • Na/cez uši: √ / -
 
 
 
 

Cena: € 47,65 Rozmer 17 x 8 x 19 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 17 x 7 x 18 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie
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P326.343

P326.871

Skladacie bezdrôtová 
slúchadlá
Batéria: 300mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ 
• AUX výstup: √ • Jack kábel/Integrovaný: √ / - • 
Dosah: 10M • Doba nabíjania/počúvania: 3H / 4H • 
Verzia BT: 2.1 • Skladací: √ • Na/cez uši: √ / -
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Bezdrôtové slúchadlá  
s funkciou twist
Batéria: 250mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: 
√ • Jack kábel/Integrovaný: √ / - • Dosah: 10M • Doba nabíjania/
počúvania: 2H / 4H • Verzia BT: 4.2 • Skladací: √ • Na/cez uši: √ / -
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 29,70

Bezdrôtová schlúchadlá  
a reproduktor 2v1
Batéria: 300mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: √ • 
Jack kábel/Integrovaný: √ / - • Dosah: 10M • Doba nabíjania/počúvania: 
2H / 4H • Verzia BT: 3.0 • Skladací: √ • Na/cez uši: √ / -
 
 
 
 
 
 

 

 

Cena: € 35,70

AUDIO

Rozmer 14,5 x 7 x 17,5 cm Max.veľkosť potlače 20 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 7,2 x 17,5 x 20,3 cm Max.veľkosť potlače 25 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 7,5 x 18,5 x 18,5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 
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P329.131

Bezdrôtové slúchadlá Jam
Batéria: 200mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: √ • 
Jack kábel/Integrovaný: - / - • Dosah: 10M • Doba nabíjania/počúvania: 
1.5H / 5H • Verzia BT: 5.0 • Skladací: √ • Na/cez uši: - / √

Cena: € 20,15

Skladacie bezdrôtové 
slúchadlá Elite
Batéria: 200mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX 
výstup: √ • Jack kábel/Integrovaný: - / - • Dosah: 10M 
• Doba nabíjania/počúvania: 2H / 5H • Verzia BT: 5.0 • 
Skladací: √ • Na/cez uši: - / √
 
 
 
 
Cena: € 23,80

Rozmer 19 x 7,8 x 18,5 cm Max.veľkosť potlače 20 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 17,5 x 4,5 x 18,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P328.171

P326.471

 P326.901  3  

Bezdrôtové náhlavne 
slúchadla
Batéria: 200mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • 
AUX výstup: √ • Jack kábel/Integrovaný: - / - • Dosah: 
10M • Doba nabíjania/počúvania: 2H / 4H • Verzia BT: 4.2 
• Skladací: - • Na/cez uši: - / √
 
 
 
 
 

Cena: € 21,40

Bezdrôtové slúchadlá 
Fusion
Batéria: 200mAh • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: 
√ • AUX výstup: - • Jack kábel/Integrovaný: - / - • 
Dosah: 10M • Doba nabíjania/počúvania: 1H / 3H • 
Verzia BT: 4.1 • Skladací: √ • Na/cez uši: - / √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 17,85

Základné slúchadlá
Batéria: - • Mikrofón: - • Príjem hovorov: - • AUX 
výstup: - • Jack kábel/Integrovaný: - / √ • Dosah: 
- • Doba nabíjania/počúvania: - / - • Verzia BT: - • 
Skladací: √ • Na/cez uši: √ / -
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 7,10

AUDIO

Rozmer 18 x 7,6 x 18 cm Max.veľkosť potlače 30 x 50 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 19 x 16,5 x 6,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 5,9 x 15,5 x 19 x ø 5,5 cm Max.veľkosť potlače 25 
x 25 mm  Technika potlače Tampónová tlač 



P329.151

Kancelársky headset  
s mikrofónom
Batéria: - • Mikrofón: √ • Príjem hovorov: - • AUX výstup: 
- • Jack kábel/Integrovaný: - / √ • Dosah: 2M • Doba 
nabíjania/počúvania: - / - • Verzia BT: - • Skladací: - • 
ANC: - • Na/cez uši: - / √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 22,60
Rozmer 14,2 x 7,2 x 19 cm Max.veľkosť potlače 10 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Ideálne pre online videohovory  
Čistý zvuk  
Vrátane USB kábla  
Pohodlné prevedenie  
Vrátane ovládacieho panela
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P301.132

P329.033

P302.263

Veľa funkcií a  
skvelý design!

UV-C sterilizačný box s bezdrôtovým 
nabíjaním 5W Rena

Nájdete na str. 46

Dotknite sa bez obáv, 
mikroorganizmy tu  
nemajú šancu

Skutočne praktické: rýchle 
nabíjanie s viacerými 
portami

Bezdrôtový reproduktor 3W s 
antimikrobiálnou ochranou

30W Rýchla PD nabíjačka do auta s 3 
výstupmi

Nájdete na str. 111Nájdete na str. 53

TECHNOLÓGIA



P436.643

3 min

1

2

3

4

UV-C sterilizačná 
nerezová termo fľaša
Objem (ml): 500Materiál: nerezová oceľ / PP 
• Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj horúci/
studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: 
√ / √ • Extra funkcie: Technológia UV-C • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Cena: € 35,70

UV-C sterilizácia

Fľaša s UV-C svetlom pre sterilizáciu obsahu a vlastného vnútorného 
povrchu fľaše. V rámci 3-5min ničí až 99,9% baktérií a buniek, ktoré 
znečisťujú vodu alebo stojí za vznikom nepríjemného zápachu fľaše. 
Sterilizáciu spustíte jednoduchým stlačením tlačidla na viečku fľaše.

Rýchla  
dezinfekcia

Ničí až 99,9% baktérií 
a buniek

UV-C LED (bez obsahu  
toxické ortuti!)

Naplniť

Uzavrieť

Aktivovať

S pokojom sa napiť

Rozmer 24,3 x ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 100 mm 
Technika potlače Gravír 



P301.132

UV-C sterilizačný box s bezdrôtovým 
nabíjaním 5W Rena
Multifunkčný UV-C sterilizačný box, ktorý zabíja až 99,9% baktérií na 
vloženom predmetu. Vhodné napríklad na telefón, slúchadlá, hodinky, 
šperky alebo rúško. Voliť je možné medzi režimami rýchleho čistenia 
(90s) alebo kompletného čistenia (5min). 2 UV-C LED svetla, vyrobená 
z netoxického materiálu bez použitia ortuti (veľa dostupných variánt na 
trhu ortuť obsahujú). Navrhnuté tak, aby sa pri otvorení boxu UV-C svetlo 
automaticky zhaslo a užívateľ tak nebol vystavený jeho žiareniu. Svetlo má 
životnosť 10 000 hodín. Bezdrôtová nabíjačka 5W umiestnená na hornej 
strane boxu. Vrátane 1m USB C káblu z TPE (PVC free). Vstup: 5V/1.5A. 
Výstup: 5V/1A 5W. Vlnová dĺžka UV-C svetla: 270nm-280nm. 
 

 

 

Cena: € 33,35

TECHNOLÓGIA

Rozmer 20,4 x 12,6 x 4,3 cm Max.veľkosť potlače 50 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P301.103

P301.113

UV-C sterilizačný box
Multifunkčný UV-C sterilizačný box, ktorý zabíja až 99,9% baktérií na vloženom 
predmetu. Vhodné napríklad na telefón, slúchadlá, hodinky, šperky alebo rúško. 
Voliť je možné medzi režimami rýchleho čistenia (90s) alebo kompletného čistenia 
(5min). 2 UV-C LED svetla, vyrobená z netoxického materiálu bez použitia ortuti (veľa 
dostupných variánt na trhu ortuť obsahujú). Navrhnuté tak, aby sa pri otvorení boxu 
UV-C svetlo automaticky zhaslo a užívateľ tak nebol vystavený jeho žiareniu. Svetlo 
má životnosť 10 000 hodín. . Vrátane 1m USB C káblu z TPE (PVC free). Vstup: 5V/1.5A 

 
 

Cena: € 20,25

UV-C sterilizačný box s 
bezdrôtovým nabíjaním 5W
Multifunkčný UV-C sterilizačný box, ktorý zabíja až 99,9% baktérií na vloženom 
predmetu. Vhodné napríklad na telefón, slúchadlá, hodinky, šperky alebo rúško. 
Voliť je možné medzi režimami rýchleho čistenia (90s) alebo kompletného čistenia 
(5min). 2 UV-C LED svetla, vyrobená z netoxického materiálu bez použitia ortuti 
(veľa dostupných variánt na trhu ortuť obsahujú). Navrhnuté tak, aby sa pri 
otvorení boxu UV-C svetlo automaticky zhaslo a užívateľ tak nebol vystavený jeho 
žiareniu. Svetlo má životnosť 10 000 hodín. Bezdrôtová nabíjačka 5W umiestnená 
na hornej strane boxu. Vrátane 1m USB C káblu z TPE (PVC free). Vstup: 5V/1.5A. 
Výstup: 5V/1A 5W.
 
 
 

Cena: € 29,80

Rozmer 19,1 x 10,4 x 5,1 cm Max.veľkosť potlače 60 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 4,3 x 12,6 x 20,4 cm Max.veľkosť potlače 60 x 60 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P762.551

P820.222

Batoh na notebook 
s UV-C sterilizačným 
vreckom
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 18 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • Bez PVC: √ 
 
 
 
 
 
* Cena: na vyžiadanie

Prenosný UV-C sterilizačný vak s 
integrovanou batériou
Prenosný UV-C sterilizačný vak na zips pre čistenie často používaných predmetov 
ako sú kľúče alebo telefón kdekoľvek na cestách. UV-C svetlo ničí až 99,9% baktérií 
na vloženom predmetu. Rýchly režim trvajúci 5min, kompletný režim trvajúci 10min. 
3 UV-C LED svetlá sú netoxická, neobsahujú žiadnu ortuť a disponujú funkciou 
automatického vypínania pri otvoreniu zipsu a magnetického zapínania vaku, čím 
je zabránené vystavenie používateľa gama žiareniu. Integrovaná batéria s kapacitou 
400 mAh pre používanie kdekoľvek na cestách. Vonkajší materiál 300D polyester a 
PU. Vrátane micro USB nabíjacieho kábla z TPE (bez PVC). Vlnová dĺžka UV-C svetla: 
270nm-280nm.
 
 
 
 

Cena: € 23,80

TECHNOLÓGIA

Rozmer 30,5 x 13 x 45 cm Max.veľkosť potlače 150 x 120 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 21,5 x 7 x 11,5 cm Max.veľkosť potlače 90 x 60 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Minimalistický dizajn  
Vrátane vrecká s UV-C sterilizáciou  
Až 99,9% sterilizácia  
Netoxické LED bez obsahu ortuti



P301.123

P329.073

UV-C zvlhčovač vzduchu
Zvlhčovač vzduchu v modernom dizajne vyrobený z odolného ABS s 
integrovaným UV-C svetlom. Produkuje hmlu, ktorá zvlhčuje suché 
priestory a v lete príjemne chladí. Pri zapnutej funkcii je veľmi tichý, 
je teda vhodný aj pre nočné použitie. Pre optimálnu a zdravú kvalitu 
vzduchu využíva UV-C svetlo, pomocou ktorého sterilizuje vloženou 
vodu od 99,9% potenciálne škodlivých baktérií. Vrátane 2 náhradných 
bavlnených tyčiniek pre vloženie. Jedna tyčinka má životnosť 8 mesiacov 
pri pravidelnom používaní. Objem 200ml musí byť doplňovaný každé 4 
hodiny. Vlnová dĺžka UV-C svetla: 270Nm-280Nm. Automatické vypínanie 
pri otvorení pre bezpečné používanie. Vrátane 120cm napájacieho kábla 
z TPE (bez PVC).

Cena: € 17,85

TWS slúchadlá v UV-C 
sterilizačnej nabíjacej krabičke
Batéria (slúchadlá/krabička): 40mAh / 400 mAh • Mikrofón: √ 
• Príjem hovorov: √ • Dosah: 10M • Doba nabíjania slúchadiel: 
1,5H • Doba počúvania: 3H • Verzia BT: 5.0 • Extra nástavce 
do uší: 1
 
 
 

Cena: € 27,40
Rozmer 5,3 x 2,9 x 4,9 cm Max.veľkosť potlače 25 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 11,6 x ø 7,4 cm Max.veľkosť potlače 20 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 
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FAQs ohľadom ochrany Biomaster
Aká je efektivita ochrany Biomaster?
Veľmi vysoká. Preukázaná účinnost v potláčaniu rastu baktérií je 99,99%. 

Je ochrana Biomaster bezpečná?
Áno. Ochrana je založená na zdravotne nezávadných iónoch striebra. TECHNOLÓGIA 

Biomaster je využívaná v zdravotníctve alebo potravinárstve. 

Aký je rozdiel medzi antimikrobiálnou a antibakteriálnou ochranou?
Antimikrobiálna ochrana zabraňuje rastu všetkých škodlivých mikroorganizmov ako 

sú baktérie, huby a plesne. Kým antibakteriálna ochrana iba bráni rastu baktérií. 

Je ochrana Biomaster certifikovaná?
Áno. Biomaster zodpovedá štandardom ISO, podstupuje priebežným kontrolám 

kvality a testom neškodnosti voči životnému prostrediu. 

Po akú dobu je ochrana aktívna?
Ochrana Biomaster je aktívna a účinná po celú dobu životnosti produktu. Nijako sa 

neopotrebováva, lebo je obsiahnutá priamo v materiáli produktu. 

Ovplyvňuje ochrana nepriaznivo produkt?
Nie. Ochrana Biomaster nie je viditeľná ani citeľná (vôní či dokonca chuťou). 

Je ochrana účinná aj voči baktériám rezistentným na antibiotiká?
Áno. Ochrana Biomaster je podložene účinná aj voči baktériám rezistentným 

na antibiotiká, ako je zlatý stafylokok alebo entrekokokom rezistentným voči 

vankomycínu.

Permanentná antimikrobiálna ochrana  
Biomaster

Biomaster sa viaže na bunkovú 
stenu a zabraňuje ďalšiemu rastu.

Ióny striebra zabraňujú produkciu 
enzýmov v bunke, ktoré sú zdrojom jej 
energie.

Biomaster nabúrava bunkovú DNA, čím 
zastavuje množenie baktérií.

Ako Biomaster funguje?

Overenie
Technológia Verimaster umožňuje bezchybné 
overenie o použitiu príslušnej ochrany.

Senzor identifikuje prítomnosť 
zložky Verimaster...

výrobok je 
originálny a je 
možné garantovať 
prítomnosť 
príslušnej ochrany.

Senzor nenachádza 
prítomnosť zložky 
Verimaster...

výrobok nie je 
originálny a nie je 
možné deklarovať 
prítomnosť príslušnej 
ochrany.

Voľným okom neviditeľná ochrana trvajúca po celú dobu životnosti produktu. 

Vystopovatelná technológia Verimaster zaisťuje možnosť overenia ošetrenia ochranou 

Biomaster a teda aj súlad so všetkými normami ISO. Všetky naše produkty ošetrené 

ochranou Biomaster technológiu Verimaster obsahujú a sú kontrolované po každej 

produkcii.

TECHNOLÓGIA



P322.233

P302.303

P329.033

Nabíjací kábel 6 v 1 s 
antimikrobiálnou ochranou
Max. napätie/prúd: 5V/2.1ATyp vstupu: USB & Type-C • Typ výstupu: 
Type-C & Micro USB & Lightning • Dĺžka kábla: 16cm • Prenos dát: -
 
 

 
 

Cena: € 7,10

Bezdrôtový reproduktor 
3W s antimikrobiálnou 
ochranou
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 300mAh • Mikrofón: - • Príjem 
hovorov: - • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba 
nabíjania: 1.5H • Doba počúvania: 2H • Verzia BT: 5.0 • Frekvencia: 
120kHz/16Hz • Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 70dB
 
 
 
 
 

Cena: € 20,25

Powerbanka 5 000 mAh s 
antimikrobiálnou ochranou
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): Micro 
USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/
prúd výstupu: 5V/2A & 5V/2A
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 16,65

Rozmer 16,8 x 2,5 x 1 cm Max.veľkosť potlače 20 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 7,3 x 7,8 x 4,3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 20 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 6,3 x 1,5 x 9,4 cm Max.veľkosť potlače 35 x 50 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



Aria

A

B

C
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E

A
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D

E

5W bezdrôtový reproduktor Aria | Str. 14

10W bezdrôtový reproduktor Aria | Str. 14

Komfortné bezdrôtové slúchadlá Aria | Str. 38

Bezdrôtovo nabíjacie digitálne hodiny Aria 5W | Str. 92

Bezdrôtová powerbanka Aria 8 000 mAh 5W | Str. 72

TECHNOLÓGIA



A

B
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D

E

A

B

C

D

E

Bezdrôtovo nabíjací stojanček Encore 10W | Str. 97

Bezdrôtová powerbanka Encore 8 000 mAh | Str. 73

Bezdrôtová nabíjačka Encore 10W | Str. 99

Bezdrôtový reproduktor Encore 5W | Str. 15

Stolný organizér s 10W bezdrôtovým nabíjaním Encore | Str. 93



A
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A
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C

D

High-end
Mobilné technologické produkty

Swiss Peak vrecková powerbanka 5 000 mAh | Str. 79

Swiss Peak luxusná bezdrôtová nabíjačka 5W | Str. 100

Swiss Peak stolný organizér s bezdrôtovým nabíjaním 5W | Str. 93

Swiss Peak luxusná bezdrôtová powerbanka 10 000 mAh | Str. 66

TECHNOLÓGIA



A

B

C

D

B

D

A

C

Powerbanka 5 000 mAh s tvrdeným sklom | Str. 79

Bezdrôtová powerbanka 5 000 mAh s tvrdeným sklom | Str. 72

Bezdrôtová nabíjačka 5W s tvrdeným sklom | Str. 102

Bezdrôtový reproduktor 3W s tvrdeným sklom | Str. 19

Tvrdené sklo

Digitálna tlač prináša široké možnosti dekorácie v plných 
farbách. Výhodou sú číre pestré farby bez obmedzenia ich 
počtu. Ideálne na farebné logá alebo obrázky. 

Tvrdené sklo je digitálne potlačené z vnútornej strany a 
pevne pripevnené na produkt. Zaisťuje tak vysokú odolnosť 
potlače a hlavne svieži a nekonvenčný dizajn darovaného 
produktu.



P308.089

Vanaf  
¤  29,95

Vanaf  
¤  29,95

P308.199

P329.029

Bezdrôtový reproduktor  
z korku 3W
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 500mAh • Mikrofón: - • Príjem 
hovorov: - • AUX výstup: - • AUX kábel: - • Dosah: 10M • 
Doba nabíjania: 2H • Doba počúvania: 4H • Verzia BT: 5.0 
• Frekvencia: 100kHz/15Hz • Priemer membrány: 40mm • 
Citlivosť: 70dB
 
  
 
Cena: € 17,80

Korková podložka pod myš a 
stojanček s Qi nabíjaním 5W
Typ vstupu: Type-C • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • 
Kábel: USB A  >  Type-C, 120 cm
 
 
 
 
 

 

 

Cena: € 14,25

Korkový stojanček na perá s 
bezdrôtovou nabíjačkou 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/1A & 5V/1A • USB 
C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm
 
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 20,25

TECHNOLÓGIA

Rozmer 6,2 x 6,3 x 6,3 cm Max.veľkosť potlače 50 x 50 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 20,5 x 1,1 x 8,7 cm Max.veľkosť potlače 65 x 140 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 15,9 x 10,6 x 10,6 cm Max.veľkosť potlače 55 x 80 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P322.219

P308.099

P322.229

Bezdrôtová nabíjačka z 
korku a pšenice 5W
Typ vstupu: Integrated USB cable • Napätie/prúd 
vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania: 5W • USB 
výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: Integrated 
USB A cable, 120 cm
 
 

 

Cena: € 9,50

Vrecková powerbanka z 
korku a pšenice 5 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB & Type-C • Napätie/prúd vstupu: 
5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd 
výstupu: 5V/2A
 
 
 
 

 

 

Cena: € 14,25

Bezdrôtová powerbanka z 
korku a pšenice 8 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 8.000 mAh • Vstup(y): 
Micro USB & Type-C • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A • 
Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2.1A & 5V/2.1A • 
Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 26,85

Rozmer 1,9 x ø 9 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 6,4 x 1,5 x 10,1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 50 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 7,1 x 1,6 x 13,5 cm Max.veľkosť potlače 55 x 45 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



A

A

P308.299

P308.729

B

B

Bezdrôtová nabíjačka 5W  
z pšeničnej slamy
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: 
USB A  >  Micro USB, 50 cm

Cena: € 5,55

Bezdrôtová nabíjačka 5W 
z pšeničnej slamy
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1.2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • 
Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm
 
 
 
 

Cena: € 8,30

TECHNOLÓGIA

Rozmer 1 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 45 x 45 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1 x ø 10 cm Max.veľkosť potlače 60 x 60 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P328.709

P328.719

P322.139

Reproduktor z pšeničnej 
slamy 3W
Výkon: 3W • Kapacita batérie: 500mAh • 
Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX výstup: 
√ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba nabíjania: 
2H • Doba počúvania: 4H • Verzia BT: 5.0 • 
Frekvencia: 200Hz/18kHz • Priemer membrány: 
40mm • Citlivosť: 90dB
 

 

Cena: € 15,50

Bezdrôtový reproduktor 
a nabíjačka z pšeničnej 
slamy
Výkon: 5W • Kapacita batérie: 1.200mAh 
• Mikrofón: √ • Príjem hovorov: √ • AUX 
výstup: √ • AUX kábel: - • Dosah: 10M • Doba 
nabíjania: 3H • Doba počúvania: 4H • Verzia 
BT: 5.0 • Frekvencia: 150Hz/16kHz • Priemer 
membrány: 40mm • Citlivosť: 80dB
 
 

Cena: € 35,70

Vrecková powerbanka 
5 000 mAh z pšeničnej 
slamy
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 
5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A 
& 5V/1A
 
 
 
 
 
 

Cena: € 15,40

Rozmer 9 x 4 x 6,8 cm Max.veľkosť potlače 30 x 50 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 16 x 7,8 x 5,8 cm Max.veľkosť potlače 25 x 8 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 9,4 x 6,4 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 60 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P324.273

P324.373 P324.683

Powerbanka s USB C 
20 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 20.000 mAh • 
Vstup(y): Type-C & Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 
5V/2.4A & 5V/2A • Výstup(y): Type-C & USB A • Napätie/
prúd výstupu: 14.5V/2.4A & 5V/2A & 5V/2A & 5V/2A & 
5V/2A 
 
 
 
 
 
 
 
 
* Cena: na vyžiadanie

Powerbanka s displejom 
20 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 20.000 mAh • Vstup(y): Micro USB • Napätie/
prúd vstupu: 5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2.6A & 5V/2.6A

Cena: € 41,70

Super rýchla PD 
powerbanka 20 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 20.000 mAh • Vstup(y): Type-C & Micro 
USB • Napätie/prúd vstupu: 9V/2A & 5V/2A • Výstup(y): Type-C & USB A • 
Napätie/prúd výstupu: 12V/1.5A & 12V/1.5A • Rýchle nabíjanie: √

Cena: € 53,55

TECHNOLÓGIA

Rozmer 9 x 3,2 x 10,8 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 16,1 x 8,2 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 16,2 x 8 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Výstupy: 4x USB A a 1x USB C 3.0 
Kvalitná lítium-polymérová batéria radu A 
Vďaka USB C umožňuje nabíjanie Macbookov a ďalších zariadení 
Vrátane nabíjacieho kábla micro USB/USB C



P324.802 P322.142

Bezdrôtová powerbanka s PD 
10 000 mAh 10W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): Type-C & Micro 
USB • Napätie/prúd vstupu: 9V/2A & 9V/2A • Výstup(y): Type-C & USB A • 
Napätie/prúd výstupu: 12V/1.5A & 12V/1.5A & 5V/2.1A • Výkon bezdrát. nabíjania 
(OUT): 10W • Rýchle nabíjanie: √

Cena: € 59,55

PD rýchlo nabíjacia bezdrôtová 
powerbanka 10 000 mAh 10 W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): Micro USB & 
Type-C • Napätie/prúd vstupu: 9V/2A & 9V/2A • Výstup(y): USB A & Type-C • 
Napätie/prúd výstupu: 12V/1.5A & 12V/1.5A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 
10W • Rýchle nabíjanie: √

Cena: € 47,70

Rozmer 1,8 x 13,6 x 7 cm Max.veľkosť potlače 50 x 25 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 14,4 x 7,1 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 35 x 35 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P322.241  2  

Hliníková 18W PD powerbanka 
10 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): Type-C & Micro USB 
• Napätie/prúd vstupu: 9V/2A & 9V/2A • Výstup(y): Type-C & USB A • Napätie/
prúd výstupu: 12V/1.5A & 12V/1.5A & 12V/1.5A • Rýchle nabíjanie: √ 
 
 

 

 
Cena: € 33,35

TECHNOLÓGIA

Rozmer 14,6 x 6,6 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače 40 x 70 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P322.261

P322.181

Bezdrôtová powerbanka 10 000 
mAh s nabíjačkou hodiniek
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): Type-C 
& Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): USB 
A • Napätie/prúd výstupu: 5V/1A & 5V/1A • Výkon bezdrát. nabíjania 
(OUT): 5W

Cena: € 23,80

Solárna bezdrôtová powerbanka 
10 000 mAh 10 W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): Type-C • 
Napätie/prúd vstupu: 9V/1.67A • Výstup(y): USB A & Type-C • Napätie/
prúd výstupu: 5V/2.4A & 5V/2.4A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 10W • 
Vodeodolné: IPX5 • Solárne: √
 
 
 

Cena: € 47,65
Rozmer 2,5 x 7,4 x 13 cm Max.veľkosť potlače 40 x 5 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 14,6 x 6,9 x 1,9 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P322.061

P324.341  P324.391  2  

Luxusná bezdrôtová 
powerbanka 10 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 
mAh • Vstup(y): Micro USB & Type-C • Napätie/
prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): USB A 
• Napätie/prúd výstupu: 5V/2A & 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania (OUT): 5W
 
 
 

Cena: € 47,65

Bezdrôtová powerbanka 
 10 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): Type-C & 
Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/3A & 5V/2A • Výstup(y): Type-C & 
USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/3A & 5V/2.1A • Výkon bezdrát. nabíjania 
(OUT): 5W

Cena: € 41,70

Hliníková bezdrôtová  
powerbanka 10 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): Micro USB • 
Napätie/prúd vstupu: 5V/1.5A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 
5V/2.1A & 5V/2.1A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W

Cena: € 34,50

TECHNOLÓGIA

Rozmer 14,5 x 7,3 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 
80 x 40 mm Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 15,3 x 7,5 x 1,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 35 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 12,5 x 6,7 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 45 x 30 mm 
Technika potlače Gravír 



P324.574

P324.673

P322.161

Ultimátna bezdrôtová 
powerbanka 10 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): 
Micro USB & Type-C & Lightning • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A 
& 5V/2A & 5V/1A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 
5V/2A & 5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W • Príkon 
bezdrát. nabíjania (IN): 4W
 
 
 
 

Cena: € 35,75

Super rýchla PD 
powerbanka 10 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • 
Vstup(y): Type-C & Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 9V/2A 
& 5V/2A • Výstup(y): Type-C & USB A • Napätie/prúd 
výstupu: 12V/1.5A & 12V/1.5A • Rýchle nabíjanie: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 33,35

Powerbanka s MFi 
licenciou 10 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): 
Micro-USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výstup(y): USB-A • 
Napätie/prúd výstupu: 5V/3.1A • Integrovaný kábel: √
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 41,70

Rozmer 10 x 6,6 x 2,7 cm Max.veľkosť potlače 
30 x 30 mm Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 13,7 x 6,8 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače  
40 x 80 mm Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1,7 x 7,3 x 14 cm Max.veľkosť potlače  
55 x 110 mm Technika potlače Gravír 



P324.944

Vanaf  
¤  29,95

Vanaf  
¤  29,95

P322.041

P324.514

Powerbanka 10 000 mAh  
s 2 vstupmi
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB & Lightning • Napätie/prúd vstupu: 
5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 
5V/2.4A & 5V/2.4A
 
 
 
 

Cena: € 35,70

Rýchlonabíjací powerbanka  
10 000 mAh s displejom
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): 
Micro-USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/3A • Výstup(y): USB-A 
& USB A • Napätie/prúd výstupu: 12V/1.5A & 5V/3A • Rýchle 
nabíjanie: √
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 33,35

Powerbanka 10 000 mAh  
s integrovaným káblom
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): 
Micro USB & Type-C & Integrated Type-C • Napätie/prúd vstupu: 
5V/2A & 9V/2A & 5V/2.4A • Výstup(y): USB A & Type-C & 
Integrated Micro USB & Integrated Lightning & Integrated Type-C 
• Napätie/prúd výstupu: 12V/1.5A & 12V/1.5A & 5V/2.1A & 5V/2.1A & 
5V/3A • Integrovaný kábel: √
 
 
 
 
 

Cena: € 35,70

TECHNOLÓGIA

Rozmer 13,5 x 7 x 1 cm Max.veľkosť potlače 125 x 55 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 1,5 x 6,8 x 13,8 cm Max.veľkosť potlače 45 x 100 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 14,5 x 7,6 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače  
40 x 80 mm  Technika potlače Tampónová tlač 



P324.233

 P322.191  9  

P324.363

Powerbanka Tusca z PU  
10 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • 
Vstup(y): Type-C & Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A 
& 5V/2A • Výstup(y): Type-C & USB A • Napätie/prúd 
výstupu: 5V/3A & 5V/2.4A
 
 
 
 

Cena: € 29,70 

Powerbanka s displejom 
10 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): 
Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výstup(y): USB A • 
Napätie/prúd výstupu: 5V/2.6A & 5V/2.6A
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Powerbanka 10 000 mAh 
so svietidlom
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): Type-C 
& Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 9V/2A & 9V/2A • Výstup(y): 
Type-C & USB A • Napätie/prúd výstupu: 12V/1.5A & 12V/1.5A & 12V/1.5A 
• Rýchle nabíjanie: √
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Rozmer 1,5 x 7,2 x 138 cm Max.veľkosť potlače 50 x 110 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 13,9 x 8 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 2,3 x 6,1 x 14,8 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P322.033

 P324.351  3

 P322.070  2  5

Vrecková powerbanka  
s 3 vstupmi 10 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB & Type-C & Lightning • Napätie/prúd 
vstupu: 5V/2A & 5V/2A & 5V/1.5A • Výstup(y): USB A • 
Napätie/prúd výstupu: 5V/2A & 5V/1A
 
 
 
 
 

Cena: € 29,80

Vrecková powerbanka  
10 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 
mAh • Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd 
vstupu: 5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/
prúd výstupu: 5V/2A & 5V/2A
 
 
 
 
 
 

Cena: € 20,80

Hliníková vrecková 
powerbanka 10 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • 
Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 22,60

TECHNOLÓGIA

Rozmer 9,2 x 6,3 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 50 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 9,3 x 6,4 x 2,3 cm Max.veľkosť potlače 35 x 55 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 9 x 5,9 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 70 mm 
Technika potlače Gravír 



 P324.791  3

Vrecková powerbanka s vysokou 
hustotou batérie 10 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 10.000 mAh • Vstup(y): 
Type-C & Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A • 
Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A & 5V/1A
 
 
 
 
 

 € 18,70

Rozmer 13,6 x 1,5 x ø 6,8 cm Max.veľkosť potlače 40 x 60 
mm Technika potlače Tampónová tlač 



P324.532

 P324.691  3

P324.471

Bezdrôtová powerbanka 
Tela 8 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 8.000 mAh • Vstup(y): 
Type-C & Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/3A & 5V/2A • 
Výstup(y): Type-C & USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/3A & 
5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W
 
 
 
 
 

Cena: € 35,70

Bezdrôtová powerbanka  
Aria 8 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 8.000 mAh • 
Vstup(y): Type-C & Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 
5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd 
výstupu: 5V/2A & 5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania 
(OUT): 5W
 
 
 
 
 

Cena: € 35,70

Light up bezdrôtová 
powerbanka 8 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 8.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB & Type-C • Napätie/prúd vstupu: 
5V/2.1A & 5V/2A • Výstup(y): Type-C & USB A • Napätie/
prúd výstupu: 5V/2A & 5V/2A
 

 

 
 
 
 
 

Cena: € 35,70

TECHNOLÓGIA

Rozmer 13,8 x 7,2 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 45 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 14 x 7,1 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 15 
mm Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 14 x 7,2 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače 55 x 40 mm 
Technika potlače Gravír 



P322.119

P322.219

P324.591

Bambusová bezdrôtová 
powerbanka 8 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 8.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB & Type-C • Napätie/prúd vstupu: 
5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd 
výstupu: 5V/2.4A & 5V/2.4A • Výkon bezdrát. nabíjania 
(OUT): 5W
 
 
 
 

Cena: € 32,10

Bezdrôtová powerbanka z korku 
a pšenice 8 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 8.000 
mAh • Vstup(y): Micro USB & Type-C • Napätie/
prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): USB A • 
Napätie/prúd výstupu: 5V/2.1A & 5V/2.1A • Výkon 
bezdrát. nabíjania (OUT): 5W
 
 
 
 
 

Cena: € 26,85

Bezdrôtová powerbanka 
Encore 8 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 8.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • 
Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania (OUT): 5W
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 34,40

Rozmer 13,1 x 7 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 60 x 50 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 7,1 x 1,6 x 13,5 cm Max.veľkosť potlače 55 x 45 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 12,7 x 7,2 x 1,9 cm Max.veľkosť potlače 40 x 20 
mm Technika potlače Tampónová tlač 



P324.781 P324.642

 P324.921  3

 P324.161  2

Bezdrôtová powerbanka s USB C 
8 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 4.000 mAh • Vstup(y): Type-C & 
Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): USB A • 
Napätie/prúd výstupu: 5V/2.1A

Cena: € 33,35

Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 8.000 mAh • Vstup(y): Micro USB 
• Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 
5V/2.1A & 5V/1A

Cena: € 17,85

Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 8.000 mAh • Vstup(y): Type-C & 
Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): USB A • 
Napätie/prúd výstupu: 5V/2A & 5V/1A

Cena: € 29,80

6 000 mAh tenká powerbanka 
s digitálnym displejom
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 6.000 mAh • Vstup(y): Type-C & Micro USB • 
Napätie/prúd vstupu: 5V/3A & 5V/2,1A • Výstup(y): Type-C & USB A • Napätie/prúd 
výstupu: 5V/3A & 5V/2.4A & 5V/2.4A • Integrovaný kábel: √

Cena: € 23,80

Powerbanka 8 000 mAh

Powerbanka 8 000 mAh

TECHNOLÓGIA

Rozmer 13,5 x 7,3 x 2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 45 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1 x 15,3 x 7,6 cm Max.veľkosť potlače 70 x 150 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 1,2 x 6,8 x 12,3 cm Max.veľkosť potlače 55 x 90 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 13,7 x 6,6 x 1,4 cm Max.veľkosť potlače 40 x 90 mm 
Technika potlače Gravír 



P322.271

P324.869

Bezdrôtová powerbanka 5 000 
mAh s nabíjacou základňou
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): 
Integrated USB A cable & Type-C • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A 
• Výstup(y): Type-C & included Type-C to USB A adapter • Napätie/
prúd výstupu: 5V/2.1A & 5V/2.1A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W • 
Integrovaný kábel: √

Cena: € 23,80

Bezdrôtová powerbanka  
Bamboo X 5 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): 
Type-C & Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A • 
Výstup(y): USB A & Type-C • Napätie/prúd výstupu: 5V/2.1A & 
5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W
 
 
 

Cena: € 41,70

Rozmer 15,4 x 8,6 x 1,9 cm Max.veľkosť potlače 40 x 70 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 14,4 x 7,3 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače 55 x 20 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Prírodný bambus  
Ekologický textil  
Bezdrôtová nabíjačka 5W  
Balenie bez použitie plastov



P322.151

 P322.201  3

Ultimátna bezdrôtová 
powerbanka 5 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): Micro 
USB & Type-C & Lightning • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A & 
5V/1A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania (OUT): 5W • Príkon bezdrát. nabíjania (IN): 4W

Cena: € 23,80

Vrecková bezdrôtová 
powerbanka 5 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): Micro USB 
& Type-C • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): USB A • 
Napätie/prúd výstupu: 5V/1A & 5V/1A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W
 
 
 
 

Cena: € 17,85

TECHNOLÓGIA

Rozmer 1,5 x 6,3 x 9,9 cm Max.veľkosť potlače 30 x 50 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 9,6 x 6,3 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P322.091

 P324.631  2

P324.623

Bezdrôtová powerbanka 5 000 
mAh s tvrdeným sklom
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): 
Micro USB & Type-C • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A • 
Výstup(y): USB A & Type-C • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A & 
5V/2A & 5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W
 
 
 
 
 

Cena: € 26,20

Vrecková bezdrôtová 
powerbanka 5 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1.5A • 
Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2.1A & 5V/2.1A 
• Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W
 
 
 
 

 

 
Cena: € 20,25

5 000 mAh bezdrôtová 
powerbanka 5 W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): 
Integrated USB A cable & Type-C • Napätie/prúd vstupu: 
5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): Integrated Micro USB & Integrated 
Lightning & Integrated Type-C • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A 
& 5V/2A & 5V/2A & 5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 
5W • Integrovaný kábel: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 29,80

Rozmer 9 x 6,3 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 88 x 61 mm 
Technika potlače Digitálna tlač 

Rozmer 9,5 x 6,3 x 2,3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 72 x 6 x 2,7 cm Max.veľkosť potlače 50 x 45 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P324.871  2  5 P324.663

 P324.491  2 P324.522

Hliníková vrecková bezdrôtová 
powerbanka 5 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): Micro USB • 
Napätie/prúd vstupu: 5V/1.5A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 
5V/2.1A & 5V/2.1A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W

Cena: € 23,80

Bezdrôtová powerbanka 
Vogue 5 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): Micro USB 
• Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 
5V/2.1A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W

Cena: € 29,80

4 000 mAh 5W bezdrôtová 
powerbanka
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 4.000 mAh • Vstup(y): Micro USB • 
Napätie/prúd vstupu: 5V/1.5A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 
5V/2.1A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W

Cena: € 20,25

Super rýchla powerbanka  
5 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): Type-C & 
Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/3A & 5V/2A • Výstup(y): Type-C & 
USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/3A & 5V/2.4A • Rýchle nabíjanie: √

Cena: ¤  23,80

TECHNOLÓGIA

Rozmer 8,9 x 6,8 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 15 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 13,1 x 7,1 x 1,4 cm Max.veľkosť potlače 40 x 60 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 12 x 6,7 x 1,4 cm Max.veľkosť potlače 45 x 25 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 13,4 x 6,8 x 1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P322.051

P322.101

 P322.081  3

Vrecková powerbanka  
5 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB & Type-C • Napätie/prúd vstupu: 
5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd 
výstupu: 5V/2.1A
 
 
 
 

Cena: € 29,80

Powerbanka 5 000 mAh  
s tvrdeným sklom
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): 
Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výstup(y): USB A • 
Napätie/prúd výstupu: 5V/2A & 5V/2A
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 22,60

Vrecková powerbanka 5 000 
mAh s integrovaným káblom
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • 
Výstup(y): USB A & Integrated Micro USB & Integrated 
Lightning & Integrated Type-C • Napätie/prúd výstupu: 
5V/2A & 5V/2A & 5V/2A & 5V/2A • Integrovaný kábel: √
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 19,00

Rozmer 12,3 x 6,6 x 1 cm Max.veľkosť potlače 50 x 70 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 14 x 6,9 x 1 cm Max.veľkosť potlače 136 x 65 mm 
Technika potlače Digitálna tlač 

Rozmer 10,5 x 6,4 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 60 
mm Technika potlače Tampónová tlač 



 P324.761  3  4  5  

Vanaf  
¤  29,95

Vanaf  
¤  29,95

 P322.011  2  5  

P324.742

Hliníková vrecková 
powerbanka 5 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • 
Vstup(y): Type-C & Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 
5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd 
výstupu: 5V/2.1A
 
 
 
 

Cena: € 19,50

Vrecková powerbanka s vysokou 
hustotou batérie 5 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • 
Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A & 5V/1A
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 14,25

Hliníková vrecková 
poweranka 5 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1.5A • 
Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A & 5V/2A
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 16,60

TECHNOLÓGIA

Rozmer 10,1 x 6,2 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 45 x 85 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 8,8 x 6,2 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 65 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 8,9 x 6,3 x 1,2 cm Max.veľkosť potlače 45 x 80 mm 
Technika potlače Gravír 



P322.129

P322.139

P322.229

Vrecková powerbanka 5 000 
mAh z pšeničnej slamy
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 
5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 
5V/2A & 5V/1A
 
 
 
 

Cena: € 15,40

Vrecková powerbanka z 
korku a pšenice 5 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): Micro 
USB & Type-C • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A • Výstup(y): 
USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cena: € 14,25

Bambusová vrecková 
powerbanka 5 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): 
Micro USB & Type-C • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A & 5V/2A • 
Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A & 5V/2A
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 17,85

Rozmer 9,4 x 6,4 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 60 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 6,4 x 1,5 x 10,1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 50 
mm Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 10,1 x 6,5 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 80 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



 P324.751  3P324.243

Tenká powerbanka 4 600 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 4.600 mAh • Vstup(y): Micro-USB • 
Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • Výstup(y): USB-A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2,1A

Cena: € 17,85

Powerbanka 5 000 mAh so svietidlom
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • Vstup(y): Micro USB • Napätie/
prúd vstupu: 5V/1A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/1A

Cena: € 17,80

TECHNOLÓGIA

Rozmer 12,5 x 7 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 2,3 x 4,4 x 10,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P324.731  3  P322.029

P324.651

Bezdrôtová powerbanka 4 000mAh 
s prísavkami
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 4.000 mAh. • Vstup(y): 
Micro USB & Type-C • Napätie/prúd vstupu: 5V/2.1A & 5V/2A • 
Výstup(y): Type-C & USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A & 
5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W
 
 
 

Cena: € 22,60

Ultra tenká bezdrôtová powerbanka  
4 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 4.000 mAh • Vstup(y): Micro USB 
• Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 
5V/2A & 5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W

Cena: € 22,60

Bambusová bezdrôtová powerbanka 
4 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 4.000 mAh • Vstup(y): Micro USB 
• Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 
5V/2.1A & 5V/1A • Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W

Cena: € 29,80 

Rozmer 12,7 x 7,2 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 60 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 13,9 x 6,9 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 45 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 13,2 x 7,2 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 55 x 40 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



 P324.261  6  

Vanaf  
¤  29,95

Vanaf  
¤  29,95

P324.461

P324.442

4000 mAh powerbanka 
s digitálnym displejom
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 4.000 mAh • Vstup(y): 
Micro-USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • Výstup(y): USB-A • 
Napätie/prúd výstupu: 5V/2,1A
 
 
 
 
 

Cena: € 17,80

Light up powerbanka 
4 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 4.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1.5A 
• Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2.1A
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 20,25

Powerbanka 4 000 mAh s 
USB C
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 4.000 mAh 
• Vstup(y): Micro-USB • Napätie/prúd vstupu: 
5V/1A • Výstup(y): USB-A & Type-C • Napätie/
prúd výstupu: 5V/2,1A & 5V/2,1A
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 17,80

TECHNOLÓGIA

Rozmer 2,2 x 4,8 x 10 cm Max.veľkosť potlače 25 x 70 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 12,9 x 6,8 x 1 cm Max.veľkosť potlače 88 x 49 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 12 x 6,8 x 1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P324.950  1  2  4  5  7

Tenká powerbanka 4 000 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 4.000 mAh • Vstup(y): 
Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • Výstup(y): USB A • 
Napätie/prúd výstupu: 5V/1A

€ 11,90

Rozmer 1 x 6,8 x 11 cm Max.veľkosť potlače 100 x 55 mm 
Technika potlače Gravír 



P323.150  P324.051  3  4   7  8  9

P324.853

P324.143

Powerbanka 2 500 mAh s 
integrovaným káblom
Indikátor nabitia: - • Kapacita batérie: 2.500 mAh • Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd 
vstupu: 5V/1A • Výstup(y): Integrated Micro USB & USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/1A & 
5V/1A

Cena: € 11,85

Powerbanka 2 200 mAh  
s integrovaným káblom
Indikátor nabitia: - • Kapacita batérie: 2.200 mAh • Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd 
vstupu: 5V/1A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/1A • Integrovaný kábel: √

Cena: € 7,10

Solárna powerbanka 2 200 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 2200 mAh • Vstup(y): Micro-USB • Napätie/
prúd vstupu: 5V/0,8A • Výstup(y): USB-A • Napätie/prúd výstupu: 5V/1A • Solárne: √

Cena: € 17,80

Powerbanka 2 200 mAh
Indikátor nabitia: - • Kapacita batérie: 2.200 mAh • Vstup(y): Micro USB • Napätie/
prúd vstupu: 5V/0.8A • Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/1A

Cena: € 5,95

TECHNOLÓGIA

Rozmer 6,3 x 0,8 x 9,6 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 2,8 x 3,5 x 11,3 cm Max.veľkosť potlače 70 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 2,4 x 3,8 x 9,7 cm Max.veľkosť potlače 90 x 13 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 10 x ø 2,5 cm Max.veľkosť potlače 6 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P322.171  3

P324.883

 P324.190  2

Powerbanka 2 500 mAh
Indikátor nabitia: - • Kapacita batérie: 2.500 mAh • Vstup(y): 
Micro-USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/0,8A • Výstup(y): USB-A • 
Napätie/prúd výstupu: 5V/1A
 
 
 
 
 

 

Cena: € 8,30

Powerbanka na kľúčenke 
s integrovanými káblami 
1 200 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 1.200 mAh • 
Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • 
Výstup(y): Integrated Micro USB & Integrated Lightning 
& Integrated Type-C • Napätie/prúd výstupu: 5V/1A & 
5V/1A & 5V/1A • Integrovaný kábel: √
 
 
 

Cena: €  15,40

Klíčenka s powerbankou 
1 000 mAh
Indikátor nabitia: - • Kapacita batérie: 
1.000 mAh • Vstup(y): Micro USB 
• Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • 
Výstup(y): USB A • Napätie/prúd 
výstupu: 5V/1A 
 
 
 
 
 

 

 
Cena: €  11,85 

Rozmer 1,2 x 3,6 x 10,7 cm Max.veľkosť potlače 80 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 6,6 x 4,5 x 1,8 cm Max.veľkosť potlače 40 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1,2 x 3,6 x 5,4 cm Max.veľkosť potlače 50 x 22 mm 
Technika potlače Gravír 



A

A

 P308.851   3

B

P308.873

B Bezdrôtovo nabíjací stojanček s 
reproduktorom Ontario 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2.1A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  
Micro USB, 150 cm
 
 
 
 

Cena: € 35,70 

Bezdrôtovo nabíjací stojanček 
na telefón a perá Ontario 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/2A • USB C výstup: - 
• Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm

Cena: € 23,80

TECHNOLÓGIA

Rozmer 16,8 x 9,5 x 11,8 cm Max.veľkosť potlače 70 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 15 x 8,1 x 11,2 cm Max.veľkosť potlače 50 x 60 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P308.199

P308.483

Bezdrôtovo nabíjací 
stojanček Ontario 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/2A • USB C výstup: - • 
Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm
 
 
 
 

Cena: € 21,40

Korkový stojanček na perá  
s bezdrôtovou nabíjačkou 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/1A & 5V/1A • USB C 
výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm
 
 
 
 
 

Cena: € 20,25 Rozmer 15,9 x 10,6 x 10,6 cm Max.veľkosť potlače 55 x 80 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 11,6 x 10,2 x 8,8 cm Max.veľkosť potlače 70 x 7 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P308.459

Vanaf  
¤  29,95

Vanaf  
¤  29,95

P308.629

P308.289

Bambusový stojanček 
na perá s bezdrôtovou 
nabíjačkou Calgary
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • 
Výkon bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C 
výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm
 
 
 

Cena: € 23,80

Bambusová bezdrôtová 
nabíjačka 5W s 3 USB 
výstupmi
 • Vstup: DC100-240V • Výstup (max.): 12WTyp vstupu: AC 
• USB výstupy: 3 • Výstupy typu C: 1 • Kábel: 150 cm
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 21,40

Bambusový stolný 
organizér s bezdrôtovým 
nabíjaním 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 
5V/1.5A • Výkon bezdrát. nabíjania: 4W • USB 
výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  
Micro USB, 150 cm
 
 
 
 
 
 

Cena: € 22,60

TECHNOLÓGIA

Rozmer 15 x 8 x 11,2 cm Max.veľkosť potlače 50 x 70 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 17 x 3,1 x 8,9 cm Max.veľkosť potlače 45 x 60 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 27 x 14,5 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 90 x 15 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P308.239P308.139

Bambusový fotorámik s bezdrôtovou 
nabíjačkou 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro 
USB, 150 cm

Cena: € 17,85

Bambusové digitálne hodiny s 
bezdrôtovou nabíjačkou 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1.5A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/1.5A • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  
Micro USB, 100 cm

Cena: € 29,70

Rozmer 10,2 x 13,7 x 16,2 cm Max.veľkosť potlače 70 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 17 x 7,8 x 4 cm Max.veľkosť potlače 120 x 60 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



 P308.691  3P308.041

Fotorámik s bezdrôtovou nabíjačkou 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro 
USB, 150 cm

Cena: € 14,90

Bezdrôtovo nabíjacie digitálne hodiny 
Aria 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania: 5W 
• USB výstup(y): 5V/1A • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm

Cena: € 27,35

TECHNOLÓGIA

Rozmer 1 x 12,8 x 25,4 cm Max.veľkosť potlače 60 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 8,1 x 8,1 x 4,4 cm Max.veľkosť potlače 50 x 20 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P308.591 P308.071

Stolný organizér s 10W bezdrôtovým 
nabíjaním Encore
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania: 10W 
• USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm • Rýchle 
nabíjanie: √

Cena: € 27,40

Stolný organizér s bezdrôtovým 
nabíjaním 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania: 
5W • USB výstup(y): 5V/1A • USB C výstup: 5V/1A • Kábel: USB A  >  Micro USB, 
151 cm

Cena: € 33,35

Rozmer 28,5 x 11 x 1,2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 28 x 20,5 x 1,8 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P308.211

P308.941

Podložka pod myš s bezdrôtovým 
nabíjaním 15W a USB porty
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 9V/2A • 
Výkon bezdrát. nabíjania: 15W • USB výstup(y): 5V/1.5A 
& 5V/1.5A • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 
150 cm • Rýchle nabíjanie: √ 
 
 
 
 
 
 
Cena: € 21,40

Podložka pod myš s 
bezdrôtovou nabíjačkou 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • 
Kábel: USB A  >  Micro USB, 40 cm
 
 
 
 

Cena: € 15,50

TECHNOLÓGIA

Rozmer 0,8 x 22 x 32 cm Max.veľkosť potlače 150 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 30 x 22 x 0,7 cm Max.veľkosť potlače 70 x 30 mm 
Technika potlače Sieťotlač 



P308.251

P308.089

Air podložka pod myš s 
bezdrôtovým nabíjaním a USB
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • 
Výkon bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/1A • 
USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Korková podložka pod myš a 
stojanček s Qi nabíjaním 5W
Typ vstupu: Type-C • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • 
Kábel: USB A  >  Type-C, 120 cm
 
 
 
 

Cena: € 14,25
Rozmer 20,5 x 1,1 x 8,7 cm Max.veľkosť potlače 65 x 140 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 27 x 25 x 3 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



MOBILE & TECH

A

A

P308.783

B

B

P326.713

Lampa s reproduktorom a USB 
nabíjaním
Výkon: 2,5W • Kapacita batérie: - • Mikrofón: - • Príjem hovorov: - • AUX 
výstup: √ • AUX kábel: √ • Dosah: 10M • Verzia BT: 4.0 • Frekvencia: 100Hz-
20kHz • Priemer membrány: 40mm • Citlivosť: 60dB
 
 
 
 

Cena: € 35,70

Stolná lampa s 5W 
bezdrôtovým nabíjaním
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • 
Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm

Cena: € 29,70

TECHNOLÓGIA

Rozmer 25 x 12 x 38,6 cm Max.veľkosť potlače 60 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 64 x 29 x 10,5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P308.791

P308.773

P308.571  P308.551   3

Bezdrôtovo nabíjací stojanček 
Encore 10W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania: 10W 
• USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm • Rýchle 
nabíjanie: √

Cena: € 23,80

10W bezdrôtovo nabíjací stojanček
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 9V/1.67A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 10W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  
Micro USB, 150 cm • Rýchle nabíjanie: √

Cena: € 29,80

Light up bezdrôtovo nabíjací 
stojanček na telefón a perá 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/3A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/1A & 5V/1A • USB C výstup: - • Kábel: USB 
A  >  Micro USB, 150 cm

Cena: € 21,45

Bezdrôtovo nabíjací stojanček 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro 
USB, 150 cm

Cena: € 14,25

Rozmer 11,8 x 7,6 x 10,9 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 7,5 x 8 x 10 cm Max.veľkosť potlače 50 x 12 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 7 x 7,5 x 9,1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 6 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 7,2 x 7,7 x 10,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P308.601 P308.163

P308.311  P308.981  3  

Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 9V/2A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 15W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro 
USB, 150 cm • Rýchle nabíjanie: √

Cena: € 21,40

Rýchla bezdrôtová nabíjačka 10W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 9V/1.67A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 10W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  
Micro USB, 100 cm • Rýchle nabíjanie: √

Cena: € 17,85

USB a bezdrôtová nabíjačka 10W
Vstup: DC100-240V • Výstup (max.): 30WTyp vstupu: AC • USB výstupy: 3 • Výstupy typu 
C: 1 • Kábel: 150 cm

Cena: € 35,70

Bezdrôtová nabíjačka 10W s USB 
výstupmi
Typ vstupu: Type-C & Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 9V/1.67A & 9V/1.67A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 10W • USB výstup(y): 5V/1A & 5V/1A • USB C výstup: - • Kábel: 
USB A  >  Micro USB, 120 cm • Rýchle nabíjanie: √

Cena: € 14,25

Rýchla bezdrôtová nabíjačka 15W

TECHNOLÓGIA

Rozmer 0,6 x ø 9,9 cm Max.veľkosť potlače 70 x 70 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 0,9 x ø 9 cm Max.veľkosť potlače 70 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 8,8 x 8,8 x 13,9 cm Max.veľkosť potlače 60 x 20 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 8,6 x 8,6 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 84 x 84 mm 
Technika potlače Digitálna tlač 



P308.701

P308.960

Bezdrôtová nabíjačka 10W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 10W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: 
Micro USB, 120 cm • Rýchle nabíjanie: √
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Bezdrôtová nabíjačka Encore 10W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 10W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  
Micro USB, 150 cm • Rýchle nabíjanie: √ 
 
Cena: € 20,25

Rozmer 7,7 x 7,7 x 2,6 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1,1 x ø 10 cm Max.veľkosť potlače 30 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P308.061

P308.242

Bezdrôtová nabíjačka 
Vogue 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/1A • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  
Micro USB, 150 cm
 
 
 
 

Cena: € 11,85

Luxusná bezdrôtová nabíjačka 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/1A • USB C výstup: 5V/1A • Kábel: USB 
A  >  Micro USB, 150 cm
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

TECHNOLÓGIA

Rozmer 12,2 x 12,2 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 0,9 x ø 8,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P308.821

P308.863

Light up bezdrôtová 
nabíjačka 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro 
USB, 50 cm
 
 
 
 

Cena: € 15,50

Bezdrôtová nabíjačka Vibe  5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/1A & 5V/1A • USB C výstup: - • Kábel: 
USB A  >  Micro USB, 150 cm
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,90
Rozmer 9 x 9 x 1,2 cm Max.veľkosť potlače 87 x 87 mm 
Technika potlače Digitálna tlač 

Rozmer 1,3 x 8,8 x 8,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 50 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P308.711

 P308.921  3

Bezdrôtová nabíjačka 
5W s 2 USB
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/1A & 5V/1A • USB C výstup: - • Kábel: 
USB A  >  Micro USB, 150 cm
 
 
 
 

Cena: € 8,30

Bezdrôtová nabíjačka 5W  
s tvrdeným sklom
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • 
Kábel: USB A  >  Micro USB, 120 cm
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

TECHNOLÓGIA

Rozmer 1 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 65 x 65 mm 
Technika potlače Digitálna tlač 

Rozmer 9 x 9 x 1 cm Max.veľkosť potlače 70 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P308.841  3  4  5

P308.153

P308.633

Bezdrôtová nabíjačka 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • 
Výkon bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C 
výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 50 cm
 
 
 
 
 
 

Cena: € 4,75

Základná bezdrôtová 
nabíjačka 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1.5A • 
Výkon bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C 
výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 50 cm
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 4,75

5W bezdrôtová nabíjačka 
Stick ‘n Watch
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1,5A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • 
Kábel: Micro USB, 120 cm
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

Rozmer 6,2 x 6,2 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 60 x 60 mm 
Technika potlače Digitálna tlač 

Rozmer 1 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 45 x 45 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 0,9 x 5,5 x 14,7 cm Max.veľkosť potlače 45 x 45 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



A

A

P308.279

B

P308.189

B

Bambusová bezdrôtová 
nabíjačka 5W s USB porty
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/2A & 5V/2A • USB C výstup: - • 
Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm
 
 
 
 

Cena: € 13,50

Bezdrôtová nabíjačka 
Bamboo X 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: 
USB A  >  Micro USB, 150 cm

Cena: € 21,40

TECHNOLÓGIA

Rozmer 9,2 x ø 1,7 cm Max.veľkosť potlače 60 x 60 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 1 x 9,2 x 9,2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 80 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P308.819

P308.769

Bambusová bezdrôtová 
nabíjačka 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro 
USB, 150 cm
 
 
 
 

Cena: € 10,70

Drevená bezdrôtová nabíjačka 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. 
nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro 
USB, 50 cm
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 17,85 Rozmer 1,3 x ø 8,1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 0,8 x ø 9 cm Max.veľkosť potlače 70 x 70 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P308.729

B

P308.099

Bezdrôtová nabíjačka 5W  
z pšeničnej slamy
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/1.2A 
• Výkon bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • 
USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 150 cm
 
 
 
 

 

Cena: € 8,30

Bezdrôtová nabíjačka  
z korku a pšenice 5W
Typ vstupu: Integrated USB cable • Napätie/
prúd vstupu: 5V/2A • Výkon bezdrát. nabíjania: 
5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • Kábel: 
Integrated USB A cable, 120 cm
 
 
 
 

Cena: € 9,50

TECHNOLÓGIA

Rozmer 1,9 x ø 9 cm Max.veľkosť potlače 40 x 
40 mm Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1 x ø 10 cm Max.veľkosť potlače 60 x 60 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P302.253

P308.299

B

Kábel 3 v 1 s bambusovou 
bezdrôtovou nabíjačkou 5W
Typ vstupu: Integrated USB cable • Napätie/prúd vstupu: 
5V/1.5A • Výkon bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): 5V/1A 
• USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 100 cm
 
 
 
 
 

Cena: € 10,70

Bezdrôtová nabíjačka 5W z 
pšeničnej slamy
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A 
• Výkon bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • 
USB C výstup: - • Kábel: USB A  >  Micro USB, 50 cm
 
 
 
 
 

Cena: € 5,55
Rozmer 1 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 45 x 45 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 0,9 x 6,6 x 100 cm Max.veľkosť potlače 35 x 35 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P308.031

Vanaf  
¤  29,95

Vanaf  
¤  29,95

P308.913

P324.611

Set bezdrôtového 
nabíjania 8 000 mAh 5W
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 5.000 mAh • 
Vstup(y): Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2.1A 
• Výstup(y): USB A • Napätie/prúd výstupu: 5V/2A 
• Výkon bezdrát. nabíjania (OUT): 5W • Príkon 
bezdrát. nabíjania (IN): 5W
 
 

Cena: € 41,70

Multifunkčná cestovná 
karta s bezdrôtovým 
nabíjaním 5W
Typ vstupu: Micro USB • Napätie/prúd vstupu: 5V/2A • Výkon 
bezdrát. nabíjania: 5W • USB výstup(y): - • USB C výstup: - • 
Kábel: Micro USB, 30 cm
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cena: € 14,25

USB nabíjačka s držiakom 
na perá
Vstup: DC100-240V • Výstup (max.): 4.1ATyp 
vstupu: AC • USB výstupy: 4 • Výstupy typu C: 1 • 
Kábel: 100 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 20,25

TECHNOLÓGIA

Rozmer 13,5 x 7,3 x 1,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 20 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1 x 5,7 x 8,6 cm Max.veľkosť potlače 30 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 12 x 8,2 x 8,2 cm Max.veľkosť potlače 63 x 63 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P323.833P323.233

Solárna powerbanka Notos 2 200 mAh
Indikátor nabitia: √ • Kapacita batérie: 2.200 mAh • Vstup(y): Micro-USB • 
Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • Výstup(y): USB-A • Napätie/prúd výstupu: 5V/1A • 
Solárne: √

Cena: € 33,35

Solárna powerbanka Sunflower 2 500 mAh
Indikátor nabitia: - • Kapacita batérie: 2.500 mAh • Vstup(y): Mini USB • 
Napätie/prúd vstupu: 5V/1A • Výstup(y): USB-A • Napätie/prúd výstupu: 
5V/1A • Solárne: √* 
 
 Cena: na vyžiadanie

Rozmer 9,3 x 9,7 x 4,8 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 23 x 10 x 10 cm Max.veľkosť potlače 25 x 20 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P301.063

30W Rýchly PD nabíjací 
adaptér s 2 výstupmi
Super rýchly 30W nabíjací adaptér s 2 výstupmi. 1 štandardný 2A USB výstup 
a 1 USB C výstup podporujúci technológiu power delivery (PD). PD umožňuje 
plné nabitie telefónu do 1 hodiny. Vstup: 100-240V. Výstup USB C (PD): 5V/3A, 
9V/2A, 12V/1,5A; USB: 5V/2,4A (max). Celkový výkon: 30 W. Vyrobené z ABS.
 
 
 
 

Cena: € 22,60

TECHNOLÓGIA

USB-C port

Nabíjanie plnou rýchlosťou vďaka pokročilej technológii.

3x rýchlejší

Nabíjanie po dobu 30 min.

S Power Delivery adaptérom

So štandardným 5V adaptérom

Rozmer 8,6 x 4 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P302.263

30W Rýchla PD nabíjačka do 
auta s 3 výstupmi
Super rýchla nabíjačka do auta s tromi výstupmi. 2 štandardné USB výstupy a 1 USB C výstup podporujúci 
technológiu power delivery (PD). PD umožňuje plné nabitie telefónu do 1 hodiny. Vstup 12V~24V. Výstup 
USB C (PD): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A; 2 USB celkom: 5V/2,4A. Telo z PC a predná časť zo zliatiny hliníka.
 
 

 

Cena: € 16,60 Rozmer 3,5 x 2,5 x 6,6 cm Max.veľkosť potlače 10 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Podporuje PD rychlo nabíjanie  
2 USB porty  
1 USB C port



P302.401
P302.830

Duálna nabíjačka do auta s rezačom 
pásov a kladivom
Duálna USB autonabíjačka, ktorú je možné použiť na dobíjanie dvoch mobilných 
zariadení súčasne. Vybavená bezpečnostným nožom na pás a nástrojom na rozbitie 
okna pre prípad núdze. Výstup: 5 V / 2,1 A.

Cena: € 5,95

Bezpečnostná nabíjačka 3-v-1
Nabíjačka do auta s dvomi portmi USB, ktorá dokáže nabíjať dve zariadenia súčasne. 
Nabíjačka do auta má hliníkovú hornú časť s pásovým nožom. Spodná časť funguje 
kladivo na okno, ktoré možno použiť v prípade núdze. Výstup 5 V/3 A.

Cena: € 11,85

TECHNOLÓGIA

Rozmer 2,7 x 2,9 x 8,1 cm Max.veľkosť potlače 5 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 5,1 x 2,3 x 6,8 cm Max.veľkosť potlače 16 x 26 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P302.883

 P302.061  3  P302.274

Výkonná duálna nabíjačka do auta
Prenosná USB autonabíjačka s duálnym USB konektorom a integrovaným 
LED osvetlením v prednej časti. Výstup: 5 V / 2,1 A

Cena: € 5,95

Dvojitá USB nabíjačka do auta
Prenosná ABS autonabíjačka s dvoma USB konektory - jeden s výstupom 5 V / 
2.4A a druhý s výstupom 5 V / 2.4A - pre nabíjanie všetkých vašich mobilných 
zariadení.

Cena: € 3,55

Cestovná USB nabíjačka do auta
Nabíjačka do auta s výstupom 5V/1A, ktorá umožňuje rýchlo nabíjať vaše 
zariadenia na cestách. Malý a kompaktný dizajn zaručuje, že je vhodná 
do každého auta a môže sa použiť na nabíjanie akéhokoľvek mobilného 
telefónu.
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 1,55

Rozmer 7 x ø 3,5 cm Max.veľkosť potlače 27,02 x 27,02 mm 
Technika potlače Doming 

Rozmer 4,2 x 3,3 x 6,7 cm Max.veľkosť potlače 10 x 20 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1,5 x 3,5 x 7,4 cm Max.veľkosť potlače 20 x 18 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P302.343

Vanaf  
¤  29,95

Vanaf  
¤  29,95

P302.413

P302.383

Zvinovací kábel 
6 v 1 Ontario
Max. napätie/prúd: 9V/2.1ATyp vstupu: USB & Type-C • Typ 
výstupu: Type-C & Micro USB & Lightning • Dĺžka kábla: 
100cm • Prenos dát: √
 
 
 
 
 

Cena: € 7,10

Vreckový nabíjací 
kábel 6 v 1 Ontario
Max. napätie/prúd: 5V/2.4ATyp vstupu: USB & Type-C • Typ 
výstupu: Type-C & Micro USB & Lightning • Dĺžka kábla: 
15cm • Prenos dát: -
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 7,90

Nabíjací kábel 6 v 1 
Ontario 1,2m
Max. napätie/prúd: 5V/2.4ATyp vstupu: USB & 
Type-C • Typ výstupu: Type-C & Micro USB & 
Lightning • Dĺžka kábla: 120cm • Prenos dát: -
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 6,35

TECHNOLÓGIA

Rozmer 5 x 5 x 2 cm Max.veľkosť potlače 35 x 35 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 17 x 3 x2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 25 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 100 x 3 x 2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 25 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P302.391

P302.369

USB A

1 2 3 4 5 6

USB A USB A

USB C USB C USB C

Light up kábel 6 v 1
Max. napätie/prúd: 5V/2.4ATyp vstupu: USB & Type-C • Typ 
výstupu: Type-C & Micro USB & Lightning • Dĺžka kábla: 120cm 
• Prenos dát: -
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 8,30

Zvinovací kábel 6 v 1 z 
korku a pšenice
Max. napätie/prúd: 9V/2.1ATyp vstupu: USB & Type-C • Typ 
výstupu: Type-C & Micro USB & Lightning • Dĺžka kábla: 
100cm • Prenos dát: √
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 7,10

6 v 1 Univerzálne nabíjanie pre akékoľvek zariadenie

USB A na  
iOS

USB A na 
micro

USB A na
USB C

USB C na  
iOS

USB C na  
micro

USB C  
na USB C

Rozmer 14 x 5 x 2 cm Max.veľkosť potlače 35 x 35 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 120 x 2 x 1 cm Max.veľkosť potlače 25 x 25 mm 
Technika potlače Gravír 



P302.432

P302.333

 P302.071  3  4  5  

Opletený kábel 4 v 1
Max. napätie/prúd: 5V/2.4ATyp vstupu: USB • 
Typ výstupu: Type-C & Micro USB & Lightning • 
Dĺžka kábla: 20cm • Prenos dát: -
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 7,15

Kľúčenka s káblom 4 v 1
Max. napätie/prúd: 9V/2.4ATyp vstupu: USB • 
Typ výstupu: Type-C & Micro USB & Lightning 
• Dĺžka kábla: 13cm • Prenos dát: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 5,90

Nabíjací kábel  
4 v 1 s karabínou
Max. napätie/prúd: 5V/2ATyp vstupu: USB-A • Typ 
výstupu: Type-C & Micro USB & Lightning • Dĺžka 
kábla: 17cm • Prenos dát: -
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 6,40

TECHNOLÓGIA

Rozmer 20 x 1 x 1 cm Max.veľkosť potlače 20 x 8 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 13 x 1,5 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 13 x 9 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1 x 3 x 18 cm Max.veľkosť potlače 15 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P302.873

 P302.221  3  4  5  

P302.311

Zvinovací kábel 3 v 1 
Ontario
Max. napätie/prúd: 9V/2.1ATyp vstupu: 
USB • Typ výstupu: Type-C & Micro USB 
& Lightning • Dĺžka kábla: 100cm • 
Prenos dát: √
 
 
 
 
 

Cena: € 5,95

Zvinovací nabíjací 
kábel 3 v 1
Max. napätie/prúd: 9V/2.1ATyp 
vstupu: USB • Typ výstupu: Type-C 
& Micro USB & Lightning • Dĺžka 
kábla: 100cm • Prenos dát: √
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 4,70

Nabíjací kábel 3 v 1
Max. napätie/prúd: 5V/2.4ATyp vstupu: USB • 
Typ výstupu: Type-C & Micro USB & Lightning • 
Dĺžka kábla: 120cm • Prenos dát: -
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 7,15

Rozmer 5 x 5 x 2 cm Max.veľkosť potlače 35 x 35 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 13 x 4 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 120 x ø 0,5 cm Max.veľkosť potlače 20 x 8 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P302.241  3

 P302.111  3  4  5  

P302.053

P302.295

Max. napätie/prúd: 9V/2.4ATyp vstupu: USB • Typ výstupu: Type-C & Micro USB & 
Lightning • Dĺžka kábla: 12,5cm • Prenos dát: √

Cena: € 4,45

Max. napätie/prúd: 9V/2.4ATyp vstupu: USB • Typ výstupu: Type-C & Micro 
USB & Lightning • Dĺžka kábla: 15cm • Prenos dát: √

Cena: € 4,70

Max. napätie/prúd: 9V/3.1ATyp vstupu: USB • Typ výstupu: Type-C & Micro USB & Lightning 
• Dĺžka kábla: 22cm • Prenos dát: √

Cena: € 5,90

Max. napätie/prúd: 9V/2.4ATyp vstupu: USB • Typ výstupu: Type-C & Micro 
USB & Lightning • Dĺžka kábla: 11cm • Prenos dát: √

Cena: € 2,35

Nabíjací kábel 3 v 1 Moderný kábel 3 v 1

Nabíjací kábel 3 v 1 s efektom 
pretekajúceho svetla

Kľúčenka s káblom 3 v 1

TECHNOLÓGIA

Rozmer 8 x 4 x 1 cm Max.veľkosť potlače 22 x 22 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 17,5 x 1,7 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 12 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 20 x 1,5 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 10 x 23 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 11 x 3,1 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 5 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P302.232

P302.281 P302.163

P302.321

Max. napätie/prúd: 5V/2.1ATyp vstupu: USB • Typ výstupu: Type-C & Micro USB & 
Lightning • Dĺžka kábla: 100cm • Prenos dát: -

Cena: € 5,35

Max. napätie/prúd: 5V/2.1ATyp vstupu: USB • Typ výstupu: Type-C & Micro USB & 
Lightning • Dĺžka kábla: 120cm • Prenos dát: -

Cena: € 4,70

Max. napätie/prúd: 5V/2.4ATyp vstupu: USB • Typ výstupu: Type-C & Micro USB & 
Lightning • Dĺžka kábla: 120cm • Prenos dát: -

Cena: € 10,65

Max. napätie/prúd: 5V/2.4ATyp vstupu: USB A • Typ výstupu: Lightning & 
Micro USB • Dĺžka kábla: 100cm • Mfi licencia: √ • Prenos dát: √

Cena: € 8,30

Nabíjací kábel so stojančekom 3 v 1 Opletený kábel 3 v 1

Light up kábel 3 v 1 Kábel 2 v 1 s MFi licenciou

Rozmer 100 x 2 x 1 cm Max.veľkosť potlače 20 x 7 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 124 x ø 0,5 cm Max.veľkosť potlače 23 x 8 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 120 x 1 x ø 0,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 25 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer  Max.veľkosť potlače 45 x 60 mm 
Technika potlače Sieťotlač 



P300.093

P300.063

USB data protector zabraňuje nechceným a neoprávneným výmenám dát, krádežiam 
informácií alebo inštalácii malware medzi počítačom alebo verejným nabíjacím 
zariadením a pripojeným mobilným zariadením. Blokuje akýkoľvek prenos dát, 
pričom stále umožňuje bezproblémové nabíjanie. Kompatibilné so všetkými 
mobilnými zariadeniami (iOS, Android, Windows) a funguje na všetkých USB 
portoch. Vyrobené z ABS.

Cena: € 2,35

Sada obsahujúca USB chránič dát, clonu webkamery a audio jack blokátor. USB 
chránič dát zabraňuje nechceným a neoprávneným výmenám dát, krádežiam 
informácií alebo inštaláciu malware medzi počítačom alebo verejným nabíjacím 
zariadením a pripojeným mobilným zariadením. Blokuje akýkoľvek prenos dát, 
pričom stále umožňuje bezproblémové nabíjanie. Clonu webkamery je možné 
jednoducho umiestniť na webkameru a chrániť tak neoprávnenému natáčaniu. Audio 
jack blokátor je určený do AUX portu zariadenia, čím je možné zabrániť neoprávnený 
odposluch treťou stranou.

Cena: € 4,70

USB data protector

Sada pre digitálne bezpečie

TECHNOLÓGIA

USB data protector zabraňuje nechceným a neoprávneným výmenám dát, krádežiam 
informácií alebo inštalácii malware medzi počítačom alebo verejným nabíjacím 
zariadením a pripojeným mobilným zariadením. 

Nabíjajte bezpečne - chráňte svoje data

Stop  
hackerom

Stop  
krádežiam dát

Stop  
malware

Pred čím chráni?

Verejné priestory pre 
nabíjanie

Kde chráni?

Pripojenie k cudziemu 
počítaču

Letiská, verejné dopravné 
prostriedky, hotely

Rozmer 1,1 x 2,6 x 4,2 cm Max.veľkosť potlače 20 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1,7 x 7,8 x 8,1 cm Max.veľkosť potlače 50 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P300.102

P300.152

P300.102

USB A AND USB C 
ADAPTER SET

P300.10 Box PP Box PET tray Gift cardP300.10 Box PP Box PET tray Gift card

P300.10 Box PP Box PET tray Gift card

Most new mobile devices come with a faster type C output charger 
while most of your cables will still be USB A input. Also your new 
device might come with a type C input cable but most public places 
only use USB A output ports. To solve this issue bring this 2 pcs 
adapter set wherever you go so you don’t have to buy new cables 
or look for new adapters. 

Charging cable Adapter Mobile phone/
tablet

CarLaptop/
PC

USB A AND USB C 
ADAPTER SET

Sada adaptérov z USB A na USB C a naopak. Slúži na možnosti využitia nových 
nabíjacích zástrčiek s USB C výstupom pomocou existujúcich káblov majúcich iba 
USB A. Naopak slúžia tiež k využitiu káblov s USB C u zdrojov napájania iba s USB A. 
Jednoducho nech ste kdekoľvek, nemusíte riešiť problém absencie nesprávneho kábla 
alebo zdroja napájania. Vyrobené z hliníka.

Cena: € 3,55

Sada adaptérov USB A/USB C

Nové generácie mobilných zariadení sú často vybavené nabíjacími káblami s USB 
C vstupom, čo znemožňuje nabíjanie zo štandardných zdrojov s USB A (počítač, 
zástrčka, verejné nabíjacie stanice a pod.). Tento adaptér jednoducho z USB A vytvára 
USB C výstup. Vyrobené z hliníka. 
 
Cena: € 1,75

Adaptér USB A na USB C

Rozmer 5,6 x 5,5 x 2,1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 3,3 x 1,4 x 0,6 cm Max.veľkosť potlače 15 x 8 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Tieto adaptéry sú mimoriadne užitočné v prípadoch, 
keď vlastníte zástrčku s USB C výstupom, pričom 
väčšina vašich káblov sú vybavené iba USB A 
vstupom. Zároveň sú užitočné v opačných prípadoch, 
keď vlastníte nabíjací kábel s USB C vstupom, pričom 
zdroj (zástrčka, PC) disponujú iba štandardným USB A 
výstupom. Riešením nemusí byť kúpa nových káblov či 
zástrčiek, ale iba tieto drobné adaptéry.

USB C adaptéry

Nabíjací 
kábel

Adaptér Notebook/
PC

Telefón/
tablet

Automobil



A

A

P300.133

P308.305B

B

Vreckové cloudové 
úložisko
Osloboďte sa vďaka tomuto 16 Gb bezdrôtovému flash úložisku 
všetkých káblov, USB diskov či platených externých úložísk. 
Pristupujte k svojim dátam vzdialene skrze wifi, ktoré cloudové 
úložisko vysiela. Súbory ukladajte, sťahujte a zdieľajte pomocou 
aplikácie. Cloudové úložisko je zabezpečené heslom, čím tak 
uchováva vaše súbory v bezpečí. Zdieľanie je možné až s 6ti 
užívateľmi. Vrátane micro USB kábla pre nabíjanie vreckového 
cloudu. 
 
* Cena: na vyžiadanie

USB rozbočovač so 4 portmi USB 2.0, ktoré rozširujú 
počet USB portov na vašom počítači. S integrovaným 
káblom v spodnej časti, ktorý sa dá vysunúť. 
Registrovaný dizajn®
 
 
 
 
 

Cena: € 5,95

Rozbočovač v tvare oblaku

TECHNOLÓGIA

Rozmer 8,7 x 5,5 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 85 x 54 mm 
Technika potlače Digitálna tlač 

Rozmer 1,8 x 16,5 x 6 cm Max.veľkosť potlače 80 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P308.753

P300.603

P300.122

Prenosný USB rozbočovač so 4 portmi USB 2.0, ktoré 
rozširujú počet USB portov na vašom prenosnom alebo 
stolovom počítači.
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 2,35

Cestovný USB rozbočovač

USB kľúč Tag je pamäťový flash disk 2.0 s hladkým 
dizajnom, navyše sa dá ľahko na čokoľvek pripnúť, 
vďaka čomu ho nikdy nestratíte. Registrovaný dizajn®
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 10,10

USB 2.0 Tag 8 GB

8GB USB 3.0 flash disk s USB konektorem z jedné a 
konektorem typu C z druhé strany, který je používán 
na novějších zařízeních. Tělo z hliníku a otočný díl 
umožňující výběr požadovaného konektrou. Vyrobeno 
z ABS. Ochranný vzor®
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 15,75

USB typu C Pivot

Rozmer 5,1 x 4 x 1 cm Max.veľkosť potlače 45 x 25 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 4,5 x 1,2 x 0,7 cm Max.veľkosť potlače 35 x 8 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 6,1 x 2 x 1 cm Max.veľkosť potlače 50 x 15 mm 
Technika potlače Gravír 



P327.882

Vanaf  
¤  29,95

P314.134

P327.102

Mosadzné pero s dotykovým hrotom, 
laserovým  a s baterkou, všetko v jednom pre 
jednoduchšiu prezentáciu.
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 3,60

Pero 4 v 1

Prezentačné pero 4 v 1 s laserovým ukazovátkom, 
perom s čiernym atramentom a stylusom. 
Vrátane prijímača, kľúčenky a 6ks článkových 
batérií.
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Prezentačné pero 4 v 1

USB dobíjací prezentér
Staňte sa majstrom prezentácií s týmto špičkovým zariadením na 
prezentovanie s prenosom v pásme 2,4 GHz. Ľahký a hladký hliníkový 
dizajn vám poskytuje neustálu kontrolu počas prezentácie. Stačí zapojiť 
integrovaný USB prijímač a začať prezentovať v priebehu pár sekúnd. 
Nabíjateľná batéria umožňuje nabíjať zariadenie prostredníctvom USB portu 
počítača a poskytuje až 10 hodín používania na jedno nabitie (2 hodiny). S 
tlačidlom prechodu na ďalšiu a predchádzajúcu snímku a červeným laserom. 
Kompatibilné s najnovšími verziami systému Windows a so systémom 
MacOS 10.7 a novším. Prevádzková vzdialenosť až 30 metrov.
 
 
 
 

Cena: € 35,75

TECHNOLÓGIA

Rozmer 12 x ø 0,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 6 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 14,5 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 50 x 5 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 13,7 x 2,2 x 1,2 cm Max.veľkosť potlače 10 x 60 mm 
Technika potlače Gravír 



P300.321

P314.103

Beam laserové ukazovátko a prezentér
Profesionálne rádiofrekvenčné ukazovadlo, s ktorým môžete prechádzať cez svoju 
prezentáciu s použitím tlačidiel posunu o stranu vpred/vzad, a ktorý vám pomocou 
laserového tlačidla poskytne možnosť vykonať zvýraznenie. Vrátane čierneho cestovného 
puzdra XD Design. Registrovaný dizajn®

Cena: € 29,80

Light up bezdrôtová myš
Komfortná bezdrôtová myš s možnosťou gravíru logá, ktorého vzor sa pri používaní 
rozsvieti a logo tak efektne zvýrazní. Obsahuje dobíjaciu 300 mAh lítium polymérovú 
batériu (plné nabitie za 3 hodiny). Bezdrôtové pripojenie (125 Hz) zabezpečuje USB 
prijímač, ktorý sa ľahko inštaluje do počítača. Ľavé a pravé klikacie tlačidlá a prostredné 
klikacie/rolovacie koliesko. Citlivosť myši je možné prispôsobovať. Kompatibilná so 
všetkými najnovšími operačnými systémami Windows a Mac.

Cena: € 15,50

Rozmer 3,5 x 1 x 10 cm Max.veľkosť potlače 40 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 3,4 x 6,6 x 11,6 cm Max.veľkosť potlače 20 x 15 mm 
Technika potlače Gravír 



A

A

P301.341

P820.741B

B

IPX8 vodotesné plávajúce 
puzdro na telefón
Vysoko kvalitné vodotesné (IPX8) puzdro, ktoré váš telefón pri vodných 
aktivitách či v daždi udrží zaručene v suchu. V prípade upustenia do vody 
zostane puzdro s telefonom na hladine, vďaka čomu nehrozí jeho strata. Puzdro 
je vybavené priehľadnými prvky umožňujúcimi ovládanie telefónu a robení 
fotografií či videí.

Cena: € 10,65

RFID púzdro na karty 3 v 1 
na telefón
RFID puzdro na karty s pútkom pre komfortnejšie držanie telefónu či k využitiu 
ako stojanček. Priestor pre 2 karty je opatrený RFID ochranou, čím zabraňuje 
skimmingu. Lepiaca plocha na zadnej strane pre pevné pripevnenie na rovnú 
plochu telefónu. Vyrobené z PU.
 
 
 

Cena: € 2,70

TECHNOLÓGIA

Rozmer 21,5 x 10,5 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače 50 x 15 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 10,4 x 6,4 x 0,4 cm Max.veľkosť potlače 45 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 
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P301.043

P262.019

Multifunkčný držiak a stojan na telefón s dodatočným 
priestorom na uchovanie kábla. Jednoduchá inštalácia 
pomocou lepiacej plochy na zadnú stranu telefónu. Pre 
telefóny so skleneným telom je pribalená dodatočná 
páska zaisťujúca adhéziu. Ideálne k selfies, sledovaniu 
videa či k video hovorom s vašimi priateľmi. Vyrobené z 
recyklovateľného PP. Registrovaný dizajn.
 
 

Cena: € 1,60

Nájdite stratené predmety takmer okamžite s týmto drobným 
hlavným hľadáčikom s BT 4.0. S ľahkosťou nájde mobil aj 
peňaženku alebo aj kľúče. Bezplatná aplikácia, ktorá sa 
ľahko používa, určí miesto strateného predmetu. Používa 
vymeniteľné batérie a má nízku spotrebu so životnosťou až 
3 mesiace v pohotovostnom režime. S funkciou selfie. Je 
kompatibilný so systémami iOS 10 a vyššími a Android 4.3.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 9,55

Stick ‘n Hold držiak a stojanček 
na telefón

Lokátor kľúčov 2.0

Materiál: Bambus • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 7,10

Bambusový stojanček na 
notebook

Rozmer 31,8 x 8 x 2 cm Max.veľkosť potlače 250 x 60 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 0,8 x 3,3 x 4,6 cm Max.veľkosť potlače 20 x 13 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 0,8 x ø 4 cm Max.veľkosť potlače 35 x 35 mm 
Technika potlače Doming 
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P330.041
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P330.200

Širokouhlá Full HD akčná kamera (1280 x 720 P) s funkciou 120 stupňov 
pre dokonalé filmovanie a fotografovanie vašich outdoorových aktivít. 
Obsahuje 650 mAh batériu na použitie až do jednej hodiny na jedno nabitie. 
Obsahuje super silnú ABS selfie  na ešte lepšie filmovanie a fotografovanie. 
Je zabalená v cestovnom puzdre Swiss Peak, aby ste si mohli vziať kameru 
kamkoľvek. Vrátane 11 doplnkov. 
 
 
 

 
 
* Cena: na vyžiadanie

Super moderné HD športová kamera s 4K rozlíšením. 1,5” TFT LCD 
displej na zadnej strane pre okamžité prezeranie fotiek / videí vo 
vysokej kvalite. Pamäť pomocou micro SD karty (nie je súčasťou 
balenia) rozšíriteľná až na 32 GB. Batéria s kapacitou 650 mAh 
umožňuje natáčanie po dobu až 70 minút. 11 dielne príslušenstvo: 
vodeodolné puzdro (až do 30m), držiak na helmu, držiak na bicykel, 
klip, konektor, kĺb, 2 popruhy, 2 lepiace pásky, nabíjací kábel micro 
USB. 
 
 
 
 
 
 
* Cena: na vyžiadanie

Súprava akčnej kamery

4K akčná kamera

Akčná kamera s 11-dielnym 
príslušenstvom
Najmodernejšia športová HD kamera s rozlíšením 720p. Na zadnej strane 
má 2-palcový TFT LCD displej, na ktorom si môžete priamo prehrávať 
filmy. Pamäť možno pomocou mikro SD karty rozšíriť až na 32 GB. Vrátane 
vodeodolného puzdra a 11-dielneho príslušenstva. Doba nahrávania 
približne 70 minút. 
 
 
 
 
 
 
 

 
* Cena: na vyžiadanie

TECHNOLÓGIA

Rozmer 7 x 17 x 22 cm Max.veľkosť potlače 100 x 60 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 4,1 x 5,9 x 3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 5 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 4,1 x 5,9 x 3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P330.821

 P330.382  5  7

Batéria: 230 mAh • Displej (veľkosť/typ/farebný): 1,54” / TFT / √ • 
Remienok: Silicone • Krokomer: √ • Počítanie kalórií: √ • Vzdialenosť: √ • 
Sledovanie športov: √ • Budík: √ • Tepová frekvencia: √ • Krvný tlak: - • 
Sledovanie spánku: √ • Oznámenia: √ • Kompatibilita: Android 4.4+ / IOS 
8.0+ • Vodeodolné: IP54 • Prachotesné: √ • Pohotovostný režim (dni): 5 • 
Prevádzkový režim (dni): 2 • Verzia BT: 4.0 • Stopky: - • Krokomer (dni): 3 • 
Ovládanie (tlačidlo/dotyk): √ / - • Nabíjanie (micro USB/klip): √ / - 
 
* Cena: na vyžiadanie

Fitness náramok Move Fit
Batéria: 80 mAh • Displej (veľkosť/typ/farebný): 0,91” / OLED / - • Remienok: ABS • Krokomer: √ • 
Počítanie kalórií: √ • Vzdialenosť: √ • Sledovanie športov: √ • Budík: √ • Tepová frekvencia: - • Krvný 
tlak: - • Sledovanie spánku: √ • Oznámenia: √ • Kompatibilita: Android 4.4+ / IOS 8.0+ • Vodeodolné: 
IP67 • Prachotesné: √ • Pohotovostný režim (dni): 7-10 • Prevádzkový režim (dni): 5-7 • Verzia BT: 4.0 • 
Stopky: - • Krokomer (dni): 3 • Ovládanie (tlačidlo/dotyk): - / √ • Nabíjanie (micro USB/klip): √ / - 
 
 
 
 
* Cena: na vyžiadanie

Športové chytré hodinky

Rozmer 7 x 17 x 22 cm Max.veľkosť potlače 100 x 60 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 4,1 x 5,9 x 3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 5 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 4,1 x 5,9 x 3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1 x 1,6 x 20,4 cm Max.veľkosť potlače 10 x 20 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 26 x 4,1 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 15 x 50 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 
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Fitness náramok Stay Fit s monitorom 
srdcového tepu
Batéria: 90 mAh • Displej (veľkosť/typ/farebný): 0,96” / TFT / √ • Remienok: TPU • 
Krokomer: √ • Počítanie kalórií: √ • Vzdialenosť: √ • Sledovanie športov: √ • Budík: 
√ • Tepová frekvencia: √ • Krvný tlak: √ • Sledovanie spánku: √ • Oznámenia: √ 
• Kompatibilita: Android 4.4+ / IOS 8.0+ • Vodeodolné: IP67 • Prachotesné: √ • 
Pohotovostný režim (dni): 7 • Prevádzkový režim (dni): 3 • Verzia BT: 4.0 • Stopky: 
√ • Krokomer (dni): 3 • Ovládanie (tlačidlo/dotyk): - / √ • Nabíjanie (micro USB/
klip): √ / - 
 
* Cena: na vyžiadanie

Batéria: 55 mAh • Displej (veľkosť/typ/farebný): 0,49” / OLED / - • Remienok: TPU • 
Krokomer: √ • Počítanie kalórií: √ • Vzdialenosť: √ • Sledovanie športov: - • Budík: 
√ • Tepová frekvencia: - • Krvný tlak: - • Sledovanie spánku: √ • Oznámenia: √ • 
Kompatibilita: Android 4.4+ / IOS 8.0+ • Vodeodolné: Water resistant • Prachotesné: 
√ • Pohotovostný režim (dni): 7 • Prevádzkový režim (dni): 3 • Verzia BT: 4.0 • 
Stopky: - • Krokomer (dni): 3 • Ovládanie (tlačidlo/dotyk): √ / - • Nabíjanie (micro 
USB/klip): √ / - 
 
* Cena: na vyžiadanie

Batéria: 105 mAh • Displej (veľkosť/typ/farebný): 0.96” / TFT / √ • Remienok: TPU • 
Krokomer: √ • Počítanie kalórií: √ • Vzdialenosť: √ • Sledovanie športov: - • Budík: 
√ • Tepová frekvencia: √ • Krvný tlak: √ • Sledovanie spánku: √ • Oznámenia: √ 
• Kompatibilita: Android 4.4+ / IOS 8.0+ • Vodeodolné: IP67 • Prachotesné: √ • 
Pohotovostný režim (dni): 5 • Prevádzkový režim (dni): 7-10 • Verzia BT: 5.0 • Stopky: - • 
Krokomer (dni): 1 • Ovládanie (tlačidlo/dotyk): - / √ • Nabíjanie (micro USB/klip): √ / - 
 
* Cena: na vyžiadanie

 • Batéria: 75 mAh • Displej (veľkosť/typ/farebný): 0,9” / LCD / - • Remienok: Silicone • 
Krokomer: √ • Počítanie kalórií: √ • Vzdialenosť: √ • Sledovanie športov: - • Budík: - • Tepová 
frekvencia: - • Krvný tlak: - • Sledovanie spánku: - • Oznámenia: - • Kompatibilita: Android 
4.4+ / IOS 8.0+ • Vodeodolné: Water resistant • Prachotesné: √ • Pohotovostný režim (dni): 
365 • Prevádzkový režim (dni): 365 • Verzia BT: - • Stopky: - • Krokomer (dni): 2 • Ovládanie 
(tlačidlo/dotyk): √ / - • Nabíjanie (micro USB/klip): - / -

Cena: € 4,15

Fitness náramok Keep fit

Fitness náramok Colour Fit Športové hodinky s krokomerom

TECHNOLÓGIA

Rozmer 22 x 3,5 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 50 x 10 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 26,5 x 2 x 1 cm Max.veľkosť potlače 15 x 12 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 4,2 x 2,2 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1,4 x 2,7 x 25 cm Max.veľkosť potlače 4 x 10 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P330.791

P330.781

Fitness náramok  
s teplomerom Stay Healthy
Batéria: 90 mAh • Displej (veľkosť/typ/farebný): 0,96” / TFT / √ • 
Remienok: TPU • Krokomer: √ • Počítanie kalórií: √ • Vzdialenosť: √ • 
Sledovanie športov: √ • Budík: √ • Tepová frekvencia: - • Krvný tlak: - • 
Sledovanie spánku: √ • Oznámenia: √ • Kompatibilita: Android 4.4+ / IOS 
9.0+ • Vodeodolné: IP64 • Prachotesné: √ • Pohotovostný režim (dni): 10 • 
Prevádzkový režim (dni): 5-7 • Verzia BT: 4.2 • Stopky: √ • Krokomer (dni): 
3 • Ovládanie (tlačidlo/dotyk): - / √ • Nabíjanie (micro USB/klip): - / √

Cena: € 23,80

Batéria: 180 mAh • Displej (veľkosť/typ/farebný): 1.3” / TFT / √ • Remienok: Silicone 
• Krokomer: √ • Počítanie kalórií: √ • Vzdialenosť: √ • Sledovanie športov: √ • Budík: 
√ • Tepová frekvencia: √ • Krvný tlak: √ • Sledovanie spánku: √ • Oznámenia: √ 
• Kompatibilita: Android 4.4+ / IOS 8.0+ • Vodeodolné: IP67 • Prachotesné: √ • 
Pohotovostný režim (dni): 15 • Prevádzkový režim (dni): 5-7 • Verzia BT: 5.0 • Stopky: √ • 
Krokomer (dni): 3 • Ovládanie (tlačidlo/dotyk): - / √ • Nabíjanie (micro USB/klip): - / √ 
 
 
 
* Cena: na vyžiadanie

Chytré hodinky Fit

Rozmer 23,5 x 2,1 x 1,2 cm Max.veľkosť potlače 65 x 10 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 25,5 x 3,1 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 17 x 7 mm 
Technika potlače Gravír 
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Vždy štýlovo.  
Reprezentujete  
sami seba

Vždy štýlovo. 
Reprezentujete  
sami seba

Swiss Peak,  
Skutočne Perfektné

Nájdete na str. 150 Nájdete na str. 145

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Swiss Peak Set obalu na zápisník A5 a perá

Dizajnový obal na zápisník A5 Deluxe Portfólio A5 Impact z RPET AWARE™

Nájdete na str. 148
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P774.081

Portfólio A5 s bezdrôtovým 
nabíjaním a powerbankou Fiko
Moderné portfólio vo formáte A5 so zabudovanou bezdrôtovou nabíjačkou. 
Vrátane samostatne použiteľnej externej powerbanky, elastického pútka na 
pero a dodatočných sieťových vreciek. Poznámkový blok s 65 listami/128 
stranami krémového linajkového papiera o gramáži 70g/m2. Vyrobené z 
kombinácie polyesteru a PU (umelá koža). Vstup: 5V/2A; výstup: 5V//2A. 
Bezdrôtový vstup: 5V/2A; výstup: 5V/1A. Balené vo farebnej darčekovej 
krabičke. 
 
 

Cena: € 41,70

Portfólio A4 s bezdrôtovým 
nabíjaním a powerbankou Fiko
Moderné portfólio vo formáte A4 so zabudovanou bezdrôtovou 
nabíjačkou slúžiaca aj ako stojanček na telefón. Vrátane samostatne 
použiteľnej externej powerbanky. Elastické pútko na pero, 3 sloty 
na vizitky a dodatočné vrecká. Zápisník s 20 listami krémového 
linajkového papiera o gramáži 80g/m2. Vyrobené z kombinácie 
polyesteru a PU (umelá koža). Vstup: 5V/2A; výstup: 5V/2A. 
Bezdrôtový vstup: 5V/2A; výstup: 5V/1A. Balené vo farebnej 
darčekovej krabičke.
 
 
 

Cena: € 47,70
Rozmer 2,5 x 25 x 31 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 3 x 19 x 22,5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 
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Portfólio A4 s bezdrôtovou  
nabíjačkou 5W Air
Portfólio vyrobené z polyesteru je vybavené tou najnovšou technológiou. V prednom obale je zabudovaná 5 000 mAh powerbanka, ktorú 
je možné zariadenie nabíjať cez klasické 2 USB výstupy alebo bezdrôtovo cez bezdrôtovú nabíjačku umiestnenú na vonkajšej strane obalu. 
Vstup: 5V/2.1A. Výstupy USB: 5V/2.1A; bezdrôtový výstup 5W. Vrátane zápisníka s 20 linkovaným krémovými stranami o gramáži 70g/m2. 
Registrovaný dizajn®
 
 

Cena: € 53,60

Portfólio A4 s 
bezdrôtovou  
nabíjačkou 5W Air

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 33,5 x 26 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 40 mm 
Technika potlače Transferová tlač 
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Portfólio A5  
s bezdrôtovou nabíjačkou 5W Air
Portfólio vyrobené polyesteru je vybavené tou najnovšou technológiou. 
V prednom obale je zabudovaná 5 000 mAh powerbanka, ktorú je možné 
zariadenie nabíjať cez klasické 2 USB výstupy alebo bezdrôtovo cez bezdrôtovú 
nabíjačku umiestnenú na vonkajšej strane obalu. Vstup: 5V/2.1A. Výstupy USB: 
5V/2.1A; bezdrôtový výstup 5W. Registrovaný dizajn®
 

 

Cena: € 47,65

Obal na zápisník A5 s bezdrôtovou 
nabíjačkou 5W Air
Opätovne doplniteľný obal na zápisník vyrobený z polyesteru s integrovanou bezdrôtovou 
nabíjačkou v prednom obale. Jednoducho nabíjačku pripojte k zdroju napájania (napr. 
externej powerbance) a položte telefón pre bezdrôtové nabíjanie. 80cm dlhý micro USB 
kábel je súčasťou balenia. Obal vyrobený z polyesteru s elastickou gumičkou, vnútorná časť 
z čierneho soft PU. A5 zápisník s 80 listami/160 stranami linkovaného krémového papiera o 
gramáži 70g/m2. Vstup: 5,0 V/2,0 A. Výstup: 5,0 V/1 A. Registrovaný design®

Cena: € 15,50

Rozmer 22,5 x 17,5 x 3,2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 25 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 22,3 x 15 x 2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 25 mm 
Technika potlače Transferová tlač 
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Obal na zápisník A5 s bezdrôtovou 
nabíjačkou Air
Obal na vyberateľný poznámkový blok (128 linajkových listov, s gramážou 80 g / m²) je 
vybavený tou najnovšou technológiou. Na prednej strane je zabudovaná podložka pre 
bezdrôtové nabíjanie, ktoré podporujú najnovšie generácie systému Android, iPhone 8 a vyššie. 
Ostatné zariadenia nepodporujúce bezdrôtové nabíjanie je možné nabíjať cez USB porty z 4 
000 mAh powerbanky. USB porty sú schované, vysunúť sa dajú jednoducho po stlačení tlačidla. 
Vstup: 5,0 V/1,0 A. Výstup: 5,0 V/2,1 A. Bezdrôtový výstup: 5 W. Registrovaný dizajn®
 
 
 

Cena: € 51,25

Portfólio A4 s bezdrôtovou 
nabíjačkou Air
Portfólio so zápisníkom o 20 listoch je vybavené tou najnovšou technológiou. 
Na prednej strane portfólia je zabudovaná podložka pre bezdrôtové nabíjanie, 
ktoré podporujú najnovšej generácie systému Android, iPhone 8 a vyššie. 
Ostatné zariadenia nepodporujúce bezdrôtové nabíjanie je možné nabíjať 
cez USB porty z 4 000 mAh powerbanky. USB porty sú schované, vysunúť je 
možné jednoducho po stlačení tlačidla. Vstup: 5,0 V/1,0 A. Výstup: 5,0 V/2,1 A. 
Bezdrôtový výstup: 5 W. Registrovaný dizajn®
 
 

Cena: € 59,60

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 33,9 x 25,9 x 2,9 cm Max.veľkosť potlače 100 x 40 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 22,9 x 17,4 x 2,4 cm Max.veľkosť potlače 90 x 15 mm 
Technika potlače Transferová tlač 
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Kyoto obal na zápisník s 
bezdrôtovým nabíjaním
Cestou necestou, zapisujte a bezdrôtovo nabíjajte. Zabudovaná 4 
000 mAh powerbanka umožňuje bezdrôtovo nabíjať vaše zariadenie 
Android posledných generácií, iPhone 8 a vyššie. Vstup: 5.0V/1.0A. 
Výstup 5.0V/2.1A. Bezdrôtový výstup: 5W. Vymeniteľný zápisník so 128 
linkovaným krémovými stranami (80g/m2). Vyrobené z polyesteru. 
Registrovaný dizajn®
 
 
 

Cena: € 44,50

Kyoto obal na zápisník formátu 
A5 s organizérom
Dopĺňateľné puzdro na zápisník formátu A5 s inteligentným 
triediacim systémom pre vecičky vo vnútri. Uložte si pero do 
chrbtovej časti. Pogumované tkané elastické prvky dokážu pojať 
zariadenia s uhlopriečkou do 5,8 palca ako napr. iPhone 7 Plus alebo 
Galaxy S8. 128 strán 80 g/m2 vnútri. Krémovo sfarbené strany. 
Registrovaný dizajn®
 
 
 
 

Cena: € 14,30

Kyoto obal na zápisník A5
Kyoto štýlovo chráni váš zápisník vo formáte A5. Má tiež 
miesto na uloženie vášho telefónu, malé poznámky a ďalšie 
príslušenstvo na vonkajšej časti ako aj zvnútra. Aby bol úplný, je 
v ňom 128 strán zo 70 g/m2 papiera, ktoré sa po zapísaní môžu 
nahradiť novými. Registrovaný dizajn®
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 16,60

Rozmer 22,5 x 16 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 150 x 
80 mm Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 22,5 x 15 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 110 x 60 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 2,5 x 16 x 22 cm Max.veľkosť potlače 80 
x 30 mm Technika potlače Transferová tlač 
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Light up obal na zápisník
Zobrazte svoje logo unikátnym spôsobom. Predná strana je osadená 
štítkom, na ktorom gravírované logo svieti. Vrátane dvoch CR 2032 batérií a 
vymeniteľného zápisníka so 128 linajkovými krémovými stranami o gramáži 
80g/m2.
 
 
 
 

Cena: € 17,85

Obal na zápisník Power
Zapisujte poznámky a nabíjajte vaše zariadenie v rovnaký okamih. 
Oboje poskytuje praktický obal so zabudovanou powerbankou s 
kapacitou 3 000 mAh. Telefón môžete jednoducho uschovať do 
priehľadnej kapsičky (15 x 8 cm), ktorá zároveň umožňuje dotykové 
ovládanie. Vrátane vymeniteľného zápisníka so 128 krémovými 
stranami o gramáži 80g / m2. Výstup 5V / 1A.
 
 
 
 

Cena: € 29,70

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 2 x 17,8 x 22,8 cm Max.veľkosť potlače 100 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 22,5 x 15 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 25 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 
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Zápisník A5 s bezdrôtovou 
powerbankou 5 000 mAh
Moderný zápisník so zabudovanou powerbankou 5 000 
mAh a 5W bezdrôtovým nabíjaním. Obsahuje 64 listov/128 
strán krémového papiera o gramáži 80g/m2, stojan a vrecko 
na telefón a ďalšie vrecká na kábel či SD karty. Bezdrôtové 
nabíjanie je kompatibilné so všetkými telefónmi podporujúcimi 
QI, ako sú najnovšie generácie Android, iPhone 8 a vyššie. 
Vstup: 5V/2.1A. Výstup USB: 5V/2.1A.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 47,70
Rozmer 22,5 x 19 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 10 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 
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Portfólio se zipsom 
Heritage A4
Kolekcia Swiss Peak Heritage hovorí jazykom modernej elegancie. Je dodávaná s 
ikonickým talianskym obalom z PU a luxusným strieborným zipsom. Vnútorná časť 
ponúka stojan na telefón alebo tablet, držiaky na príslušenstvo, puzdrá na vizitky, 
priehradky na vaše poznámkové listy a dokumenty. S poznámkovým blokom A4.
 
 
 

Cena: € 27,35

Portfólio se zipsom 
Heritage A5
Kolekcia Swiss Peak Heritage hovorí jazykom modernej elegancie. 
Je dodávaný s ikonickým talianskym obalom z PU a luxusným 
strieborným zipsom. Vnútorná časť ponúka stojan na telefón alebo 
tablet, držiaky na príslušenstvo, puzdrá na vizitky, priehradky na vaše 
poznámkové listy a dokumenty. S poznámkovým blokom A5.
 
 

Cena: € 21,40

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 24 x 18 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 150 x 100 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 32,5 x 24,5 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 
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Seattle portfólio na 
9-10” tablet
Portfólio, do ktorého vmestnáte celú vašu kanceláriu. Vďaka 
mnohým oddielom a vreckám uschováte všetky potrebné 
drobnosti. Portfólio je možno prakticky zložiť ako stojan, do 
ktorého postavíte váš tabliet či telefón pre prezentáciu. Vyrobené 
z polyesteru. Vrátane zápisníka.
 
 
 
 

Cena: € 29,80

Kyoto obal na 10” tablet  
s bezdrôtovým nabíjaním
Kyoto je unikátne navrhnutý obal, ktorý poskytuje priestor pre všetky potreby na vaše rokovania či každodenné 
pracovné fungovanie. Úschovný priestor pre kancelárske potreby, ale aj tablet vrátane stojanu. Zabudovaná 4 000 mAh 
powerbanka umožňuje bezdrôtovo nabíjať vaše zariadenie Android posledných generácií, iPhone 8 a vyššie. Vstup: 
5.0V/1.0A. Výstup 5.0V/2.1A. Bezdrôtový výstup: 5W. Vyrobené z polyeteru. Vrátane vymeniteľného zápisníku so 128 
linkovaným krémovými stranami (80g/m2). Registrovaný dizajn®
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 47,65
Rozmer 3 x 23 x 30 cm Max.veľkosť potlače 50 x 100 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 3,6 x 24,5 x 31 cm Max.veľkosť potlače 180 x 90 mm 
Technika potlače Transferová tlač 
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Luxusné portfólio so 
zipsom
Technické portfólio formátu A4 s textilným prebalom a zipsom. 
Obsahuje zložiteľný stojan na telefón alebo tablet, vrecko na telefóne 
s priehľadom, pomocou ktorého je možno mobilné zariadenia 
skontrolovať aj ovládať a niekoľko pratických úchytov napríklad pre 
nabíjací kábel či powerbanku. Priehradky až pre 5 kariet. Vrecko 
na zips na dokumenty alebo tabliet na vonkajšej strane. Vrátane 
poznámkového bloku vo formáte A4.
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Portfólio s powerbankou
Technické portfólio s powerbankou o kapacite 4 000 mAh. Obsahuje 
zložiteľný stojan na telefón alebo tablet, vrecko na telefóne s 
priehľadom, pomocou ktorého je možno mobilné zariadenia 
skontrolovať a ovládať a niekoľko pratických úchytov napríklad pre 
nabíjací kábel. Výstup 5V / 2,1 A, vstup 5V / 800 mAh.
 
 
 
 
 

Cena: € 35,70

Technické portfólio veľkosti A4 s luxusným magnetickým 
kovovým uzáverom. Vo vnútri: stojan na tablet/telefón, 
držiak na telefón s priehľadným oknom, vďaka ktorému 
môžete mať prístup k vášmu zariadeniu. Vhodné pre všetky 
bežné typy telefónov, napríklad iPhone 6 a Samsung S6. S 
puzdrom na dokumenty, s 2 držiakmi na karty a pútkom na 
pero. Vrátane 1 poznámkového bloku formátu A4 s listami z 
recyklovaného materiálu.
 
 
 

Cena: € 11,85

Technické portfólio 
základné

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 2,5 x 26,5 x 34 cm Max.veľkosť potlače 200 x 250 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 2 x 26,5 x 34 cm Max.veľkosť potlače 45 x 15 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 1,5 x 25 x 31 cm Max.veľkosť potlače 150 x 130 mm 
Technika potlače Sieťotlač 
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Základné portfólio A4
Elegantné portfólio vyrobené z polyesteru ponúka priestor na uschovanie 
vizitiek, poznámok a listov, obsahuje 4 sloty na karty, 2 pútka na perá a 
poznámkový blok A4 s 20 recyklovanými stranami o gramáži 70g/m2.

Cena: € 14,25

Portfólio A4 s chytrým vreckom
Portfólio A4 s 2 užitočnými prednými vreckami a veľkým predným puzdrom. 
Vnútri s priehradkou na dokumenty 4 puzdrami na vizitky a očkom na pero. 
Vrátane poznámkového bloku A4 z recyklovaného papiera.

Cena: € 11,85

Základné technické portfólio na zips
Technické portfólio veľkosti A4 s obalom z polyuretánu, so zapínaním na zips 
obsahujúce: stojan na telefón/tablet, držiak na telefón s priehľadným oknom, vďaka 
ktorému môžete mať prístup k vášmu zariadeniu. Vhodné pre iPhone 6, Samsung S6 
atď. S držiakmi na prístroje, napríklad na USB, nabíjací kábel alebo záložný zdroj. S 
5 puzdrami na karty a 1 puzdrom na občiansky preukaz. S roztiahnuteľným puzdrom 
na dokumenty alebo tablet. Vrátane 1 poznámkového bloku formátu A4 s 20 listami. 
Kompatibilné so všetkými tabletmi: iPad, Android a Microsoft Windows.

Cena: € 23,80

Konferenčné portfólio so zipsom
Portfólio so zapínaním na zips, vo vnútri priehradka na zips, priesvitné puzdro, 
priehradky na vizitky, puzdro na USB kľúč, pútka na perá, vrátane poznámkového bloku 
s krémovým obalom, 20 listami z recyklovaného materiálu a recyklačným symbolom.

Cena: € 21,40

Rozmer 34,1 x 25,6 x 3 cm Max.veľkosť potlače 150 x 200 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 2,5 x 25,5 x 34 cm Max.veľkosť potlače 150 x 280 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 31 x 23,5 x 1,2 cm Max.veľkosť potlače 150 x 70 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 2 x 23,5 x 31 cm Max.veľkosť potlače 140 x 100 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



®
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Unikátne portfólio so zipsom vo formáte A4 vyrobené z rPET AWARE™. 
Vo vnútri obsahuje 1 veľkú kapsu, vrecko na telefón, 2 dodatočné menšie 
vrecká, 4 sloty na karty a pútko na pero. Vrátane zápisníku s 20 listami/40 
stranami recyklovaného krémového linajkového papiera o gramáži 80g/
m2. Vonkajšia tkanina a vnútorná podšívka je vyrobená zo 100% polyesteru 
AWARE™ získaného z recyklovaných PET fliaš. Bez PVC. 
 
 
 
 
Cena: € 20,25

Portfólio A4 Impact z RPET 
AWARE™

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 2 x 24,5 x 33,1 cm Max.veľkosť potlače 150 x 100 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Viac informácií nájdete na: www.water.org

Skutočne ekologická kolekcia 
produktov z recyklovaného 
PET a bavlny s transparentne 
overenými dopady.

Poskytuje overená tvrdenia o vplyve (úspora 
vody) 
 
 
 
Ponúka bezpečnú možnosť sledovania 
recyklovaného pôvodu (od začiatku do konca). 
 
 
  
Z výťažku z každého predaného výrobku z 
kolekcie IMPACT prispievame 2% na iniciatívu 
Water.org
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Unikátne portfólio vo formáte A5 vyrobené z rPET AWARE™. Vo vnútri 
obsahuje 1 veľkú kapsu, vrecko na telefón, 2 sloty na karty a pútko na pero. 
Vrátane zápisníku s 64 listami/128 stranami recyklovaného krémového 
linajkového papiera o gramáži 80g/m2. Vonkajšia tkanina a vnútorná podšívka 
je vyrobená zo 100% polyesteru AWARE™ získaného z recyklovaných PET fliaš. 
Bez PVC. 
 
 
 
 
Cena: € 15,40

Portfólio A5 Impact z RPET 
AWARE™

Rozmer 2,1 x 17,2 x 22,2 cm Max.veľkosť potlače 100 x 80 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Viac informácií nájdete na: www.impactcollection.org

Spôsob, ktorým dokážeme garantovať 
skutočne recyklovaný pôvod produktov

Hlavným zámerom vzniku tejto kolekcie bolo vyhnúť 
sa nepodloženým tvrdením o recyklovanom pôvode 
materiálu a následne vyrobených produktov. Po analýze 
rozličných technológií a poskytovateľov začala spolupráca 
s AWARE™. AWARE™ využíva najmodernejších technológií 
pre sledovanie pôvodu tovaru pomocou špeciálnej čítačky 
a technológie blockchain. Tým je možné plne garantovať 
deklarovaný pôvod materiálu.
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Korkové portfólio A5 s perom
Prémiové korkové portfólio A5 s elegantnými čiernymi detailmi. 
Ladiaci poznámkový blok s 64 listami/128 stranami krémového 
linajkového papiera s gramážou 80g/m2, pero z kombinácie 
korku a pšeničnej slamy a gumička. Vnútorná časť obsahuje 
veľkú kapsu, vrecko na mobil, 2 sloty na karty a pútko na pero. 
Balené v kraftovej darčekovej krabičke.

Cena: € 15,40

Korkové portfólio A4 s perom
Prémiové korkové portfólio A4 s elegantnými čiernymi detailmi. Ladiaci poznámkový 
blok s 20 listami/40 stranami recyklovaného krémového linajkového papiera o gramáži 
80g/m2, pero z kombinácie korku a pšeničnej slamy a gumička. Vnútorná časť obsahuje 
veľkú kapsu, vrecko na mobil, 2 dodatočné menšie vrecká, 4 sloty na karty a pútko na 
pero. Balené v kraftovej darčekovej krabičke.
 
 
 
 
 
Cena: € 20,25

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 3 x 17,5 x 22,4 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 2 x 23,7 x 31,1 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 
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Portfólio A4 z recyklovanej 
kože
Portfólio vo formáte A4 vyrobené z recyklovanej kože s 
čiernou elastickou gumičkou. Pre uchovanie dokumentov, 
vizitiek, kariet a ďalších esenciálnych kancelárskych potrieb. 
1 veľké otvorené vrecko, 3 menšie vrecká a 4 sloty na vizitky. 
Vrátane poznámkového bloku s 24 stranami A4 a linkovaným 
papierom o gramáži 64 g/m2.
 
 

Cena: € 22,50

Obal na poznámkový blok 
A5 z recyklovanej kože
Štýlový obal na poznámkový blok formátu A5. Ideálny pre 
zapisovanie poznámok na rokovaniu alebo kreatívnych 
myšlienok. Vrátane poznámkového bloku s 80 listami/160 
stranami A5 bieleho recyklovaného linkovaného papiera o 
gramáži 70 g/m2.
 
 
 

 

 

Cena: € 5,90

Prémiový vzhľad, napriek tomu ekologická povaha 
výroby zápisníka s obalom z recyklovanej (spájané) 
kože. Obsahuje 80 listov/160 strán krémového 
linkovaného recyklovaného papiera s gramážou 75 
g/m2.
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 4,70

Zápisník A5 z recyklovanej 
kože

Rozmer 31,1 x 23,7 x 2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 21 x 13,5 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 20,8 x 13,5 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 90 x 50 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P772.921

P773.320

Plniteľná súprava zápisníka a pera
Výkonný polyesterový obal na zápisník 1680D a 600D s perom. 
Vrátane vyberateľného zápisníka s 192 stranami 80 g/m2 vnútri. 
Do vrecka na obale môžete vložiť pero, karty, hotovosť, mobilný 
telefón atď. Zabalené v darčekovom balení Swiss Peak.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 17,80

Set obalu na zápisník A5 a perá
Prémiový set zápisníka a perá v čiernom 
uhladenom dizajne. Zápisník so vzorovaným 
obalom z PU a kovovým logom obsahuje 80 
listov/160 strán linkovaného krémového papiera 
o gramáži 80g/m2. Pero obsahuje nemecký 
atrament pre písanie až 1 200m textu. Balené v 
luxusnej darčekovej krabičke.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 15,40

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 21 x 14 x 1,8 cm Max.veľkosť potlače 60 x 100 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 2 x 16,7 x 23,3 cm Max.veľkosť potlače 50 x 40 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



P772.081

P774.141

Zápisník A5 s obalom z PU 
a vreckom na zip
Štýlový zápisník s obalom z umelej kože (PU) vo formáte 
A5. Praktické vrecko na zips na prednej strane pre uchovanie 
drobností. Obsahuje 80 listov/160 strán krémového linajkového 
papiera o gramáži 80g/m2. Balené v luxusnej darčekovej 
krabičke.
 
 
 
 

Cena: € 10,65

Luxusný zápisník A5 s mäkkou 
väzbou
Luxusný flexibilný zápisník A5 s mäkkou väzbou. 80 
listov/160 strán v krémovej farbe o gramáži 78g/m2. 
S unikátnou zvislou gumičkou a záložkou. Swiss Peak 
označenie na stránkach a zadnej strane.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 4,70 Rozmer 20,7 x 13,5 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 60 
mm Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 2 x 14 x 21 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 



P773.082

P773.071

P772.002

Dizajnový obal na  
zápisník A5 Deluxe
Obal A5 s magnetickým zatváraním a očkom 
na pero, vnútri s puzdrom na 3 karty a 1 väčšie 
vrecko. Poznámkový blok sa 128 krémovými 
stranami o gramáži 80 g / m2.
 
 
 

 

Cena: € 11,85

Obal na zápisník  
s vreckom na telefón
Praktický PU obal na poznámkový 
blok s predným vreckom na telefón 
(14 x 10 cm), priehradkou na pero a 
dodatočným vreckom napríklad pre 
tenkú powerbanku alebo vizitky. Vrátane 
vymeniteľného zápisníku s čiernou 
záložkou a 160 linkovaným stranami o 
gramáži 80 g / m2.
 
 
 

Cena: € 10,65

Kvalitný zápisník A5 s vreckom na telefón 
a kartu. 80 listov/160 strán v krémovej 
farbe a gramáži 78g/m2. Vrátane záložky.
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 5,90

Kvalitný zápisník A5 s 
vreckom na telefón

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 17 x 22 x 2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 80 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 2 x 14,8 x 21,8 cm Max.veľkosť potlače 60 x 60 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 21 x 14,6 x 2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 50 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



P774.232

 P773.011  3  

Zápisník Deluxe A5 s 
chytrými vreckami
Zápisník A5 so 160 krémovými liňajkovými stránkami s 
gramážou 80 g / m2. Na prednom kryte je flexibilné vrecko na 
telefón, vrecko na pero a väčšie puzdro na dokumenty. Vrecko 
na telefón má rozmer 8 cm. Šírka vhodná pre iphone 7 plus.
 
 
 

Cena: € 5,90

Prémiový PU zápisník A5 s 
priestorom na telefón a pero
Prémiový zápisník s tvrdou väzbou ideálny na zapisovanie poznámok 
na rokovaniach alebo pracovných prezentáciách. Štýlový obal z 
príjemného PU. Priestor na prednej strane vyhradený pre prenos 
telefónu a pera. Obsahuje 80 listov/160 strán krémového linajkového 
papiera o gramáži 70 g/m2.

Cena: € 4,70

Rozmer 21 x 14 x 1,4 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 21,5 x 14,2 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Transferová tlač 
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Kamenný poznámkový blok A5 
Impact s mäkkou väzbou
Obsahuje 60 listov/120 strán bieleho linkovaného kamenného papiera 
o gramáži 58 g/m2. Z výťažku každého predaného výrobku Impact 
prispievame 2% na podporu iniciatívy Water.org. Výrobou jedného 
kusu bol ušetrený 1 liter vody. 
 
 
 
 
 
 
 
Cena: € 5,20

Pevnou a odolnou alternatívou k bežnému papieru 
vyrobenému z drevnej buničiny je kamenný papier. 
Kamenný papier je vyrobený z kombinácie 80% 
uhličitanu vápenatého a 20% netoxických plastických 
spojív (HDPE). Pri výrobe kamenného papiera 
sa nepoužíva ani kvapka vody, ani trieska dreva 
a spotreba energie je polovičná v porovnaní so 
štandardnou papierenskou výrobou. Na skládke sa 
potom rozkladá zhruba rok a zostane po ňom iba 
minerálny prášok. Kamenný papier je navyše pevnejší, 
hladší a vodeodolný.

Kamenný papier Fakty o kamennom papieri

Bez potreby 
dreva

Bez potreby 
vody

Bez toxických 
chemikálií

Z výťažku každého predaného výrobku 
prispievame 2% na podporu iniciatívy Water.org.

Kamenného papiera Tradičného papiera
1000 kg 1000 kg

Potreba stromov

Spotreba vody 2.770 litre

Bieliace prostriedky Nie Áno

Odolnosť Vysoká Nízka

Recyklácia 482 kg 482 kg

Zdroj: www.paperontherocks.com

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 21,1 x 14,1 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P773.943  P773.921  2  5  7

EKO zápisník A5 s obalom z juty
Ekologický zápisník s listami z bambusového papiera a obalom z juty. So záložkou a 
uzatváraním na gumičku.

Cena: € 5,90

EKO korkový zápisník
Ekologický korkový zápisník s recyklovaným papierom. 80 listov/160 strán. 
Gramáž papiera: 80g/m2.

Cena: € 4,75

Rozmer 21 x 14,4 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 100 x 80 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 20 x 14 x 1 cm Max.veľkosť potlače 100 x 60 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



MOBILE & TECH

A

A

P772.159

B

P773.779

B

Bambusový set 
zápisníka A5 a perá
Ekologický set zápisníka a perá. Zápisník s bambusovým obalom, 
90 listy/180 stranami recyklovaného papiera s gramážou 70g/
m2. Bambusové guličkové pero s čiernym atramentom. Balené v 
kraftovej darčekovej krabičke.

Cena: € 8,30

Zápisník A5 a bambusové guľôčkové 
pero s dotykovým hrotom
Zápisník vyrobený z ekologického prírodného korku s 160 listami z papiera gramáže 
80g, s čiernou stužkovou záložkou a čiernou gumičkou. Vrátane bambusového 
guľočkového pera s dotykovým hrotom.
 
 
 
 

Cena: € 8,30

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 18,8 x 13 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 110 x 100 mm 
Technika potlače CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 21,3 x 14,2 x 1,2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P772.119
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EKO kraftový zápisník A5
Ekologický zápisník s obalom z kraftového papiera a listy 
z recyklovaného papiera. 72 listov/144 strán papiera s 
gramážou 70 g/m2. Krémový odtieň listov. So záložkou 
a uzatváraním na gumičku v rovnakom farebnom 
prevedení.
 
 
 
 

Cena: € 2,35

Kraftový zápisník A5 s 
krúžkovou väzbou a lepítkami
Praktický zápisník s krúžkovou väzbou a lepítkami v postrannej 
časti kraftového obalu. Obsahuje 100 listov/200 strán 
recyklovaného linkovaného papiera s gramážou 80g/m2 a 30 
lepítok o 2 veľkostiach z každej farby.
 
 
 
 
 

Cena: € 5,90
Rozmer 16,5 x 21 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 21 x 14,4 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P773.531  2  3

P773.201

Štvorčekový zápisník A5 s 
pevnými doskami
Zápisník formátu A5 s pevnou väzbou, 160 listov z papiera s 
gramážou 80g, so záložkou a gumičkou okolo dosiek. Všetky 
stránky majú štvorčekovú potlač 5mm x 5mm.
 
 
 

Cena: € 4,70

Zápisník A5 v trdých 
doskách
Zápisník formátu A5 s gumičkou, doskami z najkvalitnejšieho tlač.
materiálu art paper, s oblými rohmi, vo vnútri 160 listov z papiera 
smotanovej farby s gramážou 80g/m² a s čiernymi linajkami, 
stužková záložka.
 
 
 
 

Cena: € 4,70

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 21,3 x 14,5 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače 70 x 56 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 21,3 x 14,2 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 70 x 56 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 
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Základný skicár  
A5 s tvrdým obalom
Čistý základný zápisník A5 s tvrdým obalom, elastickým 
uzáverom a záložkovou stuhou. 144 strán 70 g/m2 vnútri. 
Krémovo sfarbené strany. Ideálny pre náčrty, nápady a 
poznámky.
 
 

Cena: € 2,35

Základný zápisník  
s tvrdou väzbou
Linajkovaný základný zápisník A5 s tvrdým obalom, elastickým 
uzáverom a záložkovou stuhou. 144 strán 70 g/m2 vnútri. Krémovo 
sfarbené strany.

Cena: € 2,35

Rozmer 1,3 x 14,5 x 21 cm Max.veľkosť potlače 120 x 190 mm 
Technika potlače Sieťotlač 

Rozmer 1,3 x 14,5 x 21 cm Max.veľkosť potlače 120 x 190 mm 
Technika potlače Sieťotlač 
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Zápisník A5

Zápisník formátu A5 s polyuretánovými doskami, ktoré sú ideálne na umiestnenie vášho loga, obsahuje 160 
stránok z papiera gramáže 80g/m².

Cena: € 4,70

Zápisník A5 s 
farebnými okrajmi

Moderný zápisník s pevnou väzbou, 160 listov z papiera gramáže 80g. Listy zápisníka sú zabezpečené 
farebne zladenou gumičkou.

Cena: € 3,55

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 1,5 x 14,2 x 21,3 cm Max.veľkosť potlače 120 x 180 mm 
Technika potlače Sieťotlač 

Rozmer 1,5 x 14,5 x 21,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm 
Technika potlače Razenie za horúca



P774.121

P774.921

P772.219 P774.141 P773.840



P772.025

P772.032

Denim zápisník A5
Liňajkový zápisník A5 s tvrdou väzbou v džínsovine. S 
gumičkou a záložkou. 160 krémových strán o gramáži 
80g/m2.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 4,70

Jersey zápisník A5
Linajkový zápisník A5 s tvrdou látkovú väzbou. S gumičkou 
a záložkou. 160 krémových strán o gramáži 80g/m2.
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 4,70

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 21,3 x 14,4 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 110 x 180 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 21,3 x 14,4 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 110 x 180 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



P773.251
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Základný zápisník A5 s tvrdým 
obalom a dotykovým perom
Súprava linajkovaného zápisníka A5 s tvrdým obalom a 
hliníkovým dotykovým perom. S elastickým uzáverom a 
záložkovou stuhou. 144 strán 70 g/m2 vnútri. Krémovo 
sfarbené strany. Zabalené v darčekovej škatuli.
 
 
 
 
 

Cena: € 3,55

Dátový zápisník so 
4 GB USB
Nevyhnutný zápisník A5 s tvrdým obalom vrátane 4 GB 
USB kľúča. S deličom strán a gumičkou okolo obalu. 160 
strán 80 g/m2 vnútri.
 
 
 
 
 
 
 

 
Cena: € 10,15

Luxusný zápisník formátu  
A5 s dotykovým perom
Ideálna kombinácia: zápisník formátu A5 s polyuretánovými 
doskami a puzdrom na perá + kovové pero s dotykovým 
hrotom. V darčekovom balení. Zápisník obsahuje 160 listov 
z papiera s gramážou 80g/m2.
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 5,95

Rozmer 21 x 14,5 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 120 x 190 mm 
Technika potlače Sieťotlač 

Rozmer 14 x 21 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 1,6 x 20,3 x 16 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 
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Zápisník deluxe s mäkkou 
väzbou B5 XL
Flexibilný zápisník s mäkkou väzbou o rozmere B5 (19x25cm). S gumičkou, 
záložkou a zadným vreckom. 144 krémových strán o gramáži 78g/m2.
 
 
 
 

Cena: € 5,95

Štadartný zápisník A5 v 
pevných doskách z PU
Klasický linajkový poznámkový blok A5 v pevných doskách z PU s 
elastickou gumičkou a záložkou z čiernej stužky. So 144 stranami 
krémového papiera s gramážou 70 g / m².
 
 
 
 

 

Cena: € 2,95

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 1,3 x 14,5 x 21 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 25 x 19 x 1,2 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Technika potlače Transferová tlač 
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Zápisník s mäkkou väzbou a 
farebnými okrajmi
Flexibilný zápisník A5 v mäkkej väzbe a štýlovým farebným detailom na chrbte. 
Farebné hrany a gumička. 90 listov/180 strán krémového linkovaného papiera o 
gramáži 70g/m2. Ideálny k doplňovaniu obalov.
 
 
 

Cena: € 4,70

Zápisník s mäkkou väzbou
Ľahký zápisník s polyuretánovými mäkkými doskami, s 
192 linajkovými stránkami z 80g/m² papiera.

Cena: € 4,70

Rozmer 21,4 x 14,5 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 14,8 x 21 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 
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Vanaf  
¤  29,95

 P774.020  1  3  4  5

Zápisník s mäkkou väzbou 
z PU a farebnými okrajmi
Ľahký flexibilný poznámkový blok s obalom z umelej kože (PU) s farebnými 
okrajmi a prešitím v chrbte. Ideálny pre každodenné poznámky. Obsahuje 32 
listov/64 strán linajkového krémového papiera o gramáži 88 g/m2.

 

 
 
Cena: € 1,55

Základný zápisník s 
mäkkou väzbou
Štandardný flexibilný zápisník s mäkkou väzbou (13x18cm). 80 
listov/160 strán v krémovej farbe o gramáži 70g/m2. Vrátane 
záložky. Ideálny na doplňovanie obalov.
 
 
 

 

 

Cena: € 1,75

PORTFÓLIÁ A ZÁPISNÍKY

Rozmer 1 x 12,4 x 17,7 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 0,5 x 14 x 21 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 
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Prémiový moderný zápisník A5 s 
mäkkou väzbou
Moderný zápisník vo formáte A5 v luxusnom hladkom PU obale s jednoduchou 
vodorovnou elastickou gumičkou. Flexibilná mäkká väzba. Obsahuje 96 listov/192 
strán krémového linajkového papiera o gramáži 90 g/m2.
 
 
 

Cena: € 4,75

Slim zápisník A5 s mäkkou 
väzbou
Prenosné slim prevedení zápisníka. Cez kompaktnú veľkosť poskytuje 
dostatok miesta pre zapísanie poznámok z rokovania či školských hodín. 
Ponúka 30listů/60 strán krémového linkovaného papiera s gramážou 
70g/m2. Mäkký obal v štýle modernej kamennej potlače.

Cena: € 1,20

Rozmer 14 x 21 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 20,8 x 13,5 x 1,1 cm Max.veľkosť potlače 100 x 70 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



172 170 182
p p p

P610.94*

P610.75*

P610.490

Minimalistický dizajn so 
zameraním na funkčnosť

Náplň pre písanie  
až 1 200m textu

Luxusný darček od 
Swiss Peak. Plne 
personalizovatelný

Nájdete na str. 172 Nájdete na str. 170 Nájdete na str. 182

Sada pier Luzern

Minimalistické kovové pero Metalické pero X8

PÍSACIE POTREBY



P610.430

Exkluzívna sada písacích 
potrieb
Exkluzívna sada písacích potrieb sa vyznačuje klasickým štýlom a 
vysokou kvalitou. Luxusná kombinácia plniaceho a guľôčkového pera 
z ťažkej mosadze je dodávaná s koženým PU puzdrom v darčekovej 
krabičke. S modrou náplňou.
 

 

Cena: € 15,40 Rozmer 14 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 45 x 6 mm 
Technika potlače Gravír 



P610.781 P610.460

Sada pier Heritage
Kolekcia Swiss Peak Heritage hovorí jazykom modernej elegancie. Luxusné 
mosadzné atramentové a gélové guľôčkové pero v darčekovej krabičke Swiss Peak. 
Vrátane kovových kaziet s nemeckým atramentom pre minimálne 1 200m textu.

Cena: € 16,60

Prémiová sada pier
Luxusná sada sada pier v štýlovom prevedení. Sada obsahuje guľôčkové pero a roller, 
balené v elegantnej darčekovej krabičke s vyrazeným logom. Obe perá sú vybavené 
nemeckým modrým atramentom Dokumental pre extra príjemné písanie priemerne 1 
200m textu.

Cena: € 17,80

PÍSACIE POTREBY

Rozmer 13,7 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 5 x 25 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 14,2 x ø 1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 5 mm 
Technika potlače Gravír 



P610.450 P610.440

Luxusné stylusové pero
Luxusné stylusové pero s pruhovým vzorom. Veľmi kvalitné guličkové pero s modrým 
atramentom je dodávané v darčekovej krabičke Swiss Peak, je teda ideálnym 
darčekom!

Cena: € 3,50

Luxusná sada písacích potrieb
tylusové guľôčkové pero a stylusový roler v darčekovom balení. Exkluzívny dizajn s 
pruhovým vzorom a vyhradeným priestorom na potlač. Balené v darčekovej krabičke 
Swiss Peak

Cena: € 7,10

Rozmer 14 x ø 1 cm Max.veľkosť potlače 47 x 5 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 14 x ø 1 cm Max.veľkosť potlače 47 x 5 mm 
Technika potlače Gravír 



P610.490 P610.480

Pero Luzern
Kvalitné elegantné guľôčkové pero. Náplň s nemeckým atramentom pre viac 
ako 1 200m textu. Dodávané v obale Swiss Peak.

Cena: € 1,60

Sada pier Luzern
Sada guľôčkového pera a mechanickej ceruzky kombinuje prvotriednu kvalitu s 
eleganciou. Dodávané s náplňou s nemeckým atramentom pre písanie viac ako 1 200m 
textu a 3 tuhami 0,7mm. Dodávané v darčekovom balení Swiss Peak.

Cena: € 3,55

PÍSACIE POTREBY

Rozmer 13,8 x ø 1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 5 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 13,8 x ø 1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 5 mm 
Technika potlače Gravír 



 P610.881  2  3  5  9

 P610.621  2  3

P610.761

Tenké hliníkové 
stylusové pero
Otočné hliníkové pero so stylusom. Nemecká náplň 
modrého atramentu Dokumental® s TC guličkou pre 
mimoriadne pohodlné písanie až 1200m textu.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 0,70

Tenké kovové guľôčkové 
pero so stylusom
Hliníkové guľôčkové pero s dotykovým hrotom a 
jednoduchým otočným mechanizmom.
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 0,60

Stylusové pero s COB 
svetlom
Čierne hliníkové stylusové pero s COB LED svetlom. Nemecká náplň s 
modrým atramentom Dokumental® pre písanie až 400m textu. TC gulička 
pre príjemné písanie. Vrátane 3 gombíkových batérií AG3.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 2,35

Rozmer 14 x ø 0,8 cm Max.veľkosť potlače 5 x 80 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 13,6 x ø 0,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 4 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 14,2 x ø 1,2 cm Max.veľkosť potlače 5 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P610.940  2  3  6

 P610.571  2

Prémiová sada pier
V jednoduchosti je krása. Minimalistický dizajn, čierny matný povrch príjemný 
na dotyk a kvallitní nemecký atrament Dokumental® pre výnimočne komfortné 
písanie. Guličkové pero pre až 1 200 m textu, roller pre 400 m textu. Balené v 
pasujúcej tmavej darčekovej krabičke.

Cena: € 4,70

Minimalistické kovové pero
Nadčasové kovové pero s dizajnom prepisovačky. Píšte a dotýkajte sa nových kreatívnych 
možností s týmto moderným perom. Vrátane cca 1 200 m písacej dĺžky s nemeckou 
modrou atramentovou náplňou Dokumental® s TC guľôčkou na ultra hladké písanie.

Cena: € 1,40

PÍSACIE POTREBY

Rozmer 14,1 x ø 0,9 cm Max.veľkosť potlače 100 x 5 mm 
Technika potlače Gravír 

Rozmer 14 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 5 mm 
Technika potlače Gravír 



 P610.321  9 P610.509

Bambusové guľôčkové pero se stylusom
Bambusové guľôčkové pero s integrovaným dotykovým hrotom, čierna náplň.

Cena: € 0,80

Bambusové guľôčkové pero
Bambusové pero s oceľovým klipom, špičkou a zapínaním.Bambusové pero s 
oceľovým klipom, špičkou a zapínaním.

Cena: € 0,80

Rozmer 13,5 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 6 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 13,8 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 6 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P610.419 P610.319

Set písacích potrieb z bambusu
Set písacích potrieb z bambusu v darčekovej krabičke. Bambusové pero s modrým 
atramentom a pentelka s 3ks 0,7mm tuhy.

Cena: € 2,75

Bambusové guľôčkové pero v krabičke
Bambusové guľôčkové pero so striebornými detailami  v bambusovej krabičke. 
 
.Cena: € 7,10

PÍSACIE POTREBY

Rozmer 13,8 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 80 x 5 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 17 x 5,3 x 2,3 cm Max.veľkosť potlače 80 x 30 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



P610.569 P610.589

Moderné bambusové pero
Kombinácia moderného štýlu a vysokého komfortu písania. Klikacie pero je vyrobené z 
prírodného bambusu s kovovými detailmi. Modrý atrament Dokumental® s t/c guličkou pre 
príjemné písanie až 1 200m textu.

Cena: € 0,90

Tenké bambusové pero
Kombinácia moderného prevedenia a mimoriadne pohodlného písania. Vyrobené z 
bambusu, prvky z ABS spolu s matným metalickým prevedením na hlavičke. Modrý 
nemecký atrament Dokumental® pre až 1 200 m textu.

Cena: € 0,75

Rozmer 14,3 x ø 1 cm Max.veľkosť potlače 65 x 5 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 13,8 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 30 x 5 mm 
Technika potlače Tampónová tlač



 P610.521  3  5  7  P610.981  3  5  7

Pero z korku a pšeničnej slamy
Píšte zodpovedne, buďte EKO! Guľôčkové pero z recyklovaného materiálu 
– kombinácia pšeničnej slamy a korku. S modrým nemeckým atramentom 
Dokumental® pre až 1 200m textu. TC gulôčka pre mimoriadne príjemné 
písanie.

Cena: € 0,60

Pero z pšeničnej slamy
Výnimočné pero vyrobené zo zvyškov slamy pšenice. Tým je pero naozaj odolné a stáva 
sa ekologickou voľbou. Modrý atrament Dokumental s TC guličkou pre veľmi príjemné 
písanie priemerne 1 200m textu. Zloženie: 40 % pšeničná slama / 60 % ABS.

Cena: € 0,30

PÍSACIE POTREBY

Rozmer 13,9 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 7 x 35 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 14 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 7 x 35 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P610.531  3  5  7  P610.541  3  5  7

Bambusové pero s klipom z pšeničnej slamy
Štýlové pero v pútavom prevedení kombinujúci bambus a prvky z pšeničnej slamy. 
Kvalitný nemecký atrament modrej farby pre až 1 200 m textu. T/C gulička zaisťuje 
extra príjemné písanie. Zloženie klipu: 40 % pšeničná slama / 60 % ABS.

Cena: € 0,70

Pero z bambusu a pšeničnej slamy
Pero kombinujúce 2 ekologické materiály vedúce k jedinečnému dizajnu. Pero je 
vyrobené z bambusu, detaily z pšeničnej slamy. Nemecká náplň s modrým atramentom 
Dokumental® pre písanie až 1 200m textu. TC gulička pre príjemné písanie. Telo pera je zo 
100 % bambusu. Prvky z pšeničnej slamy: 60 % pšeničná slama / 40 % ABS.

Cena: € 0,55

Rozmer 14,2 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 5 x 60 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 13,8 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 65 x 6 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 
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 P610.910  1  2  3
 4  5  6  7  8  9

Pero X3
Gulôčkové pero s jedinečným diamantovým vzorom a priestranným klipom pre potlač. 
Obsahuje náplň modrého nemeckého atramentu Dokumental® pre približne 1 200 m 
textu, s guľôčkou z karbidu volfrámu pre plynulé písanie.

Cena: € 0,40

Černé pero X3 Smooth touch
Guľôčkové pero s jedinečným diamantovým vzorom. Nová verzia s povrchovou 
úpravou smooth touch pre mimoriadne komfortné písanie. Nemecká náplň s modrým 
atramentom Dokumental® pre písanie až 1 200m textu.

Cena: € 0,45

PÍSACIE POTREBY

Rozmer 14 x ø 1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 7 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 14 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 7 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P610.960  1  2  3
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Pero X3 Smooth touch
Guľôčkové pero s jedinečným diamantovým vzorom. Nová verzia s povrchovou 
úpravou smooth touch pre mimoriadne komfortné písanie. Nemecká náplň s 
modrým atramentom Dokumental® pre písanie až 1 200m textu.
 
 
 
 

Cena: € 0,45 Rozmer 14 x ø 1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 7 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P610.930  1  3  5  9  P610.861  2  3  5  9

Pero X6
Guľôčkové pero v unikátnom metalickom prevedení s dizajnovým klipom. Kovová výplň 
pre perfektné vyváženie. S modrým nemeckým atramentom Dokumental® pre až 1200m 
textu. TC gulôčka pre mimoriadne príjemné písanie.

Cena: € 0,60

Pero X3.1
Unikátne guľôčkové pero s kovovou svorkou a fascinujúcim diamantovým vzorom. 
Vrátane cca 1 200 m písacej dĺžky s modrou atramentovou náplňou German 
Dokumental® s TC guľôčkou na ultra hladké písanie.

Cena: € 0,60

PÍSACIE POTREBY

Rozmer 14 x ø 1 cm Max.veľkosť potlače 40 x 5 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 14,9 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 5 x 45 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P610.630  1  2  3
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Pero X7 smooth touch
Nová inovovaná verzia obľúbeného pera X3. Vylepšený klip a fascinujúci nový vzor. S povrchovou úpravou 
smooth touch pre mimoriadne komfortné písanie. Nemecká náplň s modrým atramentom Dokumental® pre 
písanie až 1 200m textu. TC guľôčka.

Cena: € 0,45

Rozmer 14 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 7 x 40 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P610.750  1  2  5  9

Metalické pero X8
Nový sofistikovaný prírastok do rodiny pier s označením X. Atraktívny 
vzhľad s chrómovanou špičkou, zvonovým akcentom a prémiovým 
metalickým povrchom. Nemecká náplň s modrým atramentom Dokumental® 
pre písanie až 1 200m textu. TC gulička pre naozaj príjemné písanie.
 
 
 

Cena: € 0,60

PÍSACIE POTREBY

Rozmer 14 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 7 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 



 P610.700  1  2  3
 4  5  6  7  8 

Pero X8 smooth touch
Nový sofistikovaný prírastok do rodiny pier s označením X. Atraktívny vzhľad s 
chrómovanou špičkou, zvonovým akcentom a povrchovou úpravou smooth touch 
pre komfortný úchop. Nemecká náplň s modrým atramentom Dokumental® pre 
písanie až 1 200m textu. TC gulička pre naozaj príjemné písanie.
 
 
 

Cena: € 0,55
Rozmer 14 x ø 1,1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 7 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 
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Obal na 15,6” notebook z hladkého PU

Batoh na notebook s UV-C sterilizačným 
vreckom Swiss Peak

Reflexná víkendová taška z RPET 
AWARE™

Nájdete na str. 211 Nájdete na str. 231 Nájdete na str. 232

TAŠKY A CESTOVANIE

Pre hygienicky čisté veci 
kdekoľvek sebou

Reflexné, recyklované, 
praktické

Ideálne pre prenos všetkých 
pracovných vecí na home 
office



 P705.791  2  5  6  7

BOBBY SOFT

16L 13L

37

22

Materiál: 1200D rPET • Objem (l): 16 • Oddiel na notebook/tablet 
o veľ.: 15,6” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na 
madlo kufra: √ • Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • Ušetrené 
litre vody: 22 • Počet využitých PET fliaš: 37 • Bez PVC: √
 
 

Cena: € 59,55

Nedobytný batoh Bobby 
Soft

Rozmer 30 x 18 x 45 cm Max.veľkosť potlače 160 x 100 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

BEZPEČNÉ ZIPSY

RECYKLOVANÝCH FLIAŠ

USPORENEJ VODY

BEZ PREDNÉHO 
PRÍSTUPU

SYSTÉM SKRYTÝCH 
ZIPSOV

SKRYTÉ KAPSY



31 18

TAŠKY A CESTOVANIE

EKOLOGICKÁ VÝROBA
VYUŽÍVANÍM CERTIFIKOVANÝCH A VYSTOPOVATELNÝCH RECYKLOVANÝCH 

MATERIÁLOV JE USPORENÉ VEĽKÉ MNOŽSTVO VODY

VÝROBOU KAŽDÉHO XD DESIGN UDRŽATEĽNÉHO BATOHA JE:

OPÄTOVNE VYUŽITÝCH

FLIAŠ

PRIEMERNE

UŠETRENÝCH

LITROV VODY

PRIEMERNE

USB PORT NA PRIPOJENIE K 
POWERBANKE VO VNÚTRI 
BATOHA

POHODLNÉ NABÍJANIE

PRISPÔSOBITEĽNÝ 
UHOL OTVORENIA

VRECKÁ S RFID 
OCHRANOU

UHOL 30º UHOL 90º UHOL 180º
BEZ PREDNÉHO 
PRÍSTUPU

SYSTÉM 
SKRYTÝCH 
ZIPSOV

SKRYTÉ VRECKÁ S 
RFID OCHRANOU
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 P705.762  4  5  P705.711  2  5

Materiál: 300D rPET • Objem (l): 10,5 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
13,3” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • 
Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • Ušetrené litre vody: 12 • Počet využitých 
PET fliaš: 21 • Bez PVC: √ 
 
Cena: € 77,55

Nedobytný batoh Bobby Hero Spring
Materiál: 300D rPET • Objem (l): 20 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 17” • USB 
nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • Vystopovatelný 
materiál AWARE™: √ • Ušetrené litre vody: 18 • Počet využitých PET fliaš: 31 • Bez 
PVC: √

Cena: € 89,40

Nedobytný batoh Bobby Hero XL

Materiál: 300D rPET • Objem (l): 10,5 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
13,3” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • 
Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • Ušetrené litre vody: 12 • Počet využitých 
PET fliaš: 21 • Bez PVC: √ 
 
Cena: € 69,10

Nedobytný batoh Bobby Hero Small
Materiál: 300D rPET • Objem (l): 16 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • 
Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • Ušetrené litre vody: 16 • Počet využitých 
PET fliaš: 27 • Bez PVC: √

Cena: € 77,50

Nedobytný batoh Bobby Hero Regular

Rozmer 26,5 x 14 x 38 cm Max.veľkosť potlače 120 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 29,5 x 16,5 x 45 cm Max.veľkosť potlače 150 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 26,5 x 14 x 38 cm Max.veľkosť potlače 120 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 32,5 x 16,5 x 49 cm Max.veľkosť potlače 150 x 180 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

LITROV VODY



P705.251

BOBBY TECH
Materiál: 300D rPET • Objem (l): 16 • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 15,6” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo 
kufra: √ • Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • Ušetrené litre vody: 
16 • Počet využitých PET fliaš: 27 • Bez PVC: √ 
 
 
 
 
* Cena: na vyžiadanie

Nedobytný batoh Bobby Tech

Rozmer 29 x 15,5 x 44,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 70 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

PODPORUJE 10W QI 
NABÍJANIE PRE ANDROID A 

7,5W PRE IPHONE

VRECKO NA TELEFÓN PRE 
BEZDRÔTOVÉ NABÍJANIE

3 ROZDEĽOVAČE 
VNÚTORNÉHO PRIESTORU PRE 

UNIVERZÁLNU ORGANIZÁCIU

S ROZDEĽOVAČMI PRIESTORU BEZ ROZDEĽOVAČOV PRIESTORU

BEZ PREDNÉHO PRÍSTUPU

SYSTÉM SKRYTÝCH ZIPSOV

SKRYTÉ ZIPSY

BEZDRÔTOVÉ 
NABÍJANIE

VNÚTORNÉ ROZDEĽOVAČE 
PRIESTORU

DRŽIAK 
FIDLOCK

SLNEČNÁ ENERGIA NA PRIAME 
NABÍJANIE ZARIADENIA ALEBO 

UCHOVANIE V POWERBANKE (NIE 
JE SÚČASŤOU)

SOLÁRNY VÝKON 
8,5W/1,4A/5V

PLNÉ NABITIE TELEFÓNU 
NA SLNKU ZA 3,5 H

VRÁTANE DRŽIAKOV NA 
TELEFÓN A FĽAŠU

SOLÁRNY 
PANEL

ECO
FRIENDLY

NEDOBYTNÉ 
PREVEDENIE

TAŠKY A CESTOVANIE



 P705.241  2  5

BOBBY PRO

Materiál: 300D rPET • Objem (l): 16 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 15,6” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • 
Popruh na madlo kufra: √ • Vystopovatelný materiál AWARE™: 
√ • Ušetrené litre vody: 16 • Počet využitých PET fliaš: 27 • 
Bez PVC: √ 
 
 
 

Cena: € 89,45

Nedobytný batoh Bobby Pro

Rozmer 29 x 15,5 x 44,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 90 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

BEZ PREDNÉHO PRÍSTUPU

SYSTÉM SKRYTÝCH ZIPSOV

SKRYTÉ ZIPSY

NEDOBYTNÉ 
PREVEDENIE

VNÚTORNÉ 
ROZDEĽOVAČE 
PRIESTORU

3 ROZDEĽOVAČE VNÚTORNÉHO 
PRIESTORU PRE UNIVERZÁLNU 
ORGANIZÁCIU

S ROZDEĽOVAČMI PRIESTORU BEZ ROZDEĽOVAČOV PRIESTORU

VRECKÁ S RFID 
OCHRANOU

VRECKÁ S RFID OCHRANOU

INTEGROVANÝ 
NABÍJACÍ USB PORT

USB PORTY: USB A 
A USB C

USB PORT NA PRIPOJENIE K 
POWERBANKE VO VNÚTRI 
BATOHA

ECO
FRIENDLY

DRŽIAK 
FIDLOCK



 P705.561  2

BOBBY XL

4.600 L

226  M 2

Materiál: 300D Polyester • Objem (l): 15 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 17” • USB nabíjací port: √ • Popruh na madlo 
kufra: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 71,55

Nedobytný batoh Bobby XL

ZVYŠOVANIE  
DOSTUPNOSTI VODY

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 31,5 x 13 x 46 cm Max.veľkosť potlače 150 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

DOSTUPNOSŤ VODY JE UDRŽATEĽNE ZVYŠOVANÁ 
OPÄTOVNÝM ZALESŇOVANÍM VYPRAHNUTEJ  PÔDY

XD DESIGN PRÍSPEVKOM 1 EURA Z KAŽDÉHO 
PREDANÉHO UDRŽATEĽNÉHO BATOHU XD DESIGN 
PODPORUJE INICIATÍVU JUSTDIGGIT.

NÁKUPOM KAŽDÉHO XD DESIGN UDRŽATEĽNÉHO 
BATOHU JE:

ZALESNENO AŽ:

VYPRAHNUTEJ PÔDY A VODY BOLO UDRŽATEĽNOU 
VÝROBOU UŠETRENO: 

BEZ PREDNÉHO PRÍSTUPU

SYSTÉM SKRYTÝCH ZIPSOV

SKRYTÉ ZIPSY

NEDOBYTNÉ 
PREVEDENIE

INTEGROVANÝ 
NABÍJACÍ USB PORT

POPRUH NA MADLO 
KUFRA

USB PORT NA PRIPOJENIE K 
POWERBANKE VO VNÚTRI 
BATOHA



 P705.781  2  5

BOBBY SLING

Materiál: 1200D rPET • Objem (l): 4 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 9,7” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • 
Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • Ušetrené litre vody: 12 • 
Počet využitých PET fliaš: 20 • Bez PVC: √

Cena: € 35,70

Bobby Sling

Rozmer 32,5 x 9 x 21 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

ECO
FRIENDLY

SPONA SA OTVORÍ 
PO STLAČENIU 3 
TLAČIDIEL NARAZ

3-BODOVÁ 
BEZPEČNOSTNÁ SPONA

INTEGROVANÝ 
NABÍJACÍ USB PORT

USB PORT NA PRIPOJENIE 
K POWERBANKE VO 
VNÚTRI TAŠKY

ĽAHKÝ 
PRÍSTUP

NEDOBYTNÉ 
PREVEDENIE

BEZ PREDNÉHO PRÍSTUPU

SKRYTÝ UZAMYKATEĽNÝ ZIP HLAVNÉHO PRIESTORU

VRECKÁ S RFID 
OCHRANOU
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ELLE FASHION

Materiál: PU • Objem (l): 6,5 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 9,7” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 71,55

Nedobytný batoh Elle 
Fashion

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 22,5 x 12 x 29,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

NEDOBYTNÉ PREVEDENIE
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BOBBY COMPACT

BOBBY COMPACT

Materiál: 300D Polyester • Objem (l): 12 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 14” • USB nabíjací port: √ • 
Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 59,60

Nedobytný batoh Bobby 
Compact

Materiál: 300D Polyester • Objem (l): 17 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 17” • USB nabíjací port: √ • 
Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 59,60 

Nedobytný batoh Bobby 
Compact Print

Rozmer 39 x 14 x 28 cm Max.veľkosť potlače 90 x 90 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 39 x 14 x 28 cm Max.veľkosť potlače 90 x 90 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

BEZ PREDNÉHO PRÍSTUPU

SYSTÉM SKRYTÝCH ZIPSOV

SKRYTÉ ZIPSY

NEDOBYTNÉ 
PREVEDENIE

INTEGROVANÝ 
NABÍJECÍ USB PORT

USB PORT NA PRIPOJENIE K 
POWERBANKE VO VNÚTRI 
BATOHA

OPTIMÁLNE ROZLOŽENIE 
HMOTNOSTI

INTEGROVANÁ 
PLÁŠTENKA

PRISPÔSOBITEĽNÝ 
UHOL OTVORENIA



P705.271

 P705.571  5

Materiál: rPET • Objem (l): 30 • Oddiel na notebook/tablet 
o veľ.: 17” • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 

Cena: € 119,20

Nedobytný cestovný batoh 
Bobby Duffle

Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 10 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • USB nabíjací port: √ • RFID 
ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 

Cena: € 83,45

Nedobytný batoh & taška 
Bobby Bizz

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 31 x 19 x 57 cm Max.veľkosť potlače 80 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 28 x 10 x 41 cm Max.veľkosť potlače 160 x 180 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

ECO
FRIENDLY NEDOBYTNÉ PREVEDENIE ROZLIČNÉ SPÔSOBY NOSENIA

NEDOBYTNÉ 
PREVEDENIE

DUÁLNA 
FUNKCIA



P705.771

BOBBY TROLLEYMateriál: 1200D rPET • Objem (l): 24 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 17” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • 
Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • Ušetrené litre vody: 28 • 
Počet využitých PET fliaš: 47 • Bez PVC: √
 
 
 
 

Cena: € 43,50

Batoh na kolieskach Bobby

Rozmer 52 x 21 x 35 cm Max.veľkosť potlače 150 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

INTEGROVANÝ 
TSA ZÁMOK

ECO
FRIENDLY

INTEGROVANÝ USB 
NABÍJACÍ PORT

DUÁLNA 
FUNKCIA



P730.062

URBAN BUMBAG
Materiál: 200D rPET • Objem (l): 4 • RFID 
ochrana: √ • Bez PVC: -
 
 
 
 
 
 

Cena: € 33,35
 

Ľadvinka Urban

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 35,5 x 6 x 18 cm Max.veľkosť potlače 120 x 80 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

NEPREREZATEĽNÉ

3-BODOVÁ 
BEZPEČNOSTNÁ SPONA



P705.642

 P705.501  2  5

URBAN

URAN  LITE

URBAN BUMBAG

Materiál: PE • Objem (l): 25 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • RFID ochrana: 
√ • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: -
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 95,35

Nedobytný batoh 
Urban

Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 27 • Oddiel 
na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • RFID ochrana: √ • 
Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: -
 
 
 
 

Cena: € 65,55

Nedobytný batoh 
Urban Lite

Rozmer 31,5 x 14,5 x 46 cm Max.veľkosť potlače 180 x 80 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 31,5 x 14,5 x 46 cm Max.veľkosť potlače 180 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

BEZPEČNOSTNÝ 
ZÁMOK Z OCELE
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Skutočne ekologická kolekcia 
produktov z recyklovaného 
PET a bavlny s transparentne 
overenými dopady.

Trúfnete si s istotou garantovať 
recyklovaný pôvod produktu?  
S overenou kolekciou IMPACT

MÔŽETE!

O kolekcii IMPACT sa dozviete viac na: www.theimpactcollection.org

TAŠKY A CESTOVANIE



87.281.571

5.997.442

®
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Celkové úspory

Litrov ušetrenej vody za rok 2020

Počet recyklovaných fliaš za rok 2020

Poskytuje overená tvrdenia o vplyve (úspora 
vody)

Ponúka bezpečnú možnosť sledovania 
recyklovaného pôvodu (od začiatku do konca).

Z výťažku z každého predaného výrobku z kolekcie 
IMPACT prispievame 2% na iniciatívu Water.org

Kolekcia IMPACT

Spôsob, ktorým dokážeme garantovať skutočne 
recyklovaný pôvod produktov

Hlavným zámerom vzniku tejto kolekcie bolo vyhnúť sa 
nepodloženým tvrdením o recyklovanom pôvode materiálu 
a následne vyrobených produktov. Po analýze rozličných 
technológií a poskytovateľov začala spolupráca s AWARE™. 
AWARE™ využíva najmodernejších technológií pre sledovanie 
pôvodu tovaru pomocou špeciálnej čítačky a technológie 
blockchain. Tým je možné plne garantovať deklarovaný pôvod 
materiálu.

Viac informácií nájdete na: www.water.org
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Nedobytný batoh na 15,6” 
notebook Impact z RPET 
AWARE™
Materiál: 300D rPET • Objem (l): 14 • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 15,6” • Popruh na madlo kufra: √ • Vystopovatelný materiál 
AWARE™: √ • Ušetrené litre vody: 20 • Počet využitých PET fliaš: 
33 • Bez PVC: √
 
 
 

Cena: € 59,60

Základný batoh na 15,6” 
notebook Impact z RPET 
AWARE™
Materiál: 300D rPET • Objem (l): 15,5 • Oddiel na notebook/tablet 
o veľ.: 15,6” • Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • Ušetrené litre 
vody: 19 • Počet využitých PET fliaš: 33 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 35,70 

Taška na 15,6” notebook 
Impact z RPET AWARE™
Materiál: 300D rPET • Objem (l): 6,5 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • Popruh na madlo 
kufra: √ • Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • 
Ušetrené litre vody: 15 • Počet využitých PET fliaš: 
26 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 27,40

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 40,5 x 12 x 30 cm Max.veľkosť potlače 200 x 60 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 44,5 x 12 x 30,5 cm Max.veľkosť potlače 180 x 40 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 28 x 6 x 39,5 cm Max.veľkosť potlače 180 x 30 mm 
Technika potlače Transferová tlač 
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Víkendová taška Impact 
z RPET AWARE™
Materiál: 300D rPET • Objem (l): 35 • 
Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • Ušetrené litre 
vody: 27 • Počet využitých PET fliaš: 45 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 41,65

Obal na 15,6” notebook 
Impact z RPET AWARE™
Materiál: 300D rPET • Objem (l): 2,5 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • Vystopovatelný materiál 
AWARE™: √ • Ušetrené litre vody: 10 • Počet využitých 
PET fliaš: 16 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 16,60

Toaletná taška Impact  
z RPET AWARE™
Materiál: 300D rPET • Objem (l): 2,3 • 
Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • Ušetrené litre 
vody: 5 • Počet využitých PET fliaš: 9 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

Z každého predaného produktu darujeme 2% na 
podporu iniciatívy Water.org.

Rozmer 32 x 22 x 55 cm Max.veľkosť potlače 250 x 35 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 28 x 2,5 x 39,5 cm Max.veľkosť potlače 180 x 30 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 13 x 9 x 23,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 20 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



 P733.051  2  5

 P422.301  2  5

-12L 20

-6L  11

Chladiaci batoh Impact  
z RPET AWARE™
Unikátny chladiaci batoh vyrobený z RPET AWARE™ je ideálnym spoločníkom 
na piknik a iné outdoorové aktivity. Hlavný oddiel s izoláciou 100% PEVA 
ponúka priestor pre 6 fliaš alebo 24 plechoviek. Predné vrecko na zips 
pre uchovanie drobností. Vonkajšia časť je vyrobená zo 100% polyesteru 
AWARE™ získaného z recyklovaných PET fliaš. Bez PVC. 
 

 
 
Cena: € 29,70

Chladiaca taška Impact  
z RPET AWARE™
Unikátna chladiaca taška vyrobená z rPET AWARE™ je ideálnym 
spoločníkom na piknik a iné outdoorové aktivity. Hlavný oddiel s 
izoláciou 100% PEVA ponúka priestor až pre 9 plechoviek. Predné 
vrecko na zips pre uchovanie drobností. Vonkajšia časť je vyrobená 
zo 100% polyesteru AWARE™ získaného z recyklovaných PET fliaš. 
Bez PVC. 
 
 
 
Cena: € 16,65

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 35,5 x 16 x 29 cm Max.veľkosť potlače 150 x 40 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 21 x 13 x 22 cm Max.veľkosť potlače 120 x 80 mm 
Technika potlače Transferová tlač 
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1.200 0,02 

Taška Impact z recyklovanej 
bavlny AWARE™
Materiál: 330gr/m2 Recyklovaná bavlna • Objem (l): 3,2 • 
Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • Ušetrené litre vody: 
1.200 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 4,70
Rozmer 0,2 x 38 x 42 cm Max.veľkosť potlače 250 x 280 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Štandardná
bavlnená taška

Taška Impact z
recyklovanej bavlny

Pri týchto znalostiach by sme mali voliť
správnu a zodpovednú cestu.

Litrov 
spotreba vody na výrobu tašky zo 

štandardnej bavlny

Litrov 
spotreba vody na výrobu tašky z 

recyklovanej bavlny
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Batoh na 15” notebook Arata
Materiál: Polyester • Objem (l): 12 • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 15” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 53,60

Taška na 15” notebook Arata
Materiál: 300D Polyester • Objem (l): 8 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 15” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • 
Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 

Cena: € 41,70

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 46 x 30 x 9 cm Max.veľkosť potlače 180 x 250 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 42 x 29,5 x 6,5 cm Max.veľkosť potlače 250 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 
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RFID USB batoh Lima na 15,6” 
notebook
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 15 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • USB nabíjací port: √ • 
RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 47,65

Mestský batoh Osaka
Materiál: 600D rPET • Objem (l): 17 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 47,70

Party batoh
Materiál: Polyester • Objem (l): 20 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15” • USB nabíjací port: √ • 
RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 47,65

Rozmer 29 x 12 x 41 cm Max.veľkosť potlače 120 x 
120 mm Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 12 x 34 x 47 cm Max.veľkosť potlače 120 x 
40 mm Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 47 x 33 x 13 cm Max.veľkosť potlače 120 
x 100 mm Technika potlače Transferová tlač 



P762.511

P732.361

RFID USB taška na 15,6” 
notebook Madrid
Materiál: 900D Polyester • Objem (l): 12 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • USB 
nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 35,75

RFID USB nedobytný batoh 
na notebook Madrid
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 20 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • USB nabíjací port: √ • 
RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 47,70

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 32 x 9 x 43 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 30 x 14,5 x 45,5 cm Max.veľkosť potlače 120 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



P762.531 P707.071

P730.091

Soho business taška na 15,6” 
notebook z RPET
Materiál: 600D rPET • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • 
Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √
 
 
 

Cena: € 29,80

Soho business batoh na 15,6” 
notebook z RPET
Materiál: 600D rPET • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • Popruh na madlo kufra: 
√ • Bez PVC: √

Cena: € 35,75

Soho business víkendová taška na 15,6” 
notebook z RPET
Materiál: 600D rPET • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • Popruh na madlo 
kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 41,70

Rozmer 39,5 x 7,5 x 27 cm Max.veľkosť potlače 100 x 70 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 54 x 22 x 32 cm Max.veľkosť potlače 100 x 80 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 29 x 10 x 41 cm Max.veľkosť potlače 80 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 
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Canvas batoh
Materiál: 16 oz. Plátno • Objem (l): 19 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Bez PVC: √

Cena: € 51,20

Canvas taška na notebook
Materiál: 16 oz. Plátno • Objem (l): 16 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Bez PVC: √

Cena: € 47,65

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 44 x 32 x 16 cm Max.veľkosť potlače 80 x 80 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 40 x 35 x 11,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 100 mm 
Technika potlače Transferová tlač 
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Canvas toaletná taštička
Materiál: 16 oz. Plátno • Objem (l): 3 • Bez PVC: √

Cena: € 15,40

Canvas víkendová taška
Materiál: 16 oz. Plátno • Objem (l): 27 • Bez PVC: √

Cena: € 53,55

Rozmer 46 x 22 x 26,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 70 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 23 x 9 x 13 cm Max.veľkosť potlače 100 x 20 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



3 min

UV-C sterilizačný batoh

Unikátne v batohu integrované sterilizačné vrecko, ktoré vďaka UV-C ničí 
až 99,9% baktérií a buniek v rámci niekoľkých minút. Dostatočne rozmerné 
pre predmety ako sú telefón, kľúče alebo peňaženka. Ideálne na cesty.

LED indikátor

Magnetický patent na zipse

Rýchla dezinfekcia 
za 3 min

Účinnosť sterilizácie 
až 99,9%

UV-C LED 
 (bez toxickej ortuti!)

TAŠKY A CESTOVANIE

Minimalistický dizajn  
Vrátane vrecká s UV-C sterilizáciou  
Až 99,9% sterilizácia  
Netoxické LED bez obsahu ortuti



P762.551

P820.222

Batoh na notebook 
s UV-C sterilizačným 
vreckom
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 18 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 15,6” • Bez PVC: √ 
 
 
 
 
 
* Cena: na vyžiadanie

Prenosný UV-C sterilizačný 
vak s integrovanou 
batériou
Prenosný UV-C sterilizačný vak na zips pre čistenie často používaných predmetov 
ako sú kľúče alebo telefón kdekoľvek na cestách. UV-C svetlo ničí až 99,9% baktérií 
na vloženom predmetu. Rýchly režim trvajúci 5min, kompletný režim trvajúci 
10min. 3 UV-C LED svetlá sú netoxická, neobsahujú žiadnu ortuť a disponujú 
funkciou automatického vypínania pri otvoreniu zipsu a magnetického zapínania 
vaku, čím je zabránené vystavenie používateľa gama žiareniu. Integrovaná batéria 
s kapacitou 400 mAh pre používanie kdekoľvek na cestách. Vonkajší materiál 300D 
polyester a PU. Vrátane micro USB nabíjacieho kábla z TPE (bez PVC). Vlnová dĺžka 
UV-C svetla: 270nm-280nm.
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80.

Rozmer 30,5 x 13 x 45 cm Max.veľkosť potlače 150 x 120 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 21,5 x 7 x 11,5 cm Max.veľkosť potlače 90 x 60 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



P788.001

Obal a stojan na notebook  
z vegánskej kože
Materiál: PU • Objem (l): 3 • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 15,6” • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 

Cena: € 29,80

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 40 x 3 x 30 cm Max.veľkosť potlače 150 x 150 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Mobilná kancelária kdekoľvek sebou  
Hladký luxusný kožený vzhľad  
Univerzálne vrecká



P762.561

P732.091

Batoh na notebook  
z vegánskej kože
Materiál: PU • Objem (l): 11,78 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 47,70 

Taška na notebook  
z vegánskej kože
Materiál: PU • Objem (l): 7,6 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 15,6” • Popruh na madlo kufra: √ • 
Bez PVC: √
 
 
 
 

Cena: € 41,70

Rozmer 49 x 30 x 11 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 41 x 7,5 x 28 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Mobilná kancelária kdekoľvek sebou  
Hladký luxusný kožený vzhľad  
Univerzálne vrecká

Hladký luxusný kožený vzhľad  
Minimalistický dizajn



P788.071

P820.641 P703.081

RFID puzdro na 15,6” 
notebook
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 2 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • RFID ochrana: √ • Bez 
PVC: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 19,50

Viacúčelový vak
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 3,5 • Bez PVC: √

Cena: € 22,60

Toaletná taška
Materiál: 16 oz. Polyester • Objem (l): 4 • Bez PVC: √

Cena: € 20,25

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 22 x 11,5 x 14 cm Max.veľkosť potlače 100 x 80 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 24,5 x 12 x 13,5 cm Max.veľkosť potlače 120 x 60 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 39 x 2 x 29,5 cm Max.veľkosť potlače 200 x 50 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



P732.351 P707.361

P762.391 P762.501

XXL víkendový RFID USB batoh
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 20 • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 17” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: 
√ • Bez PVC: √

Cena: € 59,60

RFID USB batoh na notebook
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 12 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • 
USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 46,45

RFID taška na notebook
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 6,5 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” 
• RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 35,70

RFID športová a pracovná taška
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 44 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 53,60

Rozmer 28 x 17 x 41 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 27,5 x 11 x 41 cm Max.veľkosť potlače 130 x 130 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 39 x 6 x 28 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 56 x 24,5 x 32 cm Max.veľkosť potlače 80 x 80 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



P762.150

P762.160

Moderná taška na 15” 
notebook
Materiál: Polyester • Objem (l): 8 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 15” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • 
Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √
 
 
 

Cena: € 46,45

Moderný batoh na 15” 
notebook
Materiál: Polyester • Objem (l): 18 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 15” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ 
• Bez PVC: √
 
 
 
 
 

Cena: € 59,55

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 13,5 x 30 x 45 cm Max.veľkosť potlače 150 x 100 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 41 x 29,5 x 6,5 cm Max.veľkosť potlače 200 x 50 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



P762.200

P820.591

Cestovná peňaženka  
s bezdrôtovým nabíjaním 
Materiál: Polyester • RFID ochrana: √ • Bez 
PVC: √
 
 
 
 

Cena: € 47,65

Moderná víkendová taška
Materiál: Polyester • Objem (l): 40 • USB nabíjací 
port: √ • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 59,55

Rozmer 22,5 x 13,5 x 2 cm Max.veľkosť potlače 10 x 90 mm 
Technika potlače Tampónová tlač 

Rozmer 55 x 25 x 30 cm Max.veľkosť potlače 
200 x 40 mm Technika potlače Transferová tlač 



P762.312 P762.322

Nedobytný RFID batoh
Materiál: Polyester • Objem (l): 11 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • USB 
nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 47,65

RFID taška na 15.6” notebook
Materiál: Polyester • Objem (l): 10 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • USB 
nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 41,70

TAŠKY A CESTOVANIE

Rozmer 29 x 10 x 40,5 cm Max.veľkosť potlače 150 x 180 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 45 x 8 x 29 cm Max.veľkosť potlače 200 x 80 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



P762.521 P732.071

USB & RFID batoh Voyager na 15,6” 
notebook

USB & RFID taška Voyager na 
15,6” notebook
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 12 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • 
RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: -

Cena: € 47,65

Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 19 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • 
USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: -

Cena: € 59,60

Rozmer 29 x 14 x 47 cm Max.veľkosť potlače 100 x 70 mm 
Technika potlače Transferová tlač 

Rozmer 38 x 3 x 11,5 cm Max.veľkosť potlače 180 x 70 mm 
Technika potlače Transferová tlač 



P775.480

P742.010

P742.000

Outdoorový batoh
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 
20 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 27,35

Outdoorový 
batoh na 
notebook
Materiál: 1680D Polyester • Objem 
(l): 20 • Oddiel na notebook/tablet 
o veľ.: 15,6” • Bez PVC: -
 
 
 
 

 

Cena: € 57,20

Batoh na notebook
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 17 • Oddiel 
na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 51,25

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 17 x 45 x 30 cm Max.veľkosť potlače 100 x 
200 mm  Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 10 x 37 x 46 cm Max.veľkosť potlače 80 x 200 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 31 x 41 x 16 cm Max.veľkosť potlače 100 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P762.120

P762.100

17” outdoorový batoh
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 20 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 17” • Bez PVC: √

Cena: € 41,70

Solárny batoh  Eclipse
Materiál: Polyester • Objem (l): 20 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 15,6” • USB nabíjací port: √ • Bez PVC: -* 
 
 
 

Cena: na vyžiadanie

Rozmer 11,5 x 30 x 45 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 16 x 29 x 47 cm Max.veľkosť potlače 100 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P762.371

P762.451

P762.220

Nedobytný RFID USB batoh
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 13 • Oddiel 
na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • USB nabíjací 
port: √ • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 41,70
 

Business batoh na 17” 
notebook
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 15 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 17” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

RFID totepack batoh
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 16 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • RFID ochrana: √ • Bez 
PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 34,50

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 30 x 10 x 43 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 33 x 44 x 11 cm Max.veľkosť potlače 100 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 30 x 12 x 45 cm Max.veľkosť potlače 80 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P762.110

P762.281

Nedobytný batoh na  
15,6” notebook
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 10 • 
Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15” • USB 
nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na 
madlo kufra: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 59,55

RFID batoh pre 15” notebook 
s ľahkým prístupom
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 17 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • RFID ochrana: √ • Popruh na 
madlo kufra: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 

Cena: € 34,50

Rozmer 11 x 24 x 43 cm Max.veľkosť potlače 90 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 31 x 13 x 43 cm Max.veľkosť potlače 130 x 130 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P705.031P729.411

 P732.041  2  5  

Elegantný a športový 
batoh
Materiál: 600D TPE • Objem (l): 22 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15” • Bez PVC: √
 
 
 

Cena: € 35,70

Batoh City
Materiál: Mikrovlákno • Objem (l): 10 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Bez PVC: -

Cena: € 20,25 

London batoh na notebook
Materiál: 300D Polyester • Objem (l): 10 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Bez PVC: √

Cena: € 19,00

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 16 x 30 x 45 cm Max.veľkosť potlače 80 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 11,5 x 29 x 40 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 11 x 30 x 42 cm Max.veľkosť potlače 180 x 220 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P760.051 P732.061

P732.051 P705.301

Moderný USB & RFID batoh na 
15,6” notebook
Materiál: 600D Polyester • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • USB 
nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 32,15

Batoh na notebook s USB portom
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 20 • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 15” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 33,35

Univerzálny batoh na notebook
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 12 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Bez PVC: √

Cena: € 41,70

Batoh na notebook Boardroom
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 20 • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 15,6” • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 28,30

Rozmer 28,5 x 13,5 x 47,5 cm Max.veľkosť potlače 150 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 16 x 32 x 47 cm Max.veľkosť potlače 180 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 12 x 44 x 32 cm Max.veľkosť potlače 150 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 17,5 x 31,5 x 47 cm Max.veľkosť potlače 100 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



MOBILE & TECH

A

A

P762.381

B

P705.021

B Denver batoh na 15,6” 
notebook
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 20 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 15,6” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 

Cena: € 40,10

Outdoorový batoh so 
solárnym panelom
Materiál: Polyester • Objem (l): 11 • USB nabíjací port: √ • RFID 
ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 47,65

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 27 x 10 x 42 cm Max.veľkosť potlače 60 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 13 x 37 x 50 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P703.711

 P762.491  2  5

Outdoorový RFID batoh na 
notebook
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 24 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • RFID ochrana: √ • Bez 
PVC: √
 
 
 
 

Cena: € 29,80

Florida batoh
Materiál: 16 oz. Polyester • Objem (l): 17 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 29,80
Rozmer 19 x 27 x 43 cm Max.veľkosť potlače 120 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 32 x 16 x 47,5 cm Max.veľkosť potlače 140 x 140 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P750.005

P760.141

P750.015

Veľká cestovná taška na 
kolieskach
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 100 • Bez 
PVC: -
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 107,30

Stredná cestovná taška na 
kolieskach
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 84 • Bez PVC: -
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 95,35

Materiál: 420D Polyester • Objem (l): 40 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,4” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 59,55

Veľký 40L turistický 
ripstop batoh Explorer

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 43,5 x 75 x 38 cm Max.veľkosť potlače 200 x 
100 mm Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 58 x 39 x 37,5 cm Max.veľkosť potlače  
120 x 50 mm Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 65 x 17 x 27 cm Max.veľkosť potlače  
80 x 150 mm Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P760.161

P788.021 P730.031

P760.151

Ľahký obal na 15,4” notebook
Materiál: Polyester • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,4” • Bez PVC: √

Cena: € 7,10

Ľadvinka z ripstop Explorer
Materiál: 420D Polyester • Bez PVC: √

Cena: € 10,70

Stredný 26L turistický ripstop batoh 
Explorer
Materiál: 420D Polyester • Objem (l): 26 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,4” 
• Bez PVC: √

Cena: € 41,70

Malý 7L turistický ripstop batoh Explorer
Materiál: 420D Polyester • Objem (l): 7 • Bez PVC: √

Cena: € 17,85

Rozmer 46 x 16 x 33 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 40 x 6 x 18 cm Max.veľkosť potlače 70 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 38 x 2 x 27 cm Max.veľkosť potlače 150 x 200 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 13 x 7,5 x 30 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



 P707.061  2  5

Materiál: PU • Objem (l): 30 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 

Cena: € 29,70

Víkendová taška z 
hladkého PU

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 50 x 25 x 28 cm Max.veľkosť potlače 120 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Príjemné na dotyk  
Repelentné vode  
Priestranný hlavný oddiel  
Vhodné pre 3-5 denné cesty



 P788.041  2  5

 P762.571  2  5

Batoh na 15,6” notebook z 
hladkého PU
Materiál: PU • Objem (l): 15 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 15,6” • Bez PVC: √ 
 
 
 
 
 
Cena: € 29,70

Obal na 15,6” notebook 
z hladkého PU
Materiál: PU • Objem (l): 2,4 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 15,6” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 20,25 Rozmer 42 x 3 x 30 cm Max.veľkosť potlače 130 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 31 x 15 x 45 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Príjemné na dotyk  
Čierne detaily  
Repelentné vode

Príjemné na dotyk  
Univerzálne vrecká  
Ľahko umývateľné



P707.081 P762.591

Materiál: 300D rPET • Objem (l): 25 • Vystopovatelný materiál AWARE™: √ 
• Ušetrené litre vody: 10 • Počet využitých PET fliaš: 19 • Bez PVC: √

Cena: € 26,15

Reflexná víkendová taška z 
RPET AWARE™

Materiál: 300D rPET • Objem (l): 10,2 • Vystopovatelný materiál AWARE™: 
√ • Ušetrené litre vody: 8 • Počet využitých PET fliaš: 9 • Bez PVC: √

Cena: € 8,30

Reflexný šnúrkový batoh z 
RPET AWARE™

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 52 x 26 x 23 cm Max.veľkosť potlače 120 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 34 x 14 x 44 cm Max.veľkosť potlače 150 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Vyrobené zo 100% recyklovaných materiálov

Vyrobené s použitím vystopovatelnej zložky AWARE™

Reflexná celoplošná potlač pre nočnú viditeľnosť

Vyrobené zo 100% recyklovaných materiálov

Vyrobené s použitím vystopovatelnej zložky AWARE™

Reflexná celoplošná potlač pre nočnú viditeľnosť

Vhodné pre 3-5 denné cesty



P762.601

Materiál: 300D rPET • Objem (l): 10,2 • Oddiel na notebook/tablet 
o veľ.: 15,6” • Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • Ušetrené litre 
vody: 8 • Počet využitých PET fliaš: 16 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 23,80

Reflexný batoh na 
notebook z RPET AWARE™

Rozmer 30 x 12 x 46 cm Max.veľkosť potlače  
120 x 120 mm Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Vyrobené zo 100% recyklovaných materiálov

Vyrobené s použitím vystopovatelnej zložky AWARE™

Reflexná celoplošná potlač pre nočnú viditeľnosť



P760.071 P762.431

Easy access batoh na 15,6” 
notebook 900D
Materiál: 900D Polyester • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • Bez 
PVC: √

Cena: € 35,70

Športová víkendová taška 900D
Materiál: 900D Polyester • Objem (l): 30 • Bez PVC: √

Cena: € 32,15

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 24 x 11 x 44 cm Max.veľkosť potlače 130 x 130 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 49 x 24 x 25 cm Max.veľkosť potlače 120 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P762.411 P762.421

Materiál: 900D Polyester • Objem (l): 12 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 27,35

Batoh na notebook 900D
Materiál: 900D Polyester • Objem (l): 6 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Bez PVC: √

Cena: € 23,85

Taška na notebook 900D

Rozmer 29 x 9,5 x 42 cm Max.veľkosť potlače 100 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 39 x 5 x 28 cm Max.veľkosť potlače 220 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P732.082 P422.282

Duo color RFID taška na 15,6” 
notebook z RPET
Materiál: 600D rPET • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • RFID ochrana: √ • 
Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: €  23,80

Duo color chladiaca taška z RPET
Štýlová chladiaca taška s priestorom pre až 6 plechoviek ponúka dostatok miesta pre 
nápoje i potraviny. Vrátane predného vrecká a ramenného popruhu. Vyrobená z rPET. 
Zloženie: vonkajšia časť: 100 % 600D melanž recyklovaný polyester; vnútorná časť: PEVA. 
Registrovaný dizajn®

Cena: € 10,65

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 22 x 15 x 16 cm Max.veľkosť potlače 90 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 43 x 8 x 30 cm Max.veľkosť potlače 200 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P760.122

P707.262

Duo color RFID víkendová 
taška z RPET
Materiál: 600D rPET • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 

Cena: € 28,60

Duo color RFID batoh na 15,6” 
notebook z RPET
Materiál: 600D rPET • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • 
RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Rozmer 48 x 24 x 25 cm Max.veľkosť potlače 180 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 30 x 10 x 43 cm Max.veľkosť potlače 120 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P760.131

P730.141

P707.161

Čierny batoh na 15,6” 
notebook Fashion PVC free
Materiál: 600D Polyester • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 15,6” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 32,15

Čierna taška na 15,6” 
notebook Fashion PVC free
Materiál: 600D Polyester • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 15,6” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Materiál: 600D Polyester • Bez PVC: √

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Čierna víkendová taška 
Fashion PVC free

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 28,5 x 13,5 x 45 cm Max.veľkosť potlače 100 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 43 x 5 x 29 cm Max.veľkosť potlače 180 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 48 x 24,5 x 24,5 cm Max.veľkosť potlače 150 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



 P762.481  2  5

Štadartný RFID nedobytný 
batoh
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 20 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • RFID ochrana: √ • Popruh 
na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 23,80

Rozmer 35 x 13 x 45 cm Max.veľkosť potlače 140 x 200 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P706.142

P760.762

 P760.750  1

Batoh v modernom štýle
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 18 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 17,80

Moderný batoh v 
dvojtónovej farbe
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 17 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 22,60

Batoh na notebook s 
magnetickými sponami  
na popruhoch
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 20 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 43 x 15,5 x 30 cm Max.veľkosť potlače 220 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 13,5 x 30 x 45 cm Max.veľkosť potlače 220 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 14 x 45 x 32 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 17 • 
Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cena: € 10,65

Základný batoh

Základný dvojtónový 
batoh
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 10 •  
Bez PVC: -
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 8,30

Základný batoh  
PVC free
Materiál: 600D Polyester • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 7,10

Rozmer 43,9 x 34 x 14,8 cm Max.veľkosť potlače 160 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 37 x 26 x 12 cm Max.veľkosť potlače 200 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 25 x 14 x 38 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P732.361
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P762.182

Taška na 15” notebook Arata
Materiál: 300D Polyester • Objem (l): 8 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15” • USB nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • 
Bez PVC: √

Cena: € 41,70

RFID USB taška na 15,6” notebook Madrid
Materiál: 900D Polyester • Objem (l): 12 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • USB 
nabíjací port: √ • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 35,75

Soho business taška na 15,6” 
notebook z RPET
Materiál: 600D rPET • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • Popruh na 
madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 29,80

Canvas taška na notebook
Materiál: 16 oz. Plátno • Objem (l): 16 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Bez PVC: √

Cena: € 47,65

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 42 x 29,5 x 6,5 cm Max.veľkosť potlače 250 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 43 x 9 x 32 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 39,5 x 7,5 x 27 cm Max.veľkosť potlače 100 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 40 x 35 x 11,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P732.082

P762.421

P730.141
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RFID USB taška na 15,6” notebook Madrid Obal na 15,6” notebook z hladkého PU
Materiál: PU • Objem (l): 2,4 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • 
Bez PVC: √

Cena: € 20,25

Duo color RFID taška na 15,6” 
notebook z RPET
Materiál: 600D rPET • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • RFID 
ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 23,80 

Taška na notebook 900D
Materiál: 900D Polyester • Objem (l): 6 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Bez PVC: √

Cena: € 23,85

Čierna taška na 15,6” 
notebook Fashion PVC free
Materiál: 600D Polyester • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” 
• Bez PVC: √

Cena: € 23,80

Rozmer 42 x 3 x 30 cm Max.veľkosť potlače 130 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 43 x 8 x 30 cm Max.veľkosť potlače 200 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 39 x 5 x 28 cm Max.veľkosť potlače 220 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 43 x 5 x 29 cm Max.veľkosť potlače 180 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P732.091

P762.160

P732.351

Taška na notebook z 
vegánskej kože
Materiál: PU • Objem (l): 7,6 • Oddiel na notebook/
tablet o veľ.: 15,6” • Popruh na madlo kufra: √ • Bez 
PVC: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 41,70

RFID taška na notebook
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 6,5 • Oddiel 
na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • RFID ochrana: √ • 
Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 35,70

Moderná taška na 15” 
notebook
Materiál: Polyester • Objem (l): 8 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15” • USB nabíjací port: √ 
• RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • 
Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 46,45

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 41 x 7,5 x 28 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 39 x 6 x 28 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 41 x 29,5 x 6,5 cm Max.veľkosť potlače 200 x 50 
mm Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P762.322

P732.071

USB & RFID taška Voyager 
na 15,6” notebook
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 12 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • RFID ochrana: √ • Popruh na 
madlo kufra: √ • Bez PVC: -
 
 
 
 

Cena: € 47,65

Materiál: Polyester • Objem (l): 10 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15,6” • USB nabíjací port: 
√ • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ 
• Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Cena: € 41,70

RFID taška na 15.6” 
notebook

Rozmer 45 x 8 x 29 cm Max.veľkosť potlače 200 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 38 x 3 x 11,5 cm Max.veľkosť potlače 180 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P762.090

P703.741 P732.151

P732.210

Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 5 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,4” • 
Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 23,80

Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 10 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • 
Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 23,80

Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 10 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Bez PVC: √

Cena: € 27,35

Materiál: 300D Polyester • Objem (l): 4 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,4” • Bez PVC: √

Cena: € 17,80

Taška na 15,4” notebook Luxusná taška na 15” notebook

Florida taška na 15,6” notebook Pracovná taška na 15“ notebook

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 4,5 x 27 x 39 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 4,5 x 27 x 39 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 43 x 32 x 10 cm Max.veľkosť potlače 220 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 28 x 40 x 5 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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Pracovná taška na 15“ notebook
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 8 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Bez PVC: √

Cena: € 20,25

Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 10 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Bez PVC: √

Cena: € 11,90

Moderná taška na 15” notebook Základná taška na 15” notebook

Rozmer 8 x 30 x 39 cm Max.veľkosť potlače 200 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 8 x 38 x 28 cm Max.veľkosť potlače 250 x 170 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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Taška na 15” notebook
Materiál: 300D Polyester • Objem (l): 4 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 16,60

Obal na 15” notebook
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 2 • Oddiel na 
notebook/tablet o veľ.: 15” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

Puzdro na 15,6” notebook s 
magnetickým zatváraním
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 1,2 • Oddiel 
na notebook/tablet o veľ.: 15,6” • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 41 x 29 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Výšivka 

Rozmer 38 x 2,5 x 25,5 cm Max.veľkosť potlače 130 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 43 x 29 x 1 cm Max.veľkosť potlače 250 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P774.091

Obal a stojan na notebook 
2 v 1 Fiko
Materiál: Polyester • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,4” • Bez PVC: √
 
 
 
 

Cena: € 23,80 Rozmer 3 x 28 x 36,9 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Unikátne prevedenie 2 v 1  
Univerzálne vrecká  
Skladacie kompaktné prevedenie



P762.261 P762.271

RFID taška & batoh
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 48 • RFID ochrana: √ • Bez 
PVC: √

Cena: € 45,25

RFID taška s otváraním na spösob kufra
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 45 • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 15,6” • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 51,25

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 59 x 27,5 x 30 cm Max.veľkosť potlače 180 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 54 x 25 x 33 cm Max.veľkosť potlače 100 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P762.581

Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 21 • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 15,6” • RFID ochrana: √ • Popruh na madlo kufra: √ • Bez PVC: √

Cena: € 71,45

Konvertibilný batoh

Rozmer 30 x 14 x 50 cm Max.veľkosť potlače 150 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P775.200

P707.230

Športová víkendová taška
Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 40 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 

Cena: € 38,75

Športový batoh 
& taška
Materiál: 600D PVC • Objem (l): 40 • Bez 
PVC: -
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 47,70

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 31 x 31 x 51 cm Max.veľkosť potlače 140 x 100 
mm Odporúčaná dekorácia Siebdruck 

Rozmer 25 x 30 x 61 cm Max.veľkosť potlače 180 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P707.342

P703.731

Víkendová taška 
Supreme
Materiál: 600D Polyester • 
Objem (l): 32 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 17,80

Florida športová taška
Materiál: 16 oz. Polyester • Objem (l): 32 • Bez PVC: √ 
 
 
 
 

Cena: € 34,50 Rozmer 55 x 26 x 27,5 cm Max.veľkosť potlače 220 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 24,5 x 29 x 46 cm Max.veľkosť potlače 200 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



MOBILE & TECH

A
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B

P707.001

B

Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 20 • USB nabíjací port: √ • 
RFID ochrana: √ • Bez PVC: -

Cena: € 29,80

Materiál: Mikrovlákno • Objem (l): 32 • Bez PVC: -
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 21,40

Víkendová taška s USB 
výstupom

Víkendová taška

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 48 x 19,5 x 25,5 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Výšivka 

Rozmer 46 x 42,5 x 20 cm Max.veľkosť potlače 260 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P707.045

P707.221
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Canvas víkendová taška
Materiál: 16 oz. Plátno • Objem (l): 27 • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 53,55

Materiál: Mikrovlákno • Objem (l): 30 • 
Bez PVC: -
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

Cestovná víkendová taška

Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 50 • Bez 
PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 22,60

Moderná cestovná taška v 
dvojtónovej farbe

Rozmer 46 x 22 x 26,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 67 x 18 x 37 cm Max.veľkosť potlače 350 x 130 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 27 x 38 x 58 cm Max.veľkosť potlače 180 x 180 mm 
Odporúčaná dekorácia Výšivka



P742.020 P742.080

Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 32 • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 15,4” • Bez PVC: √

Cena: € 95,35

Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 27 • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 15,6” • Bez PVC: √

Cena: € 83,45

Palubný kufrík na kolieskach Batoh na notebook na kolieskach

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 45 x 24 x 36 cm Max.veľkosť potlače 100 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 31 x 24 x 44,8 cm Max.veľkosť potlače 100 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P728.031 P728.021

Batoh na notebook na kolieskach

Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 23 • Oddiel na notebook/tablet o veľ.: 
15,6” • Bez PVC: -

Cena: € 53,60

Materiál: 1680D Polyester • Objem (l): 27 • Oddiel na notebook/tablet o 
veľ.: 15,6” • Bez PVC: -

Cena: € 71,55

Business batoh na kolieskach s 
teleskopickým madlom

Exkluzívny batoh na kolieskach s 
teleskopickým madlom

Rozmer 19 x 34 x 43 cm Max.veľkosť potlače 130 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 22 x 34 x 44 cm Max.veľkosť potlače 130 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



 P787.022  5 P729.401

Materiál: Mikrovlákno • Objem (l): 40 • Bez PVC: -

Cena: € 47,65

Taška na kolieskach City
Skladací dvojfarebný polyesterový 2-kolieskový vozík 600D s jednoduchým 
prístupom a veľkým hlavným priestorom a predným vreckom na zips. 
Rýchle a ľahké zloženie/rozloženie a skladovanie doma. 
 
Cena: € 47,65

Dvojtónový skladný kufrík s kolieskami

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 54 x 28 x 32 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 50 x 34 x 23 cm Max.veľkosť potlače 200 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



 P790.201  2

P790.001

Materiál: 300D Polyester • Objem (l): 50 • Bez PVC: -
 
 
 
 
 
Cena: € 47,65

Základná cestovná taška

Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 40 • Bez PVC: -
 
 
 
 
 

Cena: € 35,75

Víkendová taška s 
kolieskami

Rozmer 55 x 26 x 28 cm Max.veľkosť potlače 220 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 62 x 31 x 32 cm Max.veľkosť potlače 140 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P780.031

P729.431 P703.751

P820.310

Toaletná taška
Materiál: 1680D Polyester • Bez PVC: √

Cena: € 17,80

Toaletná taška Office
Materiál: 1680D Polyester • Bez PVC: √

Cena: € 15,50

Toaletná taška City
Materiál: Mikrovlákno • Objem (l): 2 • Bez PVC: -

Cena: € 9,50

Toaletná taška Florida
Materiál: 600D Polyester • Objem (l): 6 • Bez PVC: √

Cena: € 8,30

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 14,5 x 7 x 20 cm Max.veľkosť potlače 45 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 22 x 7 x 26,5 cm Max.veľkosť potlače 150 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 7 x 21 x 26 cm Max.veľkosť potlače 80 x 130 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 27 x 15,5 x 14,5 cm Max.veľkosť potlače 150 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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P703.021

Základná dvojtónová toaletná taška
Materiál: 600D Polyester • Bez PVC: √

Cena: € 3,55

Toaletná taška Impact z RPET AWARE™
Materiál: 300D rPET • Objem (l): 2,3 • Vystopovatelný materiál AWARE™: √ • 
Ušetrené litre vody: 5 • Počet využitých PET fliaš: 9 • Bez PVC: √

Cena: € 11,85

Nepriepustná silikónová toaletná taška
Materiál: silikón • Objem (l): 2 • Bez PVC: √

Cena: € 10,70

Priehľadná toaletná taška
Materiál: PVC • Bez PVC: -

Cena: € 3,50

Rozmer 8 x 24 x 13 cm Max.veľkosť potlače 120 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 13 x 9 x 23,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 10 x 10,2 x 19,4 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 10,8 x 7 x 17,8 cm Max.veľkosť potlače 60 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P820.481

P820.571

P820.591

Cestovná peňaženka  
s bezdrôtovým nabíjaním
Materiál: Polyester • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 

Cena: € 47,65

RFID cestovná p 
eňaženka Heritage
Materiál: PU • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 23,80

RFID puzdro na karty
Materiál: PU • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 11,85

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 22,5 x 13,5 x 2 cm Max.veľkosť potlače 10 x 90 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 22,7 x 13,9 x 2 cm Max.veľkosť potlače 100 x 160 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 10,2 x 2,3 x 7,6 cm Max.veľkosť potlače 45 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 



P820.420P820.410

P820.430

Obal na doklady s RFID 
ochranou
Materiál: PU • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 

Cena: € 17,80

Peňaženka s RFID ochranou
Materiál: PU • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 15,40

PU obal na karty s RFID ochranou
Materiál: PU • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 10,70

Rozmer 0,6 x 11,5 x 8,3 cm Max.veľkosť potlače 95 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 0,3 x 10,3 x 7 cm Max.veľkosť potlače 90 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 0,6 x 10 x 14 cm Max.veľkosť potlače 60 x 130 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 



P820.681

P820.661

P820.671

RFID cestovná  
peňaženka Quebec
Materiál: PU • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,90

RFID peňaženka Quebec
Materiál: PU • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

RFID puzdro na karty 
Quebec
Materiál: PU • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 8,30

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 14,5 x 10 x 0,4 cm Max.veľkosť potlače 70 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 11,6 x 8,5 x 0,6 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 11,5 x 8,5 x 0,3 cm Max.veľkosť potlače 70 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P820.459

P820.879

EKO RFID korková cestovná 
peňaženka
Materiál: Korok • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 8,30

EKO RFID korkové puzdro 
na karty
Materiál: Korok • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √
 
 
 
 

Cena: € 4,75

Rozmer 14 x 0,8 x 10,5 cm Max.veľkosť potlače 60 x 110 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 10,2 x 0,2 x 7,6 cm Max.veľkosť potlače 75 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 



P786.002

P820.162

Cestovný vankúš s 
mikrogulôčkami
Materiál: Polyester • Bez PVC: √
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

Materiál: Polyester • Bez PVC: -
 
 
 
 

Cena: € 5,95

Komfortná cestovná 
súprava

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 59 x 13 x 6 cm Max.veľkosť potlače 70 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 2,5 x 13 x 17 cm Max.veľkosť potlače 100 x 130 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P820.091P820.081

P820.121

Manikúrna sada 5ks v puzdre
Materiál: Nehrdzavejúca oceľ • Bez PVC: √
 
 
 

Cena: € 5,95

Materiál: Nehrdzavejúca oceľ • Bez PVC: √

Cena: € 9,50

Materiál: Nehrdzavejúca oceľ • Bez PVC: √

Cena: € 11,85

Manikúrna sada 3ks Manikúrna sada 5ks

Rozmer 12 x 8 x 4 cm Max.veľkosť potlače 60 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 1,6 x 4,5 x 11 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 12,7 x 2 x 7,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 85 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Puzdro z EVA  
Povrch z brúseného kovu



P820.611 P850.531

10X7X

RFID puzdro na karty, bankovky a 
mince C-Secure
Materiál: PU • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 39,30

XL RFID puzdro C-Secure na karty a 
bankovky
Materiál: Hliník • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 41,70

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 9,8 x 6,5 x 2,1 cm Max.veľkosť potlače 50 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 7 x 2 x 9,8 x ø 12 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 



 P820.491  2  5  P850.511  5  9

7X

7X

RFID puzdro na karty a bankovky C-Secure
Materiál: PU • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 35,70

RFID hliníkové puzdro na karty C-Secure
Materiál: Hliník • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 23,80

Rozmer 9,5 x 6,8 x 1,6 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 9,5 x 6,4 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 55 x 92 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



 P820.041  2

P820.621

P820.531

P850.341

Hliníkové RFID puzdro na karty s PU 
peňaženkou
Materiál: Hliník • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 14,25

Hliníkové RFID puzdro na karty
Materiál: Hliník • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 5,95

RFID púzdro na kľúče od auta
Materiál: PU • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 4,75

Puzdro na telefón s blokovaním 
signálu a žiarenia
Materiál: 600D Polyester • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 3,55

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 10,2 x 6,7 x 2,9 cm Max.veľkosť potlače 60 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 6,2 x 1,4 x 9,7 cm Max.veľkosť potlače 50 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 12,5 x 8,5 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 20 x 12,5 x 0,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P820.523

 P820.471  3  P820.321  3  4  5

 P820.461  2

Minimalistická hliníková peňaženka s 
RFID ochranou
Materiál: Hliník • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 1,75

RFID bezpečnostná karta
Materiál: PVC • RFID ochrana: √ • Bez PVC: --

Cena: € 3,55

Puzdro na viacerých kariet s RFID 
ochranou
Materiál: ABS • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 1,20

Obal na karty s RFID ochranou
Materiál: PS • RFID ochrana: √ • Bez PVC: √

Cena: € 0,45

Rozmer 5,8 x 8,8 cm Max.veľkosť potlače 70 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 8,6 x 5,4 x 0,2 cm Max.veľkosť potlače 85 x 54 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 

Rozmer 9,4 x 6,5 x 0,5 cm Max.veľkosť potlače 85 x 48 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 

Rozmer 8,5 x 5,3 x 0,4 cm Max.veľkosť potlače 80 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P820.551

P820.373

P820.843

Celosvetový cestovný 
adaptér Travel Blue s USB
Pripojte sa vo viac než 150 krajinách po celom svete – kompletný zoznam je uvedený v návode. Len pre 
neuzemnené 2-pólové zástrčky. Obsahuje dve USB zásuvky 2,1 A. Menovitý príkon: Max. 6 A (max. 660 W 
pri 110 V, max. 1 380 W pri 220 V). Zabudovaná 6,3 A vymeniteľná poistka. Zábrana zabraňujúca vloženiu 
konektora EURO 7/7 a je bezpečná pre deti. So zástrčkou pre USA, Austráliu, EÚ a Veľkú Britániu.
 

 

Cena: € 23,80

Cestovná nabíjačka s 4 USB porty
Prenosná cestovná nabíjačka so 4 USB portami, ktorou si na vašich cestách nabijete 
všetky zariadenia. Výkonný výstup 3,1A dáva dostatok energie na nabitie všetkých 
zariadení súčasne. AC Max 240V/350mA, USB Max 5.25V/3.1mA DC. Vrátane štyroch 
typov zástrčiek pre rôzne krajiny sveta.
 

Cena: € 27,35

Cestovný adaptér s 
bezdrôtovou powerbankou
Unikátne dizajnovaný cestovný adaptér pre celý svet. Stačí vybrať vhodnú zástrčku a 
môžete začať nabíjať cez 3 klasické USB a 1 USB C s celkovým max. výstupom 2A. Výstup 
pre bezdrôtové nabíjanie je: 5V/4.2A 5W. Pri absencii klasického zdroja energie je možné 
využiť kapacitu powerbanky 6 700 mAh, ktorá je dostačujúca pre plné nabitie telefónu až 
3x. Po pripojení do zásuvky sa powerbanka automaticky dobíja. V balení sú zástrčky pre EU, 
UK, USA a AUS. Vrátane vrecúška z mikrovlákien. Vstup: AC 100-240V, 50/60 Hz, výstup: 
5V/4.2A.
 
Cena: € 41,70

TAŠKY A CESTOVÁNÍ

Rozmer 7,5 x 5,5 x 2,9 cm Max.veľkosť potlače 40 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 8 x 8 x 2,9 cm Max.veľkosť potlače 45 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer ø 5,8 x 8,2 cm Max.veľkosť potlače 15 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



 P820.301  3P820.112

P250.031

Základná sada na údržbu 
obuvi
Materiál: PU • Bez PVC: 
 
 
 
 

Cena: € 10,65

Elektronická váha na batožinu, max.kapacita 50kg, 50g - stupnica, s funkciou „zero“ 
na nastavenie váhy na nulu a funkciou „tare“ na odpočítanie hmotnosti obalu, s 
indikátorom nízkeho nabitia batérie a s funkciou proti preťaženiu, displej s izbovým 
teplomerom, vrátane jednej lítiovej 3V batérie. 
 
Cena: € 11,85

Digitálna váha na batožinu, maximálna kapacita 40 kg, stupňovanie po 100 g, funkcia 
vynulovania, ukazovateľ vybitej batérie a nadváhy. 
 
Cena: € 5,90

Elektronická váha na batožinu Digitálna váha na batožinu

Rozmer 12,7 x 3 x 2,4 cm Max.veľkosť potlače 12 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 3,5 x 10 x 3 cm Max.veľkosť potlače 20 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 13,9 x 7,5 x 7,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



276 287 329
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P436.75*

P432.44*

P433.43*

Priehľadný dizajn pre 
rozpoznanie miery  
naplnenia

Termo izolácia udrží 
nápoj dlhšie teplý

Sklenená fľaša. Vďaka obalu 
odolná, mäkká, príjemná  
na dotyk

Nájdete na str. 276 Nájdete na str. 287 Nájdete na str. 329

Sklenená fľaša v neoprénovom obale

Nepriepustná fľaša s nerezovým 
uzáverom

Kempovací nerezový hrnček

NÁDOBY NA PITÍ



 P436.486  9 P436.473

Nerezová termo fľaša v dekore dreva
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • 
Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 11,90

Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • 
Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 11,85

Reflexná termo fľaša

Rozmer 25,8 x ø 6,7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 25,8 x ø 6,7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



 P436.750  1  5

 P433.391  2  3  5

Termo fľaša z nehrdzavejúcej ocele
Objem (ml): 425 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: Vákuová • Uchová 
nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: - / √ • Extra 
funkcie: Uzáver z brúseného kovu • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 9,50

Nepriepustná fľaša s nerezovým 
uzáverom
Objem (ml): 500 • Materiál: PETG / nerezová oceľ • Izolácia: - • 
Uchová nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ 
/ √ • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: -
 
 
 
 
 

Cena: € 4,50

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 6,5 x 6,5 x 23 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 204 x 175 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 

Rozmer 26,2 x ø 7,1 cm Max.veľkosť potlače 25 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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 P436.491  2  3  4  5

Nerezová termo fľaša
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: 
Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 9,50

Celofarebná nerezová termo 
fľaša
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: 
Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 

Cena: € 9,50

Rozmer 25,8 x ø 6,7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 25,8 x ø 6,7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 
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 P436.611  2  3 

Nepriepustná termo 
fľaša Clima
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / silikón • Izolácia: 
Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: Bez použitia plastov • Veľkosť 
pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 

Cena: € 15,50

Nepriepustná termo fľaša  
s medenou izoláciou
Objem (ml): 600 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: Medené 
opláštenie • Uchová nápoj horúci/studený: 8 / 24 • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 11,85

NÁDOBY NA PITÍ

0% plastov 

Rozmer 23,2 x ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 30 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 26 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 190 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Rotačná sieťotlač 



 P436.761  3  5  7

 P436.921  2  3  5  7

Nepriepustná termo 
fľaša s madlom
Objem (ml): 650 • Materiál: nerezová oceľ / nerezová oceľ • Izolácia: 
Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 16,65

Moderná nerezová 
termo fľaša
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: 
Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 14,25

Rozmer 28,3 x ø 8,4 cm Max.veľkosť potlače 30 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 24,5 x ø 6,8 cm Max.veľkosť potlače 25 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



 P436.370  1  2  5  9

®

®

Nerezová dvojstenná 
termo fľaša Impact
Objem (ml): 500 • Materiál: 
nerezová oceľ • Izolácia: Vákuová 
• Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 
15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: 
√ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,60

Viac informácií na: www.water.org

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 22,5 x ø 7,4 cm Max.veľkosť potlače 30 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Z každého predaného produktu
darujeme 2% na podporu
iniciatívy Water.org.



 P436.711  3
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Nepriepustná termo fľaša s 
plieškom na logo
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / silikón • 
Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • 
Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: 
- • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 15,40

Nepriepustná termo fľaša s 
medenou izoláciou a pútkom
Objem (ml): 600 • Materiál: nerezová oceľ / silikón • Izolácia: 
Medené opláštenie • Uchová nápoj horúci/studený: 8 / 24 • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: √
 
 
 
 

 
 

Cena: € 14,30

Nepriepustná termo fľaša 
so štandardným hrdlom
Objem (ml): 600 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: 
Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 15,40 

Rozmer 20,3 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 12 x 45 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 25,5 x ø 7,1 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 27,5 x ø 7,3 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



 P436.881  2

 P436.890  1  5

600 ml. 1200 ml. 1800 ml. 2400 ml.

Nerezová fľaša Aqua 
sledujúci pitný režim
Objem (ml): 650 • Materiál: nerezová oceľ / ABS • Izolácia: - • Uchová 
nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • 
Extra funkcie: Sledovanie pitného režimu • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √

Cena: € 11,85

Tritanová fľaša Aqua 
sledujúci pitný režim
Objem (ml): 600 • Materiál: tritan / PP • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra 
funkcie: Sledovanie pitného režimu • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 

Cena: € 9,50

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 23 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 222,8 x 105 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 

Rozmer 20,9 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 222,8 x 105 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 



P436.643

1

2

3

4

3 min

UV-C sterilizačná nerezová 
termo fľaša
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • 
Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 
• Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: 
Technológia UV-C • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 35,70
Rozmer 24,3 x ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

UV-C sterilizácia

Fľaša s UV-C svetlom pre sterilizáciu obsahu a 
vlastného vnútorného povrchu fľaše. V rámci 3-5min 
ničí až 99,9% baktérií a buniek, ktoré znečisťujú vodu 
alebo stojí za vznikom nepríjemného zápachu fľaše. 
Sterilizáciu spustíte jednoduchým stlačením tlačidla 
na viečku fľaše.

Rýchla  

dezinfekcia

Ničí až 99,9%  

baktérií a buniek

UV-C LED (bez obsahu  

toxické ortuti!)

Naplniť

Uzavrieť

Aktivovať

S pokojom sa 

napiť



 P436.410  1  2  3  4  5 

Fľaša na vodu z 
nehrdzavejúcej ocele
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/studený: - • 
Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 7,10

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 21,5 x ø 6,6 cm Max.veľkosť potlače 207,5 x 110 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 



P436.780

®

P436.770

®

Sklenená fľaša s bambusovým 
uzáverom Impact
Objem (ml): 750 • Materiál: sklo / bambus • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 15,50

Dvojstenná sklenená fľaša s 
bambusovým uzáverom Impact
Objem (ml): 360 • Materiál: sklo / bambus • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 17,85

Rozmer 26,5 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 50 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 20 x ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 50 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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Nepriepustná sklenená termo 
fľaša Hybrid
Objem (ml): 500 • Materiál: sklo / nerezová oceľ • Izolácia: 
Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 

 

 

Cena: € 20,15

Borosilikátová sklenená fľaša vo 
vzorovanom PU obale
Objem (ml): 550 • Materiál: sklo / PU • Izolácia: - • Uchová 
nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

Nepriepustná sklenená 
fľaša na vodu
Objem (ml): 500 • Materiál: sklo / silikón • Izolácia: - • 
Uchová nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 10,70

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 24,6 x ø 7,3 cm Max.veľkosť potlače 30 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 23,9 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 70 x 90 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 22,2 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 34 x 34 mm 
Odporúčaná dekorácia Doming 



 P433.431  2  4  5  7

Sklenená fľaša v 
neoprénovom obale
Objem (ml): 500 • Materiál: sklo / neoprén • Izolácia: 
- • Uchová nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: -

Cena: € 3,35

Rozmer 6,8 x 6,8 x 22,5 x ø 6,8 cm Max.veľkosť potlače 60 x 90 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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 P436.861  3

Nepriepustná tritanová 
fľaša
Objem (ml): 650 • Materiál: tritan / PP • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/
studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 7,90

Nepriepustná fľaša s kovovým 
uzáverom
Objem (ml): 620 • Materiál: PETG / nerezová oceľ  • Izolácia: - •
Uchová nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / 
√ • Veľkosť pod kávovar: -  • Označenie ECO+: - 

Cena: € 4,65

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 25,7 x ø 6,6 cm Max.veľkosť potlače 205 x 190 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 

Rozmer 7,2 x 20,7 x ø 7,2 m Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač



 P433.141  3  5  7

®

Nepriepustná tritanová 
fľaša Impact
Objem (ml): 600 • Materiál: tritan • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 7,10

Z každého predaného 
produktu darujeme 2% 
na podporu iniciatívy 
Water.org.

Rozmer 3,2 x 24,3 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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Nepriepustná fľaša Honeycomb s 
uzamykateľným viečkom
Objem (ml): 700 • Materiál: tritan / silikón • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: 
Košík na ovocie • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 10,70

Objem (ml): 800 • Materiál: tritan / PP • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/studený: - 
• Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Extra funkcie: Košík na ovocie • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 8,30

Objem (ml): 500 • Materiál: tritan • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/studený: - • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: - / √ • Extra funkcie: Košík na ovocie • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √

Cena: € 5,90

Fľaša na vodu s košíkom na ovocie Fľaša s košíkom na ovocie

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 24,8 x ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 30 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 27,5 x ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Rotačná sieťotlač

Rozmer 22,7 x ø 6 cm Max.veľkosť potlače 180 x 140 mm 
Odporúčaná dekorácia Rotačná sieťotlač



P436.380

 P436.543  5  7

 P436.451  3  5  7

Uzatvárateľná fľaša s 
košíkom na ovocie
Objem (ml): 700 • Materiál: tritan / ABS • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Uzamykateľný 
uzáver: √ • Extra funkcie: Košík na ovocie • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 8,60

Objem (ml): 500 • Materiál: tritan / PP • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/studený: - 
• Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: Košík na ovocie • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 3,20

Objem (ml): 640 • Materiál: tritan / bambus • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/studený: 
- • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: Košík na ovocie • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 9,80

Každodenná fľaša so sitkom Fľaša na vodu s bambusovým uzáverom

Rozmer 23 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 232,5 x 155 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 

Rozmer 6,3 x 19,5 x ø 6,3 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 22,7 x ø 6,8 cm Max.veľkosť potlače 227 x 170 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 



 P432.631  2  3  P436.280  1  5

Objem (ml): 450 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • 
Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Extra funkcie: Uzamykateľný uzáver • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: √

Cena: € 14,25

Objem (ml): 600 • Materiál: tritan / PP • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: 
Uzamykateľný uzáver • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 10,70

Nepriepustná termo fľaša Hydrate Nepriepustná fľaša z tritanu Hydrate

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 23,4 x ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 23,4 x ø 7,4 cm Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



 P436.071  3  P436.061  3  5 

Objem (ml): 450 • Materiál: tritan / PP • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/
studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √

Cena: € 10,70

Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 11,85

Tritanová flaša NevaKovová flaša Neva

Rozmer 22,2 x ø 6,2 cm Max.veľkosť potlače 180 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Rotačná sieťotlač 

Rozmer 22,2 x ø 6,2 cm Max.veľkosť potlače 180 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Rotačná sieťotlač 



 P432.601  2  5  7  P436.352  5

Objem (ml): 350 • Materiál: silikón / PP • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/
studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √

Cena: € 9,50

Objem (ml): 580 • Materiál: silikón / ABS • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 11,85

Skladací silikonový hrnček Skladacia silikónová športová fľaša

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 14 x ø 8,7 cm Max.veľkosť potlače 30 x 13 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 21,8 x ø 7,7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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Nepriepustná skladacia 
silikónová fľaša
Objem (ml): 600 • Materiál: silikón / bambus • 
Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/studený: - • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 

Cena: € 17,80

Nepriepustná silikónová 
skladacia fľaša
Objem (ml): 550 • Materiál: silikón / hliník • Izolácia: 
- • Uchová nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

Zložiteľný vak na vodu
Objem (ml): 400 • Materiál: PET / PE • Izolácia: 
- • Uchová nápoj horúci/studený: - • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cena: € 1,40

Rozmer 19,5 x ø 9,1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 24,3 x ø 7,1 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 27 x 11,2 x 3 cm Max.veľkosť potlače 40 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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Hliníková športová fľaša
Objem (ml): 600 • Materiál: hliník / PP • Izolácia: 
- • Uchová nápoj horúci/studený: - • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 

Cena: € 5,90

Sport fľaša s náustkom
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • 
Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/studený: - • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 8,30

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 22,3 x ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 30 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 22,5 x ø 6 cm Max.veľkosť potlače 198 x 160 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 
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Hliníková športová fľaša  
s karabínou
Objem (ml): 400 • Materiál: hliník • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 2,35

Rozmer 7,5 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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Luxusná športová fľaša z 
nehrdzavejúcej ocele
Objem (ml): 710 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: - • Uchová 
nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • 
Extra funkcie: Slamka • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 8,30

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 26 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 226 x 160 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 



P436.503
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Športová nerezová 
termo fľaša
Objem (ml): 550 • Materiál: nerezová oceľ / silikón • 
Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 
/ 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť 
pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 

Cena: € 15,50

Bopp Mini fľaša  
s karabínkou
Objem (ml): 350 • Materiál: nerezová oceľ / PP 
• Izolácia: Kov • Uchová nápoj horúci/studený: 
3 / 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 

Cena: € 8,30

Rozmer 20 x ø 7,6 cm Max.veľkosť potlače 30 x 75 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 18 x ø 6 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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Nepriepustná tritanová fľaša 
Squared s uzamykateľným viečkom
Objem (ml): 600 • Materiál: tritan / silikón • Izolácia: - • Uchová 
nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Extra funkcie: Uzamykateľný uzáver • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 

 

Cena: € 9,50

Tritanová fľaša XL
Objem (ml): 800 • Materiál: tritan • Izolácia: - • Uchová 
nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / 
√ • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 9,50

Objem (ml): 600 • Materiál: tritan • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 8,30

Tritanová fľaša

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 20,7 x ø 8,8 cm Max.veľkosť potlače 40 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 24,8 x ø 7,8 cm Max.veľkosť potlače 247 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 

Rozmer 21 x ø 7,4 cm Max.veľkosť potlače 233 x 130 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 
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Tritanová flaša so slamkou
Objem (ml): 750 • Materiál: tritan / PP • Izolácia: - • 
Uchová nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: /  • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: √ 
 
 
 

Cena: € 5,90

Nepriepustná fľaša z AS
Objem (ml): 650 • Materiál: AS / PP • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť 
pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 2,95

Rozmer 25,8 x ø 6,7 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 26 x ø 6,6 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P436.131

P436.090

Objem (ml): 700 • Materiál: tritan / PP • Izolácia: - • Uchová 
nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: -

Cena: € 10,70

Športová tritanová fľaša 

Tritanová fľaša
Objem (ml): 750 • Materiál: tritan / PP • Izolácia: - • Uchová 
nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 6,5 x 22,3 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 25,5 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P432.911

P432.931

P433.251

Light up termo flaša
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / ABS • 
Izolácia: PP • Uchová nápoj horúci/studený: 2 / 4 • 
Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: 
Svietiace logo • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: -
 
 
 
 
 

Cena: € 21,40

Light up malý termohrnček
Objem (ml): 200 • Materiál: ABS / nerezová oceľ 
• Izolácia: Kov • Uchová nápoj horúci/studený: 3 
/ 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Extra 
funkcie: Svietiace logo • Veľkosť pod kávovar: √ • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 15,50

Light up termohrnček
Objem (ml): 480 • Materiál: nerezová oceľ / ABS 
• Izolácia: PP • Uchová nápoj horúci/studený: 2 
/ 4 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Extra 
funkcie: Svietiace logo • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 17,80

Rozmer 7,9 x 7,9 x 23 cm Max.veľkosť potlače 30 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 12,5 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 45 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 8,9 x 9,4 x 20,4 cm Max.veľkosť potlače 35 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



 P433.211

 P433.213

 P433.995

Pre viac informácií nás kontaktujte

NÁDOBY NA PITÍ



 P433.055  P436.493  P436.025  P432.655

 P432.921  P432.921  P432.193  P432.193

Plnofarebná digitálna tlač prináša široké možnosti potlače, 
teraz aj v rotačnej 360° forme, ideálna na fľaše, termosky a 
termohrnčeky. Výhodou sú číre pestré farby bez obmedzenia ich 
počtu, celoplošná potlač bez technologickej medzery a skutočne 
profesionálny vzhľad. Tieto faktory ďalej zvyšujú vnímanú hodnotu 
produktu a značky.

Pre viac informácií nás kontaktujte

Plnofarebná digitálna potlač



P432.431P433.351

P433.361

Termoska Elite 1l
Objem (ml): 1000 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: Medené opláštenie • 
Uchová nápoj horúci/studený: 8 / 24 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: -
 
 
 
 
 

Cena: € 22,60

Termoska Elite 0,5l
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: Medené opláštenie • Uchová 
nápoj horúci/studený: 8 / 24 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: -

Cena: € 16,60

Termo fľaša so skutočne 
bezdrôtovými slúchadlami
Objem (ml): 600 • Materiál: nerezová oceľ / ABS • Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj 
horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: TWS 
slúchadlá • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √* 

Cena: na vyžiadanie

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 32,6 x ø 8,7 cm Max.veľkosť potlače 35 x 110 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 25,5 x ø 7,4 cm Max.veľkosť potlače 30 x 110 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 25 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 30 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



P432.981P436.731

P433.371

Termohrnček Elite
Objem (ml): 300 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: Medené opláštenie • 
Uchová nápoj horúci/studený: 8 / 24 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Uzamykateľný uzáver: √ • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: -
 
 
 
 
 

Cena: € 15,40

Termo fľaša s madlom Elite
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: Medené opláštenie • Uchová 
nápoj horúci/studený: 8 / 24 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 17,85

Termo nádoba na potraviny Elite
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Medené opláštenie • Uchová 
nápoj horúci/studený: 8 / 24 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 20,25

Rozmer 19,2 x ø 6,3 cm Max.veľkosť potlače 25 x 90 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 20,3 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 15,9 x ø 9,3 cm Max.veľkosť potlače 35 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



P433.329 P436.991  3

P433.330

Vákuová termoska  
s 2 šálky
Objem (ml): 700 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: Vákuová 
• Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: -
 
 
 

Cena: € 22,60

Veľká termo fľaša 1,5L
Objem (ml): 1500 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: Vákuová • Uchová 
nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 23,80

Bambusová termoska
Objem (ml): 400 • Materiál: bambus / nerezová oceľ • Izolácia: Vákuová • 
Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 19,50

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 29,5 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 
100 mm Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 33,5 x ø 10,5 cm Max.veľkosť potlače 45 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 24,3 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 
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Termoska Mosa
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • 
Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 
5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: -
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

Termoska Bopp Hot
Objem (ml): 600 • Materiál: nerezová oceľ / 
PP • Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj horúci/
studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: 
√ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: -
 
 
 
 
 

Cena: € 17,80

Rozmer 23,5 x ø 6,9 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 
mm Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 24,5 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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Termoska Easy lock
Objem (ml): 450 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • 
Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: -
 

 

 

Cena: € 14,25

Termoska 1l z nerez ocele
Objem (ml): 1000 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • 
Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: -

Cena: € 15,50

Termoska 0,5l z nerez ocele
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • 
Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: -

Cena: € 7,10

Plnofarebná digitálna 
potlač

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 25,5 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 205 x 192 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 

Rozmer 33 x ø 8 cm Max.veľkosť potlače 35 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 24,5 x ø 6,8 cm Max.veľkosť potlače 212,6 x 160 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 



P436.331 P436.823

P436.325 P432.252

Fľaša na vodu s bezdrôtovým 
reproduktorom
Objem (ml): 680 • Materiál: tritan • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/studený: - • 
Odolné rozliatiu/nepriepustné: V / V • Extra funkcie: Bezdrôtový reproduktor • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 17,85

Fľaša na vodu FIT s 
priestorom na telefón
Objem (ml): 800 • Materiál: tritan / silikón • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/
studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: Držiak telefónu • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 9,50

Party fľaša 3 v 1
Objem (ml): 650 • Materiál: tritan / ABS • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/
studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: Bezdrôtový 
reproduktor • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 21,40

Party termo fľaša 3 v 1
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / ABS • Izolácia: Vákuová • Uchová 
nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: 
Bezdrôtový reproduktor • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 26,20

Rozmer 25,3 x ø 7,1 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 24,7 x ø 8 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 24 x ø 8 cm Max.veľkosť potlače 20 x 85 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 24 x ø 8 cm Max.veľkosť potlače 30 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P433.422

P433.452

Termo fľaša s bezdrôtovým 
reproduktorom
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: Vákuová 
• Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: - / √ • Extra funkcie: Bezdrôtový reproduktor • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Termo fľaša s bezdrôtovým 
nabíjaním
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: Vákuová 
• Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: - / √ • Extra funkcie: 5 000 mAh bezdrôtovo 
nabíjací powerbanka • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: √
 
 
 

Cena: € 29,80

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 26,7 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 27 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P436.120

P436.170

Fľaša Hydrate s 
bezdrôtovým nabíjaním
Objem (ml): 600 • Materiál: tritan • Izolácia: - • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: - / √ • Extra funkcie: 5 000 mAh 
bezdrôtovo nabíjací powerbanka • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Fľaša Hydrate so skutočně 
bezdrôtovými slúchadlami
Objem (ml): 600 • Materiál: tritan • Izolácia: - • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: - / √ • Extra funkcie: TWS slúchadlá s 600 mAh nabíjací 
krabičkou pre 4h počúvania • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √ 

Cena: na vyžiadanie

Rozmer 26 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 26,6 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P432.981

P432.971

Termo nádoba na 
potraviny Elite
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • 
Izolácia: Medené opláštenie • Uchová nápoj horúci/
studený: 8 / 24 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 20,25

Termo nádoba na potraviny 
Bogota s keramickým opláštením
Objem (ml): 400 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: 
Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: Keramické 
opláštenie • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 17,85

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 15,9 x ø 9,3 cm Max.veľkosť potlače 35 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 13 x ø 9,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



P433.982 P432.962

P432.992

Vákuovo izolovaná termo 
nádoba na potraviny
Objem (ml): 350 • Materiál: nerezová oceľ / PP • 
Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 
15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 15,40

Termo nádoba na potraviny 2 v 1
Objem (ml): 380 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • 
Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 19,50

Štandardná termo nádoba na potraviny
Objem (ml): 300 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • 
Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 10,70

Rozmer 12,5 x ø 9 cm Max.veľkosť potlače 35 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 16,2 x ø 8 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 12,7 x ø 8,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 65 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 
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Termohrnček Bogota s 
keramickým opláštením
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • 
Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Extra funkcie: Keramické opláštenie • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: √

Cena: € 17,85

Objem (ml): 225 • Materiál: PP / hliník • Izolácia: Kov • Uchová nápoj horúci/
studený: 3 / 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √

Cena: € 11,85

Eko hrnček Boom

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 20 x ø 7,1 cm Max.veľkosť potlače 30 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 17,2 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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Objem (ml): 300 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj 
horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: 
Uzamykateľný uzáver • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 11,85

Objem (ml): 450 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • 
Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Extra funkcie: Uzamykateľný uzáver • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: -

Cena: € 14,25

Termohrnček Easy lockTermoska Easy lock

Rozmer 19 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 206 x 110 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 

Rozmer 25,5 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 205 x 192 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 
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Objem (ml): 300 • Materiál: nerezová oceľ / PP • 
Izolácia: Kov • Uchová nápoj horúci/studený: 3 / 
6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť 
pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 4,70

Objem (ml): 300 • Materiál: PP / nerezová oceľ • 
Izolácia: Kov • Uchová nápoj horúci/studený: 3 / 6 
• Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 9,50

Termohrnček s čiastočným 
geometrickým vzorom

Termohrnček Mosa

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 16,3 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 20 x 55 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 15,5 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 65 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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Objem (ml): 350 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: 
Kov • Uchová nápoj horúci/studený: 3 / 6 • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 

Cena: € 11,85

Termohrnček s 
geometrickým vzorom

Objem (ml): 300 • Materiál: PP / nerezová oceľ • Izolácia: 
PP • Uchová nápoj horúci/studený: 2 / 4 • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √ 
 
 
Cena: € 7,10

Termohrnček Metro

Rozmer 15,5 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 220 x 110 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360°

Rozmer 19 x ø 6,9 cm Max.veľkosť potlače 30 x 18 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P436.593
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Objem (ml): 400 • Materiál: PLA • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/
studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 14,30

Objem (ml): 330 • Materiál: PLA • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť 
pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 10,65

EKO PLA hrnček s 
korkovým úchopom

EKO plechovka z PLA

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 15,1 x ø 7,7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 14,8 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 214,5 x 110 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 
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Malý korkový 
termohrnček
Objem (ml): 180 • Materiál: nerezová oceľ / As • Izolácia: 
Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné 
rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod kávovar: √ • 
Označenie ECO+: √
 

 

Cena: € 15,40

Objem (ml): 300 • Materiál: nerezová oceľ / PP • 
Izolácia: Kov • Uchová nápoj horúci/studený: 3 / 
6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť 
pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 

 

Cena: € 10,70

Korkový termohrnček

Nepriepustná korková 
termo fľaša
Objem (ml): 600 • Materiál: nerezová oceľ / PP • 
Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 
15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: -
 
 

 

Cena: € 19,50

Rozmer 10 x ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 226 x 72 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 

Rozmer 13,2 x ø 6,8 cm Max.veľkosť potlače 246 x 90 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 

Rozmer 29 x ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 215 x 170 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 



P432.902
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P432.742

Nepriepustný termohrnček vhodný do 
umývačky
Objem (ml): 300 • Materiál: nerezová oceľ / silikón • Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj 
horúci/studený: 12 / 24 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: √ • 
Označenie ECO+: √

Cena: € 14,25

Termohrnček pre ľahké umývanie
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj 
horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: 
- • Označenie ECO+: √

Cena: € 13,50

Nepriepustný termohrnček Sierra
Objem (ml): 280 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj 
horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: 
√ • Označenie ECO+: √

Cena: € 10,70

Termohrnček s vákuovo 
medenou izoláciou
Objem (ml): 500 • Materiál: nerezová oceľ / AS • Izolácia: Medené opláštenie • 
Uchová nápoj horúci/studený: 8 / 24 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť 
pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 14,25

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 14,5 x ø 7,7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 20 x ø 8 cm Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 13,7 x ø 7,3 cm Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 17,4 x ø 8,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 
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Nepriepustný hrnček Auto
Objem (ml): 300 • Materiál: PP / nerezová oceľ • 
Izolácia: Kov • Uchová nápoj horúci/studený: 3 / 6 • 
Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 

Cena: € 11,85

Nepriepustný hrnček
Objem (ml): 350 • Materiál: PP / nerezová oceľ 
• Izolácia: Kov • Uchová nápoj horúci/studený: 
3 / 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • 
Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 

 

 

Cena: € 11,85

Objem (ml): 350 • Materiál: nerezová oceľ / 
PP • Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj horúci/
studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: 
√ / - • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: √
 
 
 
 
 

Cena: € 13,50

Hrnček Contour

Rozmer 7,1 x 7 x 20 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 18 x ø 7,7 cm Max.veľkosť potlače 30 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 17,8 x ø 7,7 cm Max.veľkosť potlače 35 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P433.329

P432.309

Objem (ml): 450 • Materiál: bambus / nerezová oceľ 
• Izolácia: Kov • Uchová nápoj horúci/studený: 3 / 6 
• Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 14,25

Bambusová termoska
Objem (ml): 400 • Materiál: bambus / nerezová oceľ • 
Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 
15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 19,50

Bambusový termohrnček

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 17,3 x ø 8,3 cm Max.veľkosť potlače 20 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 24,3 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 



P436.239

P432.289

P432.339

Bambusový termohrnček 
Bogota
Objem (ml): 450 • Materiál: bambus / nerezová oceľ • 
Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj horúci/studený: 5 / 
15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √
 
 

 

Cena: € 22,60

Bambusová nepriepustná 
termo fľaša
Objem (ml): 350 • Materiál: bambus / nerezová oceľ • Izolácia: Vákuová • Uchová 
nápoj horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 17,80

Bambusový termohrnček 
Coffee to go
Objem (ml): 270 • Materiál: bambus / nerezová oceľ • Izolácia: Kov • Uchová 
nápoj horúci/studený: 3 / 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: √ • Označenie ECO+: √

Cena: € 14,25

Rozmer 21,7 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 130 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 19,8 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 11,7 x ø 7,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 65 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 



 P432.041  2  

 P432.071  2 

 P432.941  2  3  5 

Objem (ml): 225 • Materiál: PP / nerezová oceľ • Izolácia: 
Kov • Uchová nápoj horúci/studený: 3 / 6 • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: √ / √ • Veľkosť pod kávovar: - • Označenie 
ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 10,65

Hrnček s geometrickým vzorom
Objem (ml): 380 • Materiál: PP / nerezová oceľ • Izolácia: Kov • Uchová 
nápoj horúci/studený: 3 / 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť 
pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 8,30

Termohrnček Coffee to go s uškom
Objem (ml): 160 • Materiál: PP / nerezová oceľ • Izolácia: Kov • Uchová 
nápoj horúci/studený: 3 / 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť 
pod kávovar: √ • Označenie ECO+: √

Cena: € 6,55

Nepriepustný hrnček Clik

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 17,7 x ø 7,3 cm Max.veľkosť potlače 33 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 12,2 x 12,4 x ø 8,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 10 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 
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Objem (ml): 400 • Materiál: PP / nerezová oceľ • Izolácia: Kov • Uchová 
nápoj horúci/studený: 3 / 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť 
pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 8,30

Objem (ml): 350 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Kov • Uchová nápoj 
horúci/studený: 3 / 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 10,70

Urban hrnček Hrnček Highland

Objem (ml): 350 • Materiál: PP / nerezová 
oceľ • Izolácia: Kov • Uchová nápoj 
horúci/studený: 3 / 6 • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 

Cena: € 4,70

Hrnček z nerez ocele

Rozmer 15,5 x ø 8 cm Max.veľkosť potlače 30 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 8,8 x 12,4 x 14,6 x ø 8,8 cm Max.veľkosť potlače 35 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 12 x 17 x ø 8 cm Max.veľkosť potlače 35 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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Objem (ml): 350 • Materiál: Uhlíková oceľ • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: - / - • Veľkosť pod 
kávovar: √ • Označenie ECO+: √

Cena: € 5,90

Objem (ml): 680 • Materiál: Uhlíková oceľ • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: - / - • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 7,10

Objem (ml): 200 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Kov • Uchová nápoj 
horúci/studený: 3 / 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: √ • Označenie ECO+: √

Cena: € 5,90

Jednostenný hrnček  
z nehrdzavejúcej ocele Explorer
Objem (ml): 450 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/
studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: - / - • Veľkosť pod kávovar: √ • 
Označenie ECO+: √

Cena: € 5,90

Retro smaltový hrnček XLRetro smaltový hrnček

Malý hrnček s karabínou

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 7,8 x ø 8,6 cm Max.veľkosť potlače 25 x 45 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 13 x ø 9,2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 6,9 x 8 x ø 6,9 cm Max.veľkosť potlače 25 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 8,4 x ø 9,1 cm Max.veľkosť potlače 30 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 
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Kempovací nerezový 
hrnček
Objem (ml): 350 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: 
- • Uchová nápoj horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: - / - • Veľkosť pod kávovar: √ • Označenie 
ECO+: √
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 11,85Rozmer 11,7 x ø 6,7 cm Max.veľkosť potlače 30 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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Termohrnček Coffee to go
Objem (ml): 160 • Materiál: PP / nerezová oceľ • Izolácia: Kov • Uchová 
nápoj horúci/studený: 3 / 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť 
pod kávovar: √ • Označenie ECO+: √

Cena: € 5,90

Malý termohrnček Bogota  
s keramickým opláštením
Objem (ml): 220 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • Uchová nápoj 
horúci/studený: 5 / 15 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ • Extra funkcie: Keramické 
opláštenie • Veľkosť pod kávovar: √ • Označenie ECO+: √

Cena: € 15,50

Dia cestovný pohár
Objem (ml): 350 • Materiál: nerezová oceľ / AS • Izolácia: Kov • Uchová 
nápoj horúci/studený: 3 / 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť 
pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 11,85

Dia cestovný hrnček
Objem (ml): 227 • Materiál: nerezová oceľ / AS • Izolácia: Kov • Uchová 
nápoj horúci/studený: 3 / 6 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť 
pod kávovar: √ • Označenie ECO+: √

Cena: € 9,50

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 10 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 219 x 66 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 

Rozmer 12,2 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 14 x ø 8,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 10,2 x ø 8,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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Termohrnček  
s antimikrobiálnou ochranou
Objem (ml): 250 • Materiál: nerezová oceľ • Izolácia: Kov 
• Uchová nápoj horúci/studený: 2 / 4 • Odolné rozliatiu/
nepriepustné: √ / - • Extra funkcie: Antimikrobiálna úprava • 
Veľkosť pod kávovar: √ • Označenie ECO+: -
 
 
 

 

 

Cena: € 7,10

Nepriepustný termohrnček so zámkom
Objem (ml): 450 • Materiál: nerezová oceľ / PP • Izolácia: Vákuová • 
Uchová nápoj horúci/studený: 6 / 12 • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / √ 
• Veľkosť pod kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 14,25

EKO PLA hrnček
Objem (ml): 350 • Materiál: PLA / silikón • Izolácia: - • Uchová nápoj horúci/
studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod kávovar: √ • 
Označenie ECO+: √
 
Cena: € 8,30

Rozmer 10,2 x ø 8,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 18 x ø 7,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 12,3 x ø 9,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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PLA hrnček coffee to go 380ml
Objem (ml): 380 • Materiál: PLA / silikón • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: √ • Označenie ECO+: √

Cena: € 8,50

PLA hrnček coffee to go 280ml
Objem (ml): 280 • Materiál: PLA / silikón • Izolácia: - • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 5,90

NÁDOBY NA PITÍ

Rozmer 11,5 x ø 8,6 cm Max.veľkosť potlače 241 x 46 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 

Rozmer 8,6 x ø 8,6 cm Max.veľkosť potlače 241 x 31 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 
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Opakovane použiteľný hrnček  
s dvojitou stenou 300 ml
Objem (ml): 300 • Materiál: PP • Izolácia: PP • Uchová nápoj horúci/
studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod kávovar: - • 
Označenie ECO+: √
 
 
 
 
 
 

Cena: € 3,20

Opakovane použiteľný hrnček 350 ml
Objem (ml): 350 • Materiál: PP / silikón • Izolácia: PP • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: - • Označenie ECO+: √

Cena: € 3,35

Objem (ml): 270 • Materiál: PP / silikón • Izolácia: PP • Uchová nápoj 
horúci/studený: - • Odolné rozliatiu/nepriepustné: √ / - • Veľkosť pod 
kávovar: √ • Označenie ECO+: √

Cena: € 2,95

Opakovane použiteľný hrnček 270 ml

Rozmer 12,8 x ø 9,2 cm Max.veľkosť potlače 231,5 x 95 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 360° 

Rozmer 11,8 x ø 9 cm Max.veľkosť potlače 30 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 11,8 x ø 8 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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P221.461

P513.52*

P221.602

Pre skautov a dobrodruhov, 
ale aj pre všetkých ostatných

Neuveriteľne  
svietivé!

Praktické predmety sú 
skvelým nositeľom vášho 
loga

Nájdete na str. 337 Nájdete na str. 356

Vodováha stredná

Zatvárací nôž Excalibur

Nájdete na str. 343

3W LED svietidlo s COB svetlom

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA



P221.389

P221.379

P221.369

Kvalitný odolný multifunkčný nôž s 13 funkciami: kliešte s 
ihlovou špičkou, uťahovacie kliešte, štiepacie kliešte, nôž s 
rovným ostrím, nôž so zubatým ostrím, krížový skrutkovač, 
malý, stredný a veľký plochý skrutkovač, pílka, otvárač 
plechoviek a fliaš, pilník. Telo z dreva, nástroje z prvotriednej 
nerezovej ocele. Balené v darčekovej krabičke.
 
 
 

Cena: € 17,85

Drevený multifunkčný nôž

Kvalitný odolný multifunkčný nôž s 12 funkciami: kliešte s 
ihlovou špičkou, uťahovacie kliešte, štiepacie kliešte, malý 
a štandardný nôž s rovným ostrím, nôž so zubatým ostrím, 
krížový skrutkovač, stredný a veľký plochý skrutkovač, pílka, 
otvárač fliaš, pilník. Telo z dreva, nástroje z prvotriednej 
nerezovej ocele. Balené v darčekovej krabičke.
 
 

Cena: € 8,30

Drevený multifunkčný 
nôž mini

Kvalitný odolný multifunkčný nôž s 9 funkciami: nôž s 
rovným ostrím, nôž so zubatým ostrím, nožnice, pilník, 
pílka, nôž na šitie, krížový skrutkovač, viacúčelový háčik. 
Telo z dreva, nástroje z prvotriednej nerezovej ocele. 
Balené v darčekovej krabičke.
 
 
 
 
 

Cena: € 9,45

Drevený vreckový nôž

Rozmer 9,8 x 4,6 x 2,1 cm Max.veľkosť potlače 10 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 7,2 x 3,4 x 2 cm Max.veľkosť potlače 7 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 10,2 x 2,7 x 2,3 cm Max.veľkosť potlače 12 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 



P221.431

P221.451

Extrémne pevný multifunkčný nôž s 13 funkciami: kliešte s ihlovou špičkou, 
uťahovacie kliešte, štiepacie kliešte, nôž s rovným ostrím, nôž so zubatým 
ostrím, malý, stredný a veľký plochý skrutkovač, krížový skrutkovač, otvárač 
plechoviek a fliaš, pilník, pílka. Telo z hliníka, nástroje z nerezovej ocele. 
Balené v luxusnej krabičke s vysoko kvalitným 1680D puzdrom.

Cena: € 20,25

Extrémne pevný multifunkčný nôž s 10 funkciami: kladivko, kombinačné 
kliešte, štiepacie kliešte, vyťahovák klincov, nôž, pílka, pilník, plochý 
skrutkovač, krížový skrutkovač, otvárač. Telo z hliníka, nástroje z nerezovej 
ocele. Balené v luxusnej krabičke s vysoko kvalitným 1680D puzdrom.
 
 

Cena: € 21,40
 

Multifunkčný nôž Excalibur s kliešťami

Multifunkčný nôž Excalibur s kladivkom

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 10,3 x 3,4 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 5 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 14,7 x 7,2 x 2 cm Max.veľkosť potlače 5 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



P221.471

P221.461

P221.421

Multifunkčný nôž Excalibur 
s COB svetlom
Vysoko kvalitný multifunkčný nôž s integrovaným silným 
COB svetlom a magnetom. Funkcia: COB svetlo, nôž, 
otvárač na fľaše a plechovky, pilník, klip, magnet. Telo 
z hliníka, nástroje z nerezovej ocele. Balené v luxusnej 
krabičke s vysoko kvalitným 1680D puzdrom.
 
 
 

Cena: € 15,40

Extrémne pevný zatvárací nôž so 4 
funkciami: nôž s rovným ostrím, zamykanie, 
spona na opasok, otvárač. Telo z hliníka, 
nástroje z nerezovej ocele. Balené v 
luxusnej krabičke s vysoko kvalitným 1680D 
puzdrom.
 
 

Cena: € 11,85

Multifunkčný nôž 
Excalibur s bit setom
Extrémne pevný multifunkčný nôž s 10 funkciami: 
deväť členná sada bitov, adaptér na bity, kliešte s 
ihlovou špičkou, uťahovacie kliešte, štiepacie kliešte, 
nôž s rovným ostrím, nôž so zubatým ostrím, plochý 
skrutkovač, otvárač plechoviek a fliaš. Telo z hliníka, 
nástroje z nerezovej ocele. Balené v luxusnej krabičke s 
vysoko kvalitným 1680D puzdrom.
 
 

Cena: € 23,80

Zatvárací nôž Excalibur

Rozmer 10,5 x 3,3 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 50 x 7 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 10,4 x 2,7 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 10 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 11,2 x 3 x 2,7 cm Max.veľkosť potlače 5 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



 P221.331  2  5 

 P221.341  2  5 

 P221.351  2  5 

Kvalitný odolný multifunkčný nôž s 12 funkciami: 
kliešte s ihlovou špičkou, uťahovacie kliešte, 
štiepacie kliešte, nôž s rovným ostrím, nôž so 
zubatým ostrím, krížový skrutkovač, malý plochý 
skrutkovač, pílka, otvárač plechoviek a fliaš, 
výstružník/šidlo, pilník/veľký plochý skrutkovač. 
Telo z hliníka, nástroje z nerezovej ocele. Balené v 
darčekovej krabičke.
 
 

Cena: € 15,40

Kvalitný odolný multifunkčný nôž s 11 funkciami: kliešte 
s ihlovou špičkou, uťahovacie kliešte, štiepacie kliešte, 
nôž, krížový skrutkovač, plochý skrutkovač, pílka, 
otvárač plechoviek a fliaš, odstraňovač izolácie drôtov, 
karabína. Telo z hliníka, nástroje z nerezovej ocele. 
Balené v darčekovej krabičke.
 
 

 

 

Cena: € 17,85

Multifunkčný nôž Solid

Multifunkčný nôž s 
karabínou Solid

Kvalitný odolný multifunkčný nôž so 7 funkciami: 
kliešte s ihlovou špičkou, uťahovacie kliešte, 
štiepacie kliešte, nôž, krížový skrutkovač, pílka/
otvárač, karabína. Telo z hliníka, nástroje z 
nerezovej ocele. Balené v darčekovej krabičke.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 7,15

Multifunkčný nôž s 
karabínou Solid mini

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 10,6 x 4,2 x 2 cm Max.veľkosť potlače 8 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 10,5 x 4,1 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 8 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 8,3 x 2,9 x 1,4 cm Max.veľkosť potlače 6 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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P221.401

Multifunkčný nôž z nerez ocele s 13 funkciami, rukoväť z eloxovaného 
hliníka. Vrátane čierneho puzdra.

Cena: € 7,20

Hliníkový multifunkčný nôž, rukoväť s čiernymi detailmi, 14 
funkcií, uložený v čiernom puzdre 600D.

Cena: € 11,65

Multifunkčný nôž so 14 funkciami z nerez ocele s rukoväťou z eloxovaného 
hliníka a hliníkovým svietidlom s 9 bielymi LED žiarovkami.

Cena: € 19,95

Multifunkčný nôž Mini Fix Sada multifunkčného noža a svietidla

Čierny multifunkčný nôž so 14 funkciami z nerez ocele s rukoväťou 
z eloxovaného hliníka. Vrátane čierneho puzdra.

Cena: € 14,25

Multifunkčný nôž Fix Multifunkčný nôž Fix Grip

Rozmer 6,8 x 3,1 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 10 x 4,5 x 2 cm Max.veľkosť potlače 30 x 6 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 14 x 13 x 2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 10 x 4,5 x 2 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



P215.102

P215.082

P215.041

P215.035

Pevný odolný vysúvací nôž vyrobený zo zliatiny zinku. Vysúvanie pomocou tlačidla. 
Vrátane dodatočnej čepele z nehrdzavejúcej ocele (11-921) uchovanej v tele noža.

Cena: € 5,10

Praktický skladací nôž na otváranie balíkov. Navrhnutý špeciálne tak, aby pri 
prerezávanie lepiace pásky nebol porušený obsah balenia. Vyrobený z kvalitnej 
nehrdzavejúcej ocele 420 zaisťujúci vysokú odolnosť.

Cena: € 3,55

Vysúvací nôž zo zliatiny zinku

Čierno-šedý nôž s povrchovou úpravou soft touch. Čepeľ sa vysúva 
automaticky.

Cena: € 2,35

Vreckový nôž na balíky

Čiernomodrý soft touch zalamovací nôž. Vrátane 2 náhradných 18 
mm čepelí.

Cena: € 4,75
 

Vysúvací nôž
Zalamovací nôž

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 16 x 3,5 x 2 cm Max.veľkosť potlače 15 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 6,8 x 2,3 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 15 x 5 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 14,3 x 2,3 x 3,6 cm Max.veľkosť potlače 30 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 17,1 x 4,6 x 2,2 cm Max.veľkosť potlače 35 x 8 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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P221.571

P221.521

Kompaktná sada obsahujúca 12 bitov a jeden 2”nadstavec z 
nehrdzavejúcej ocele. Krabička z ABS pre uchovanie bitov. 
Obsahuje: 3x TORX (10, 15, 25), 3x inbus (3mm, 4mm, 5mm), 
krížový nadstavec (1,8mm, # 0 # 2), 3 ploché nadstavce 
(1,8mm, # 3 # 5). S klipom na opasok alebo vrecko.
 
 
 
 

Cena: € 4,70

Vrecková 13dielna sada 
bitov

Náradie so sadou 12 bitov, balené v unikátnej krabičke s 
integrovaným COB svetlom (90 lúmenov). Vrátane batérií 
pre okamžité použitie. Krabička z ABS.
 
 

Cena: € 7,15

Sada 38ks náradia s PP skrutkovačom s nástavcom na bity. Bity 
vyrobené z karbónovej ocele. Krabička z ABS s priehľadným 
vrškom.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 9,50

Sada náradia 38ks

Sada náradia s COB 
svetlom

Rozmer 7,1 x 2,8 x 4,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 12,4 x 6,7 x 2 cm Max.veľkosť potlače 60 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 13,2 x 2,2 x 8,8 cm Max.veľkosť potlače 20 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P221.549

 P221.561  2  

P191.089

 P221.551  2  3  5  6 

Kľúčenka, ktorá poskytuje hygienicky čistú možnosť dotyku na verejne využívané 
plochy (tlačidlá bankomatov, terminálov, výťahov a pod.) a vďaka špeciálnemu 
háčiku aj otváranie dverí. Vyrobené z mosadze (zliatina 62 % medi a 38 % zinku) s 
unikátnym povrchom, ktorý eliminuje 99 % baktérií.

Cena: € 4,75

Multifunkčné pero s pravítkom (7 cm), vodováhou, skrutkovačom, stylusom a 
guličkovým perom s modrým atramentom pre písanie až 400 m textu. Vyrobené z 
bambusu, klip z hliníka.

Cena: € 5,90

Multifunkčné pero s pravítkom (7 cm), vodováhou, skrutkovačom,stylusom a 
guľôčkovým perom s modrým atramentom (pre až 400 m textu). Vyrobené 
z ABS.

Cena: € 1,20

Multifunkčné pero s pravítkom (7 cm), vodováhou, skrutkovačom, stylusom 
a guličkovým perom s modrým atramentom pre písanie až 400 m textu. 
Vyrobené z vysoko kvalitného hliníka.

Cena: € 5,80

Multifunkčné pero 5 v 1 z ABS Multifunkčné pero 5 v 1 z hliníka

Multifunkčné pero 5 v 1 z bambusu

Mosadzná hygienická  
kľúčenka

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 1,4 x 15 cm Max.veľkosť potlače 3 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 1,3 x 15 cm Max.veľkosť potlače  
30 x 5 mm Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 8,1 x 4,7 x 0,3 x ø 2,5 cm Max.veľkosť potlače 5 x 48 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 1,3 x 15 cm Max.veľkosť potlače 30 x 3 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač



P221.602

P221.712

Vodováha veľká
Vodováha pre presné meranie rôznych detailov. Dĺžka 
20cm, 2 libely pre vodorovné aj zvislé meranie, magnet 
pre pripevnenie ku kovovým plochám. Vrátane karabíny. 
Vyrobené z hliníka. Presnosť +- 0,5mm.
 
 
 
 
 

Cena: € 13,50

Vodováha pre presné meranie rôznych detailov. Dĺžka 12cm, 2 libely pre 
vodorovné aj zvislé meranie, magnet pre pripevnenie ku kovovým plochám. 
Vrátane karabíny. Vyrobené z hliníka. Presnosť +- 0,5mm.

Cena: € 9,50

Vodováha stredná

Rozmer 20 x 2 x 5 cm Max.veľkosť potlače 60 x 7 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 12 x 2 x 5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 7 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P6207H-E

P6501H-E

P165.132

Hliníkové trojuholníkové 
pravítko, 30cm
Hliníkové pravítko s 5 rôznymi stupnicami (1:20, 1:25, 
1:50, 1:75, 1:100), jedna časť bez potlače je určená na 
reklamné účely.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 3,55

Sklolaminátový skladací 
meter, 1m
Dĺžka 1 meter, 10skladov, stupnica vypálená termotlačou.
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Cena: € 2,10

Dĺžka 2 metre, 10skladov, stupnica vypálená termotlačou.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 2,95

Sklolaminátový skladací 
meter, 2m

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 32 x 2 x 2 cm Max.veľkosť potlače 90 x 6 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 13 x 2,5 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 80 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 23,5 x 3,1 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P112.003

P9001  P169.253  4

P110.015

Kľúčenka s vodováhou Libelle
Minivodováha s krúžkom na kľúče.

Cena: € 0,70

25 cm drevená tesárska ceruzka
25 cm drevená tesárska ceruzka

Cena: € 0,45

10 častí, 50 cm meter, stupnica tlačená za tepla.

Cena: € 1,75

Mini skladací meter
Zvinovací krajčírsky obojstranný meter s dĺžkou 1,5m / 60 palcov. Praktický 
mechanizmus, vďaka ktorému už nemusíte zdĺhavo krajčírsky meter zvinovať ručne.

Cena: € 0,95

Zvinovací krajčírsky meter

Rozmer 13 x 2,5 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 80 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 23,5 x 3,1 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 3,9 x 1,5 x 1,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 25 x 1,1 x 0,8 cm Max.veľkosť potlače 80 x 8 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 6,6 x 2,4 x 1,3 cm Max.veľkosť potlače 35 x 17 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 5,2 x 1,6 x ø 5,2 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P113.271

P113.001

P113.584

Zvinovací meter Tool Pro, 
8 m/25 mm
Zvinovací meter 8 m/25 mm, červené puzdro ABS s 
čiernym pogumovaným úchytom, sponou na opasok a 
2 magnety. Matná strieborná PVC prelepka.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 7,45

Zvinovací meter 2v1 
5 m/19 mm
Veľký zvinovací meter z ABS s 5 m dlhým a 19 mm širokým 
pásmom s blok tlačidlom. Na prednej časti je silné LED svetlo 
pre perfektnú viditeľnosť aj v menej osvetlených priestoroch. 
S klipom na opasok na zadnej strane. Vrátane batérií pre 
okamžité použitie.
 
 
 
 
 

Cena: € 10,70

Vysoko kvalitný zvinovací meter 5 m/19 mm s dvojitou 
stupnicou pre meranie vodorovne a zvisle. Funkcia auto stop 
pre uľahčenie práce. Registrovaný dizajn®
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,45

Obojstranný zvinovací 
meter Magnum, 5 m/19 mm

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 9,5 x 8 x 4,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 12 x 8 x 4 cm Max.veľkosť potlače 40 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 8 x 7 x 4 cm Max.veľkosť potlače 40 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P115.652

P113.652 P113.401

P112.352

Zvinovací meter s karabínou, 5 m/19 mm, sivé púzdro z ABS s čiernym úchytom TPR, čiernu 
sponou na opasok, čiernym tlačidlom automatického zablokovania, čierny háčik na konci sa 
2 silnými magnetmi, žlté pásmo, matná strieborná PVC prelepka. Registrovaný dizajn®

Cena: € 5,70

Zvinovací meter s 
karabínou, 5 m/19 mm

Automatický chrómovaný zvinovací 
meter, 5 m/19 mm
Automatický chrómovaný zvinovací meter, 5 m/19 mm, chrómované ABS puzdro s 
mäkkým pogumovaným úchytom a matným žltým pásmom. Vrátane spony na opasok 
a remienku na ruku.

Cena: € 6,85

Zvinovací meter, 5 m/25 mm z nerezovej ocele so sponou na opasok.

Cena: € 8,50

Automatický zvinovací meter 5 m/19 mm, vybavené pútkom na ruku, 
sponou na opasok a magnetickým háčikom. Automaticky sa zastavuje a 
zvíňa stlačením tlačidla.

Cena: € 5,70

Automatický zvinovací meter, 5 m/19 mmOceľový zvinovací meter, 5 m/19 m

Rozmer 8 x 7,2 x 4,7 cm Max.veľkosť potlače 40 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 9 x 4,3 x 7,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 10 x 3,5 x 7,4 cm Max.veľkosť potlače 20 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 4,1 x 7,1 x 8,1 cm Max.veľkosť potlače 45,5 x 38,77 mm 
Odporúčaná dekorácia Doming 



P112.052

P113.152

P113.452

Zvinovací meter Grip, 
5 m/19 mm
Zvinovací meter 5 m/19 mm z šedého ABS, čierny 
pogumovaný úchyt s automatickým zastavením, čierne 
uvoľňovacie tlačidlo, čierna spona a gumový remienok, 
prelepka v matnej striebornej farbe, žltej pásmo a 
čiernym háčikom s 2 silnými magnetmi.
 
 
 

Cena: € 4,75

Chrómovaný zvinovací 
meter, 5 m/19 mm
ABS chrómovaný zvinovací meter 5 m / 19 mm. Čierna 
zarážka, remienok a spona z nerez ocele.
 
 
 
 
 
 

 
 

Cena: € 4,15

Zvinovací meter 5 m/19 mm z ABS v matnej striebornej 
farbe s čiernym pogumovaným úchytom, čierna spona na 
opasok, strieborná prelepka, matné strieborné pásmo.
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 7,15

Pogumovaný zvinovací 
meter, 5 m/19 mm

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 7,5 x 4,5 x 7,7 cm Max.veľkosť potlače 27 x 27 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 3 x 9 x 6 cm Max.veľkosť potlače 35 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 7 x 7 x 4 cm Max.veľkosť potlače 30 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



 P113.281  3

P113.941

Kompaktný zvinovací meter, 5 m/19 mm
Zvinovací meter s dĺžkou 5 m a šírkou 19 mm. Unikátne kompaktné 
prevedenie, ktoré je až o 30% menšie ako väčšina 5m metrov. Vrátane 
tlačidiel na pozastavenie a zastavenie zvinovanie, ktoré sú umiestnené pre 
ideálne ovládanie. S klipom na opasok a pútkom na zápästie pre pohodlné 
nosenie. Obal z ABS s oceľovým plátom.
 
 
 
 

Cena: € 4,35

Zvinovací meter vyrobený z pogumovaného ABS a dekoru z 
bambusu. Pásmo s háčikom s dĺžkou 5m a šírkou 19mm. S klipom, 
pútkom na ruku a manuálnou stop funkciou.

Cena: € 5,90

Bambusový zvinovací 
meter, 5m/19mm

Rozmer 2,6 x 6 x 6,1 cm Max.veľkosť potlače 35 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 6 x 6 x 3,2 x ø 3,5 cm Max.veľkosť potlače 15 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P113.554

 P112.454  5

P113.261

Zvinovací meter Kiev, 
5 m/19 mm
Zvinovací meter 5 m/19 mm. S remienkom na zápästie 
a sponou na opasok.
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 3,55

Zvinovací meter Tool Pro, 
5 m/19 mm
Zvinovací meter 5 m/19 mm, červené puzdro 
ABS s čiernym pogumovaným úchytom, sponou 
na opasok a 2 magnety. Matná strieborná PVC 
prelepka.
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 5,35

Kompaktný zvinovací meter ABS s príchytkou a pútkom. 
Zvinovací meter s dĺžkou 5 m a šírkou 19 mm a s háčikom.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 2,95

Zvinovací meter, 5 m/19 mm

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 7 x 7 x 3,8 cm Max.veľkosť potlače 35,7 x 36,9 mm 
Odporúčaná dekorácia Doming 

Rozmer 8 x 7 x 3 cm Max.veľkosť potlače 35 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 7 x 3,4 x 6,4 cm Max.veľkosť potlače 44 x 44 mm 
Odporúčaná dekorácia Doming 



P112.032

P112.332

P113.432

Chrómovaný zvinovací 
meter, 3 m/16 mm
ABS chrómovaný zvinovací meter 3 m/16 
mm. Čierna zarážka, remienok a spona z 
nerez ocele.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 2,95

Automatický zvinovací 
meter, 3 m/16 mm
Automatický zvinovací meter 3 m/16 
mm, vybavené pútkom na ruku, sponou 
na opasok a magnetickým háčikom. 
Automaticky sa zastavuje a zvíňa 
stlačením tlačidla.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 3,85
 

Zvinovací meter 3 m/16 mm z 
šedého ABS, čierny pogumovaný 
úchyt s automatickým zastavením, 
čierne uvoľňovacie tlačidlo, čierna 
spona a gumový remienok, prelepka 
v matnej striebornej farbe, žltej 
pásmo a čiernym háčikom s 2 silnými 
magnetmi.
 
 
 

Cena: € 2,95

Zvinovací meter Grip, 
3 m/16 mm

Rozmer 2,5 x 7,5 x 5,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 7,7 x 3,8 x 6,8 cm Max.veľkosť potlače 30 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 6,9 x 3,8 x 6,7 cm Max.veľkosť potlače 25 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P113.132

 P112.434  5

P113.932

Zvinovací meter Kiev, 3 
m/16 mm
Zvinovací meter 3 m/16 mm. S remienkom na zápästie a 
sponou na opasok.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 2,35

Pogumovaný zvinovací 
meter, 3 m/16 mm
Zvinovací meter 3 m/16 mm z ABS v matnej striebornej 
farbe s čiernym pogumovaným úchytom, čierna spona na 
opasok, strieborná prelepka, matné strieborné pásmo.
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 4,75

Moderný hliníkový zvinovací meter s dĺžkou 3 m 
a šírkou 13 mm. Meter má funkciu automatického 
zastavenia a tlačidlo zaistenia na jednoduché 
používanie. S pútkom na prenášanie.
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 4,10

Moderný hliníkový zvinovací 
meter, 3 m/13 mm

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 5,7 x 3,9 x 5,8 cm Max.veľkosť potlače 27,2 x 28,6 mm 
Odporúčaná dekorácia Doming 

Rozmer 6 x 6 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 20 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 5,8 x 5,8 x 2,4 cm Max.veľkosť potlače 45 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P513.591

Svietidlo s dlhou výdržou a možnosťou dobíjania, 
eliminujúca potrebu jednorazových batérií, čím sa svietidlo 
stáva ekologickou voľbou. Hliníkové telo, výkon 3W, 
130 lumenov, s dostatočnou svietivosťou až na 200m. 3 
spôsoby svetla: silné, slabé, blikajúce. Vďaka odolnosti IPX4 
je vhodná aj do nepriaznivých podmienok. Zabudovaná 
lítiová batéria s kapacitou 2 200 mAh umožňuje nepretržité 
používanie po dobu až 8 hodín na jedno nabitie (2 hodiny). 
Vrátane nabíjacieho micro USB kábla.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 23,80

Nabíjacie 3W svietidlo

Rozmer 14,2 x ø 2,7 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



 P513.431  2

 P513.461  2

Silné 3W CREE svietidlo s dlhou výdržou. Špeciálna technológia 
CREE LED zaisťuje mnohonásobne vyššiu svietivosť v porovnaní s 
bežným LED svetlom. 100 lumenov, prevádzková doba až 15 hodín. 
Vyrobené z odolného hliníka. Vrátane batérií pre okamžité použitie.
 
 
 
 
 

Cena: € 14,25

Vysoko odolné CREE 
svietidlo 10W
Vysoko svietivé odolné 10W 
CREE LED svietidlo vhodné do 
najnáročnejších podmienok. Pevné 
hliníkové prevedenie je vodeodolné 
(IPX 4) a nárazuvzdorné (1m pád). 
Nastaviteľný lúč na zaostrenie a 
rozostrenie. S klipom pre upevnenie 
na opasok. Svietivosť 250 lumenov 
a prevádzková doba až 6 hodín. 
Vrátane batérií pre okamžité 
použitie.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 17,85

Veľké CREE svietidlo 3W

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 17,6 x ø 3,8 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 19,5 x ø 4 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 
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 P513.571  2

Kompaktné avšak super svietivé 3W CREE svietidlo. Vďaka svojej 
vreckovej veľkosti je nenáročným spoločníkom na cesty, pripravený 
kedykoľvek pomôcť rozzážit tie najtemnejšie zákutia. 85 lumenov, 
prevádzková doba okolo 4 hodín. Vyrobené z odolného hliníka. Vrátane 
batérií pre okamžité použitie.
 
 
 

 

Cena: € 5,90

Stredné CREE 
svietidlo 3W
Silné 3W CREE svietidlo s dlhou 
výdržou. Špeciálna technológia CREE 
LED zaisťuje mnohonásobne vyššiu 
svietivosť v porovnaní s bežným LED 
svetlom. 100 lumenov, prevádzková 
doba okolo 6 hodín. Vyrobené z 
odolného hliníka. Vrátane batérií pre 
okamžité použitie.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 8,30

Vreckové CREE svietidlo 3W

Rozmer 9 x ø 2,5 cm Max.veľkosť potlače 14 x 6 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 12 x ø 3,2 cm Max.veľkosť potlače 22 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



 P513.521  2

 P513.511  2 

P513.891

10W CREE LED svietidlo s COB 
svetlom
Hliníkové 10W CREE LED svietidlo s integrovaným COB svetlom v 
madle svietidla. Pútko na zápästie z polyesteru. CREE LED svietidlo 
ponúka 285 lumenov so svietivosťou až na 300m, zoom funkcií a 3 
režimy svietenia: silné, slabé a blikajúce svetlo. COB svetlo sa 165 
lúmenov je ideálne na jasné osvetlenie menších priestorov. Ponúka 
ako klasické silno svietivé COB, tak červené núdzové svetlo. Vrátane 
batérií.
 
 
 

Cena: € 16,65

3W LED svietidlo s COB 
svetlom
Hliníkové svietidlo vreckovej veľkosti s výkonným LED a COB svetlom. 
3W LED svetlo so 65 lúmenmi, svietivosťou až na vzdialenosť 
85 metrov a 3 režimy: silné, slabé a blikajúce svetlo. COB svetlo 
integrované v rúčke so 37 lúmenmi je ideálne na presvietenie menších 
priestorov. Vrátane batérií.
 
 
 

 

 

Cena: € 9,50

Praktické multifunkčné svietidlo s 3 LED (10l) pre silné bodové 
osvetlenie a dodatočným COB (80l) pre osvetlenie priestoru. 
Hliníkové teleskopické telo s možnosťou predĺženia z 26cm až na 
64cm. Magnetické konce. Jeden vhodný pre upevnenie svietidla, 
druhý na zber zapadnutých kovových predmetov. Po predĺžení je 
magnetická hlava flexibilná pre nastavenie do akéhokoľvek smeru. 
Vrátane batérií pre okamžité použitie.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 15,40

Veľké teleskopické 
svietidlo s COB

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 15,4 x 3,2 x 3,2 cm Max.veľkosť potlače 28 x 6 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 9,4 x 2,6 x 2,6 cm Max.veľkosť potlače 23 x 6 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 25,4 x ø 3 cm Max.veľkosť potlače 33 x 7 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



P513.651

P513.811 P513.831

Ľahké LED svietidlo stredné 3W
Silné 3W LED svietidlo s nízkou hmotnosťou. Hliníková hlava, telo z ABS s klipom na 
opasok. 180 lumenov, prevádzková doba 2 hodiny. Dosvietenie až 200m. Vodeodolnosť 
IPX 44. Vrátane batérií pre okamžité použitie.

Cena: € 5,90

Ľahké LED svietidlo veľká 3W
Silné 3W LED svietidlo s nízkou hmotnosťou. Hliníková hlava, telo z ABS s klipom 
na opasok. 200 lumenov, prevádzková doba 2 hodiny. Dosvietenie až 300m. 
Vodeodolnosť IPX 44. Vrátane batérií pre okamžité použitie.

Cena: € 9,50

Teleskopické svetlo s 
magnetom
Perfektný kutilský nástroj vhodný na malé temné zákutia. 
Hliníkovou teleskopickú tyč je možno vysunúť zo základnej 
veľkosti 17 cm až na veľkosť 58 cm. Magnetický koniec uľahčuje 
zber zapadnutých kovových drobností v bežne neprístupnom 
priestore. Druhá strana vybavená tromi silnými LED diódami 
pomáha priestor presvietiť. Po vysunutí je krčok svetla plne 
flexibilný do všetkých strán. Vrátane batérií pre okamžité 
použitie.
 
 
 
 

 

 
 

Cena: € 8,95

Rozmer 3,8 x 3,8 x 15,5 cm Max.veľkosť potlače 49 x 14 mm 
Odporúčaná dekorácia Doming 

Rozmer 4,5 x 4,5 x 17 cm Max.veľkosť potlače 49 x 14 mm 
Odporúčaná dekorácia Doming 

Rozmer 17,3 x ø 2,1 cm Max.veľkosť potlače 90 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 
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P513.761

COB svetlo s magnetom a 
otváračom na fľaše
1 W  hliníkové COB svietidlo s otváračom na fľaše na zadnej 
strane. Vrátane karabíny na pripevnenie svetla k taške alebo 
inému predmetu. Vrátane batérií.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 4,70

COB svietidlo
Mimoriadne jasné vreckové COB svietidlo. Toto COB svietidlo je 
omnoho jasnejšie ako bežné LED baterky a spotrebúva menej 
energie, vďaka čomu ho môžete s napájaním z rovnakej batérie 
používať až o 30 % dlhšie. S odolným hliníkovým telesom a pásom 
na prenášanie. Vrátane 3 batérií typu AAA na okamžité použitie.
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 2,50

Quattro hliníkové  
svietidlo
Hliníkové telo s 9 bielymi LED diódami. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 2,35

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 1,6 x 12,9 cm Max.veľkosť potlače 33 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 2,5 x 8,5 x ø 2,4 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 2,5 x 7,5 x ø 2,4 cm Max.veľkosť potlače 25 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P518.041

P513.691

P518.020

3 LED diódy + 1 žiarovka, s dvoma funkciami 
svietenia a nastaviteľným popruhom.
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 9,50

Svietidlo s hlavicou ABS s  svetlom COB. Vrátane 
nastaviteľnej čelenky na všetky veľkosti. Vrátane batérií..
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 5,90

COB čelovka

Duálna čelovka s LED aj COB svetlom. COB svetlo (180 lumenov) 
je ideálne na osvetlenie neďalekých priestorov. LED svetlo (90 
lumenov) je potom ideálne na dlhšiu vzdialenosť (až 80 m). Obe 
svetlá majú 3 režimy: silné, slabé, blikajúce svetlo. Prispôsobiteľná 
elastická (42 cm) čelenka pre nosenie na hlave alebo na helme. 
Výdrž až 3 hodiny. Vrátane batérií pre priame použitie. Vyrobené 
z ABS. 
 
 
 
 
 

Cena: € 8,30

Everest čelovka

Čelovka s LED a COB

Rozmer 6,2 x 7,3 x 5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 5 x 6,7 x 4 cm Max.veľkosť potlače 25 x 5 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 8,5 x 4,4 x 4,3 cm Max.veľkosť potlače 50 x 6 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P513.024 P513.541

Pracovné svetlo COB s magnetom
Pracovné ultra jasné COB svetlo s dodatočným LED svietidlom v prednej časti. Svetlo 
je vybavené magnetom a háčikom pre zavesenie. Vrátane batérií.

Cena: € 4,75

Silné pracovné LED svetlo s COB
Multifunkčné pracovné svetlo s 1W LED a dodatočným COB svetlom. COB disponuje 
nastaviteľným kĺbom umožňujúci ideálne osvetlenie pracovného priestoru. Magnet 
na zadnom konci pre upevnenie svietidla na kovové plochy. Vysúvací teleskop s 
magnetom pre zber drobných kovových predmetov. LED svetlo s 80 lúmenmi a 
svietivosťou na vzdialenosť až 50m. COB svetlo s 230 lúmenmi. Vrátane batérií.

Cena: € 16,60

NÁŘADÍ A SVÍTIDLA

Rozmer 2,4 x 5 x 15 cm Max.veľkosť potlače 20 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 21,5 x 6 x 3 cm Max.veľkosť potlače 27 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P513.063

 P221.192  5  7

Nôž z matného eloxovaného hliníka s 13 funkciami, s veľkou čepeľou, pílkou, 
lúpačom, vyťahovačom klincov, nožnicami, otváračom fliaš, drážkovým 
skrutkovačom, otváračom konzerv, vývrtkou, skrutkovačom, malým nožíkom, 
pilníkom a šidlom, so svetlom Quattro v hliníkovom obale.

Cena: € 10,65

COB 360 svetlo s pohybovým čidlom
Outdoorová súprava Quattro

Ultra svietivé COB svetlo s magnetickým podstavcom, ktorý sa dá pomocou 3M 
lepiacej pásky pripevniť na akýkoľvek hladký povrch. V magnetickom podstavci 
je možno svetlo akokoľvek vhodne natáčať. V tme sa svetlo vďaka zabudovanému 
senzoru v reakcii na pohyb automaticky rozsvieti. Vrátane batérií pre okamžité 
použitie.

Cena: € 10,70

Rozmer 12,5 x 9,5 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 8 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 7,6 x 7,6 x 6,8 cm Max.veľkosť potlače 25 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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P453.34*

P453.31*

P453.33*

Módna a funkčná, musíte ju 
mať!

Voľte z pestrého výberu 
farieb aj gramáží

Pravdepodobne pohľadom 
najpútavejšie miesto pre 
vaše logo

Beanie čapica Impact z Polylana® 
AWARE™

Nájdete na str. 369 Nájdete na str. 367

5 dielna šiltovka Impact z 280g 
recyklovanej bavlny AWARE™

Nájdete na str. 364

5 dielna šiltovka Impact zo 190g 
recyklovanej bavlny AWARE™

ČIAPKY
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Multifunkčná šatka pre univerzálne použitie. Vhodná ako pokrývka tváre pre 
zamedzenie dotyku úst a nosa. Tiež znižuje rozptyl kvapôčok pri hovorení, 
kašľaní či kýchnutí. Vyrobená z ľahkého polyesteru, ktorý je pohodlný, 
priedušný a príjemný k pokožke. Ideálna na prechádzky, jazdu na bicykli 
alebo beh. Umývanie v práčke na 30 stupňov.
 
 
 
 
 

Cena: € 1,75

Multifunkčná šatka

Rozmer 50 x 25 cm Max.veľkosť potlače 100 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



 P453.311  3  4  5  6  7  9

-387L

5 dielna šiltovka Impact z 280g 
recyklovanej bavlny AWARE™
Skutočne transparentná ekológia. Kolekcia Impact obsahuje vystopovatelnou zložku AWARE™, ktorá 
využíva moderné možnosti skenovania a technológie blockchain, vďaka čomu je možné s istotou 
garantovať recyklovaný pôvod použitého materiálu a reálnu úsporu vody. Výrobou tohto produktu 
bolo ušetrených 387 litrov vody. Z výťažku každého predaného produktu z kolekcie Impact prispevame 
2% na podporu iniciatívy Water.org. Jednoduchá pohodlná 5 dielna šiltovka so zakriveným šiltom, 
vyšívanými ventilačnými očkami a kovovou prackou. Vyrobené zo 100% recyklovanej bavlny AWARE™ o 
gramáži 280 g/m2. Veľkosť: 58cm.
 
 
 
 
 

Cena: € 3,15

ČIAPKY

Rozmer ø 58 cm Max.veľkosť potlače 100 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Výšivka

Z každého predaného produktu
darujeme 2% na podporu
iniciatívy Water.org.

Výrobou každej 
čapice IMPACT 
bolo ušetrené 
387l vody
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6 dielna šiltovka Impact z 280g 
recyklovanej bavlny AWARE™
Skutočne transparentná ekológia. Kolekcia Impact obsahuje vystopovatelnou zložku AWARE™, ktorá 
využíva moderné možnosti skenovania a technológie blockchain, vďaka čomu je možné s istotou 
garantovať recyklovaný pôvod použitého materiálu a reálnu úsporu vody. Výrobou tohto produktu bolo 
ušetrených 387 litrov vody. Z výťažku každého predaného produktu z kolekcie Impact prispevame 2% na 
podporu iniciatívy Water.org. Jednoduchá pohodlná 6 dielna šiltovka so zakriveným šiltom, vyšívanými 
ventilačnými očkami a kovovou prackou. Vyrobené zo 100% recyklovanej bavlny AWARE™ o gramáži 280 
g/m2. Veľkosť: 58cm.
 
 
 
 
 

Cena: € 3,50 Rozmer ø 58 cm Max.veľkosť potlače 50 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Výšivka 
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6 dielna šiltovka Impact zo 190g 
recyklovanej bavlny AWARE™
Skutočne transparentná ekológia. Kolekcia Impact obsahuje vystopovatelnou zložku AWARE™, 
ktorá využíva moderné možnosti skenovania a technológie blockchain, vďaka čomu je možné s 
istotou garantovať recyklovaný pôvod použitého materiálu a reálnu úsporu vody. Výrobou tohto 
produktu bolo ušetrených 328 litrov vody. Z výťažku každého predaného produktu z kolekcie 
Impact prispevame 2% na podporu iniciatívy Water.org. Jednoduchá pohodlná 6 dielna šiltovka 
so zakriveným šiltom, vyšívanými ventilačnými očkami a Velcro zapínaním. Vyrobené zo 100% 
recyklovanej bavlny AWARE™ o gramáži 190 g/m2. Veľkosť: 58cm.
 
 
 
 
 

Cena: € 2,70

ČIAPKY

Rozmer ø 58 cm Max.veľkosť potlače 50 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Výšivka 
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5 dielna šiltovka Impact zo 190g 
recyklovanej bavlny AWARE™
Skutočne transparentná ekológia. Kolekcia Impact obsahuje vystopovatelnou zložku AWARE™, ktorá 
využíva moderné možnosti skenovania a technológie blockchain, vďaka čomu je možné s istotou 
garantovať recyklovaný pôvod použitého materiálu a reálnu úsporu vody. Výrobou tohto produktu bolo 
ušetrených 328 litrov vody. Z výťažku každého predaného produktu z kolekcie Impact prispevame 2% na 
podporu iniciatívy Water.org. Jednoduchá pohodlná 5 dielna šiltovka so zakriveným šiltom, vyšívanými 
ventilačnými očkami a Velcro zapínaním. Vyrobené zo 100% recyklovanej bavlny AWARE™ o gramáži 190 
g/m2. Veľkosť: 58cm.
 
 
 
 
 

Cena: € 2,55 Rozmer ø 58 cm Max.veľkosť potlače 100 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Výšivka 



ČIAPKY
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Beanie čapica Impact z 
Polylana® AWARE™
Skutočne transparentná ekológia. Kolekcia Impact obsahuje vystopovatelnou zložku AWARE™, ktorá 
využíva moderné možnosti skenovania a technológie blockchain, vďaka čomu je možné s istotou 
garantovať recyklovaný pôvod použitého materiálu a reálnu úsporu vody. Výrobou tohto produktu bolo 
ušetrených 5 litrov vody. Z výťažku každého predaného produktu z kolekcie Impact prispevame 2% na 
podporu iniciatívy Water.org. Jednoduchá pohodlná beanie čiapka, ktorá zaručene padne každému. 
Vyrobené z unikátnej priadze Polylana®, ktorá je kombináciou panenských a recyklovaných materiálov. 
Tým sú zaistené ideálne vlastnosti výrobku pri ušetreniu maximálneho množstva energie a vody. One 
size veľkosť.
 
 
 
 

Cena: € 4,15 Rozmer 29 x 21 x 22 cm Max.veľkosť potlače 100 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Výšivka 
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P422.30*

P422.241

P422.321

Voľbou IMPACT prispievate 
k lepšiemu životnému 
prostrediu

Pre všetkými obľúbené 
letné grilovačky!

Schlaďte sa v horúčavách 
studeným nápojom

Outdoorová prenosná chladiaca taška 
Explorer

Chladiaca taška Impact z RPET AWARE™

Nájdete na str. 372 Nájdete na str. 374 Nájdete na str. 387

Prenosný gril v kufríku

PLENER
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Chladiaci batoh pre pohodlné nosenie a udržanie nápojov či potravín 
chladných na piknik alebo iné outdoorové aktivity. Priestor pre až 12 
plechoviek alebo 8 plechoviek a 2 fľaše. Predné vrecko na zips na drobnosti. 
Vonkajší materiál 600D polyester, vnútorný 210D polyester a PEVA. Bez 
PVC.
 
 

Cena: € 17,80

Chladiaci batoh Tierra

Unikátna chladiaca taška s priečnym popruhom pre pohodlné nosenie a 
voľné ruky pri outdoorových aktivitách. Hlavný oddiel na zips, sťahovacie 
šnúrky na prenos fľaše. Ideálna veľkosť fľaše je 25 x 7,5 cm. Prispôsobiteľný 
ramenný popruh. Vonkajší materiál 600D polyester, vnútorný 210D 
polyester a PEVA. Bez PVC.
 
 
 

Cena: € 8,50

Chladiaci sling bag Tierra

Sada príboru a 2ks 
slamiek Tierra
Sada Tierra obsahujúca 2ks slamiek z nehrdzavejúcej ocele, kefku na čistenie, vidličku 
a lyžičku 2 v 1 a 2 zahnuté silikónové časti slamky (v dvoch farbách pre rozoznanie) pre 
pohodlné pitie. Balené v praktickom puzdre s Velcro zapínaním. Ideálne pre znižovanie 
spotreby jednorazových plastových produktov. Vhodné do umývačky riadu. Vonkajšia 
časť puzdra vyrobená z 600D polyesteru, vnútorná časť z 210D polyesteru. Bez PVC.
 
 
 
 
 

Cena: € 7,10

Rozmer 33 x 14 x 47 cm Max.veľkosť potlače 150 x 200 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 12,5 x 14 x 24,5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 22,5 x 19 x 0,3 cm Max.veľkosť potlače 200 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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-6L  11

-12L 20

Chladiaci batoh Impact  
z RPET AWARE™
Unikátny chladiaci batoh vyrobený z RPET 
AWARE™ je ideálnym spoločníkom na piknik a 
iné outdoorové aktivity. Hlavný oddiel s izoláciou 
100% PEVA ponúka priestor pre 6 fliaš alebo 24 
plechoviek. Predné vrecko na zips pre uchovanie 
drobností. Vonkajšia časť je vyrobená zo 100% 
polyesteru AWARE™ získaného z recyklovaných 
PET fliaš. Bez PVC.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 29,70

Chladiaca taška Impact z 
RPET AWARE™
Unikátna chladiaca taška vyrobená z rPET AWARE™ 
je ideálnym spoločníkom na piknik a iné outdoorové 
aktivity. Hlavný oddiel s izoláciou 100% PEVA 
ponúka priestor až pre 9 plechoviek. Predné vrecko 
na zips pre uchovanie drobností. Vonkajšia časť je 
vyrobená zo 100% polyesteru AWARE™ získaného z 
recyklovaných PET fliaš. Bez PVC.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 16,65

PLENER

Rozmer 35,5 x 16 x 29 cm Max.veľkosť potlače 150 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 21 x 13 x 22 cm Max.veľkosť potlače 120 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



87.281.571

5.997.442

®

Spôsob, ktorým dokážeme garantovať 
skutočne recyklovaný pôvod produktov

Hlavným zámerom vzniku tejto kolekcie bolo vyhnúť 
sa nepodloženým tvrdením o recyklovanom pôvode 
materiálu a následne vyrobených produktov. Po 
analýze rozličných technológií a poskytovateľov 
začala spolupráca s AWARE™. AWARE™ využíva 
najmodernejších technológií pre sledovanie pôvodu 
tovaru pomocou špeciálnej čítačky a technológie 
blockchain. Tým je možné plne garantovať deklarovaný 
pôvod materiálu.

Viac informácií na: www.theimpactcollection.org

Poskytuje overená tvrdenia o vplyve  
(úspora vody)

Ponúka bezpečnú možnosť sledovania 
recyklovaného pôvodu (od začiatku do konca). 

 

Z výťažku z každého predaného výrobku z kolekcie 
IMPACT prispievame 2% na iniciatívu Water.org

Viac informácií na: www.water.org

Celkové úspory

Litrov ušetrenej vody za rok 2020

Počet recyklovaných fliaš za rok 2020

Kolekcia IMPACT

Využívaním recyklované bavlny a recyklovaného 
PET je pri výrobe jedného produktu možné 
ušetriť až 1 800l vody.

Využívaním materiálov zo skla a 
nehrdzavejúcej ocele sa zvyšuje ich
opakovaná využiteľnosť.

Darovaním 2% pre Water.org z každého 
predaného výrobku z kolekcie Impact.

Tri základné cesty, ktorými sa kolekcia Impact 
podieľa na spotrebe vody:



P422.321

Outdoorová prenosná 
chladiaca taška Explorer
Kompaktná chladiaca taška vhodná na crossbody nosenie alebo vloženie do batohu. Priestor pre až 6 plechoviek 
alebo 2 fľaše. Vonkajšie predné a vrchné vrecká na zips pre uchovanie drobností. Vonkajší materiál ripstop a 
tarpaulin. Vnútorná izolácia 100% PEVA.
 
 
 
 

Cena: € 17,85

Všetko potrebné 
na cesty

PLENER

Rozmer 23 x 15 x 32 cm Max.veľkosť potlače 80 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P422.361

P733.091

Outdoorová stredná 
chladiaca taška Explorer
Stredne veľká outdoorová chladiaca taška s širokým hlavným otváraním pre 
ľahký prístup k uloženým potravinám alebo nápojom. Kompaktná veľkosť 
v tvare kocky, pevná ucha pre nosenie v rukách, vonkajšie vrecko na zips 
pre umiestnenie drobností. Priestor pre až 20 plechoviek. Vonkajší materiál 
ripstop a tarpaulin, vnútorný 100% PEVA.
 
 
 
 
 

Cena: € 20,25

Outdoorový chladiaci 
batoh Explorer
Outdoorový chladiaci batoh so širokým vrchným otváraním pre ľahký 
prístup. Priestor pre 6 fliaš alebo 24 plechoviek. Vrchné a predné vrecko 
na zips pre uloženie drobností. Prispôsobiteľné ramenné popruhy. Vonkajší 
materiál ripstop a Tarpaulin s modrými detailmi. Vnútorná izolácia 100% 
PEVA.
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 21,40

Rozmer 33 x 15 x 35 cm Max.veľkosť potlače 80 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 25 x 17 x 42 cm Max.veľkosť potlače 70 x 200 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P422.131

Party chladiaca taška s 
reproduktorom
Veľká atraktívna taška na chladenie nápojov s odnímateľným vodotesným IPX5 
bezdrôtovým reproduktorom s LED svetlom meniacim farby. Jednoduchých 
otočením vyberte reproduktor a položte ho kamkolvek. Čas prehrávania: 5 hodín. 
Vhodná až na 32 plechoviek. Obsahuje popruh na rameno. Registrovaný dizajn®
 
 
 

Cena: € 58,35

PLENER

Rozmer 40 x 22 x 28 cm Max.veľkosť potlače 120 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P422.191

P422.161

P422.030

Polyesterová prenosná chladiaca taška Deluxe 1680D a 600D s 
extra veľkým hlavným priestorom na zips a predným vreckom 
na zips. Tašku môžete ľahko premeniť na chladiace vrecko 
uzavretím bočných popruhov. Obrovský 40 l úložný priestor; 
zmestí sa doň až 10 1,5 l fliaš alebo 52 plechoviek. Dvakrát 
vystužené rukoväte. Odnímateľný nastaviteľný ramenný popruh. 
Vrátane otvárača na pivo. Izolácia PEVA.
 
 
 

Cena: € 29,80

Chladiaca taška XXL

Elegantná chladiaca taška s obsiahlym hlavným oddielom až pre 20 
plechoviek a praktickým predným vreckom na zips. Pohodlné, dvojito 
vystužené popruhy. Odnímateľný popruh na rameno. Vyrobené z 
polyesteru 1680D a 600D.
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Chladiaca taška

XXL chladiaca taška
Kombinácia kvalitného polyesteru 1680D a 600D. Objemný 
hlavný oddiel na zips, predné vrecko na zips. Dvojito zosilnené 
popruhy na nosenie. Vrátane otvárača. Priestor pre až 28 
plechoviek. Izolácia PEVA. PVC free.
 
 
 
 
 

Cena: € 30,95 

Rozmer 24 x 40 x 40 cm Max.veľkosť potlače 200 x 170 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 30 x 18 x 30 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 31,5 x 14,5 x 48 cm Max.veľkosť potlače 90 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P422.102

Chladiaca taška tote 
Fargo z RPET
Štýlová chladiaca taška v štýle totepack vyrobená 
z recyklovaného PET. Veľký vrchne prístupný 
hlavný oddiel na až 4 1,5l fľaše. Vnútorný materiál 
vyrobený z nepriepustného ľahko umývateľného 
materiálu. Zloženie: vonkajšia časť: 100 % 300D 
recyklovaný polyester; vnútorná časť: 100 % PEVA. 
Registrovaný dizajn®
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 21,40

PLENER

Rozmer 37 x 11,5 x 39,5 cm Max.veľkosť potlače 60 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P733.042

P422.412

Chladiaci batoh Fargo 
z RPET
Štýlový chladiaci batoh vyrobený z recyklovaného PET. Veľký 
hlavný oddiel na uchovanie až 16 plechoviek alebo 4 fľaše. 
Zloženie: vonkajšia časť: 100 % 300D recyklovaný polyester; 
vnútorná časť: 100 % PEVA. Registrovaný dizajn®
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Chladiaca taška Fargo z RPET
Štýlová chladiaca taška vyrobená z recyklovaného PET. Veľký hlavný 
oddiel pre uchovanie potravín alebo až 8 plechoviek. Menši horný 
oddiel na zips pre uchovanie napríklad sandwichoch. Vnútorný materiál 
vyrobený z nepriepustného ľahko umývateľného materiálu. Zloženie: 
vonkajšia časť: 100 % 300D recyklovaný polyester; vnútorná časť: 100 % 
PEVA. Registrovaný dizajn®
 
 
 

Cena: € 19,00

Rozmer 29,5 x 10 x 41 cm Max.veľkosť potlače 60 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 24 x 18,5 x 20 cm Max.veľkosť potlače 50 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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Cestovný chladiaci batoh 10L
Funkčná chladiaca taška s popruhmi na chrbát pre pohodlné nosenie 
na cestách. Priestorný izolovaný hlavný oddiel s objemom 10l 
poskytuje veľa priestoru pre potraviny a nápoje.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 17,80

PLENER

Rozmer 22 x 15 x 38 cm Max.veľkosť potlače 40 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P422.152

P422.092

Veľká chladiaca taška
Veľká chladiaca taška schopná uchovať až 20 plechoviek. 
Dve postranné sieťové vrecká a jedno predné vrecko. 
Vyrobené z polyesteru 600D.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 14,25

Chladiaci batoh 3v1
Dvojtónový batoh z polyesteru 500D kombinuje 
hlavný priestor pre plážové vybavenie a spodný 
chladiaci priestor pre uchovanie až 8 plechoviek 
nápojov. Vďaka popruhom možno jednoducho nosiť aj 
ako plážovú tašku.
 
 
 
 

Cena: € 16,65

Rozmer 30,5 x 17,5 x 29,5 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 26 x 17 x 45 cm Max.veľkosť potlače 90 x 90 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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Chladiaci batoh zo 600D materiálu so striebornou vnútornou stranou, 
umožní, aby vaše jedlo a nápoje boli vždy studené. Na prednej strane 
je pridané ďaľšie vrecko, na odloženie ostatných vecí.

Cena: € 17,80

Skladacia chladiaca taška
Chladiaca taška zo 600D materiálu so striebornou 
vnútornou stranou, umožní, aby vaše jedlo a nápoje boli 
vždy studené. Na prednej strane je pridané ďaľšie vrecko, 
na odloženie ostatných vecí.
 
 
 
 
 

Cena: € 10,70

Chladiaci batoh

PLENER

Rozmer 40 x 32 x 16,5 cm Max.veľkosť potlače 140 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 22 x 24 x 25,5 cm Max.veľkosť potlače 150 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P422.011  P733.060  1  7

P422.232

 P733.030  1  4  7

Chladiaca taška s dvoma 
izolovanými oddielmi
600D polyester, pevné rúčky a 2 izolované oddiely. Priestorný vrchný 
oddiel ideálny na potraviny. Štvorcový spodný oddiel perfektný pre 
prenášanie až 6 plechoviek nápojov. Predné menšie vrecko na zips pre 
vaše drobnosti.

Cena: € 11,85

Táto chladiaca taška z 210D polyesteru obsahuje veľa priestoru na ukladanie 
a chladenie vašich vecí počas zápasov, piknikov alebo kempovania. Dostatok 
priestoru na kartón piva aj obed. Neobsahuje PVC.

Cena: € 5,90

Chladiaca taška na prenášanie 600D strednej veľkosti. Uschová až 26 
plechoviek. Uzavretím bočných gombíkov ju môžete ľahko premeniť na 
tašku na zásoby. S predným vreckom na rukáve.

Cena: € 13,50

Pohodlná chladiaca taška zo 600D polyesteru s viacerými priehradkami a 
nastaviteľným ramenným popruhom. Neobsahuje PVC.

Cena: € 11,85

Klasická chladiaca taška

Chladiaca taška na prenášanie zásob Cestovná chladiaca taška Deluxe

Rozmer 23 x 13 x 27 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 22 x 13 x 24 cm Max.veľkosť potlače 130 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 21,5 x 30,5 x 17,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 130 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 27 x 14 x 19 cm Max.veľkosť potlače 100 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P422.272 P422.282

Chladiaca taška zo štýlového dvojtónového materiálu. Priestor pre až 6 
plechoviek ponúka dostatok miesta pre nápoje i potraviny. Predné vrecko, 
zapínanie na pracku, popruh na nosenie.

Cena: € 8,30

Štýlová chladiaca taška s priestorom pre až 6 plechoviek ponúka dostatok miesta pre 
nápoje i potraviny. Vrátane predného vrecká a ramenného popruhu. Vyrobená z rPET. 
Zloženie: vonkajšia časť: 100 % 600D melanž recyklovaný polyester; vnútorná časť: 
PEVA. Registrovaný dizajn®

Cena: € 10,65

Dvojtónová chladiaca taška Duo color chladiaca taška z RPET

PLENER

Rozmer 24,5 x 14 x 16 cm Max.veľkosť potlače 150 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 22 x 15 x 16 cm Max.veľkosť potlače 90 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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Dvojtónová chladiaca 
taška s korkovým detailom
Moderná chladiaca taška vyrobená z dvoutónového 
polyesteru s využitím korku na spodnej strane. Priestor pre 
uchovanie až 6 plechoviek. Vrátane ramenného popruhu.
 
 

 

Cena: € 7,10 Rozmer 22 x 15 x 16,5 cm Max.veľkosť potlače 90 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P422.509

P422.172

P422.401

P422.182

Barbecue súprava obsahuje 3 ks náradia z nerez. ocele s bambusovou 
rukoväťou, vrátane kuchynskej lopatky, klieští a vidlice.

Cena: € 20,25

Sada na hamburgery s formou na hamburgery a maslovačkou na grilovanie. Vďaka nej 
vždy pripravíte dokonalý hamburger.

Cena: € 17,85

3-dielna súprava grilovacieho náradia 
v hliníkovom kufríku
Grilovacia súprava obsahuje 3 ks náradia z nerez ocele, vrátane kuchynskej 
lopatky, vidlice s ochranným krytom a kuchynských klieští, rukoväte sú tiež 
z nerez. ocele. Balené v hliníkovom kufríku s rúčkou a kufríkovými uzávermi.

Cena: € 22,60

12-dielna súprava grilovacieho 
náradia v hliníkovom kufríku

3-dielna súprava na grilovanie Sada na grilovanie s formou na 
hamburgery a maslovačkou

Grilovacia súprava obsahuje 12 ks náradia z nerez ocele, vrátane 4 ks ihlíc na špíz, noža 
na krájanie, 4 držiakov na kukuricu, kuchynskej lopatky, vidlice s ochranným krytom a 
klieští. Balené v hliníkovom kufríku s rúčkou a kufríkovými uzávermi. 
 
Cena: € 35,70

PLENER

Rozmer  Max.veľkosť potlače 100 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 3,3 x 22,7 x 28,6 cm Max.veľkosť potlače 100 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 38 x 10 x 8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 46 x 17 x 7 cm Max.veľkosť potlače 50 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



P422.241

P422.292

Gril 30,5 cm s poklopom
Gril s priemerom 30,5 cm, s dizajnovým madlom, s 
drôtenými rúčkami a nastaviteľnými vzduchovými 
ventilmi. Registrovaný dizajn®
 
 
 
 

Cena: € 41,70

Univerzálny prenosný gril s odnímateľným roštom na uhlie, 
zamykateľnými sponami a rúčkou na prenášanie. Vyrobené z ľahkej, 
napriek tomu veľmi pevnej nehrdzavejúcej ocele v čiernom práškovom 
lakovaniu. Ideálny pre vonkajšie pikniky.

Cena: € 47,70

Prenosný gril v kufríku

Rozmer 42 x ø 32,1 cm Max.veľkosť potlače 55,1 x 16,2 mm 
Odporúčaná dekorácia Doming 

Rozmer 34,5 x 10,5 x 29 cm Max.veľkosť potlače 120 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 
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P412.450

Everest ďalekohľad
Ďalekohľad 8 x 21 so šošovkami potiahnutými červenou 
antireflexnou vrstvou, ktoré vám umožnia vidieť aj 
tie najmenšie detaily. Vrátane utierky na šošovky. 
Registrovaný dizajn®
 
 
 
 
 
 

Cena: € 21,40

Slnečné okuliare z 
pšeničnej slamy
Ekologické slnečné okuliare s obrúčkami 
vyrobenými z lisovanej pšeničnej slamy. 
Balené v krabičke z kraftového papiera. 
Ochrana UV 400.
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 2,35

Slnečné okuliare z bambusu a 
pšeničnej slamy
Slnečné okuliare s konštrukciou z pšeničnej 
slamy a nožičkami z bambusu. Sklíčka 
s ochranou UV 400. Balené v kraftovej 
krabičke.
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 4,60

PLENER

Rozmer 6,8 x 9,5 x 3 cm Max.veľkosť potlače 35 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 14,2 x 14,2 x 4,8 cm Max.veľkosť potlače 50 x 5 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 14,4 x 4,7 x 3,2 cm Max.veľkosť potlače 40 x 7 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P733.441
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Pikniková deka v tradičnom štýle, veľkosť 130 x 145 cm, farebný štvorcový vzor, 
materiál: , spodná vrstva deky je z nepremokavého PVC.

Cena: € 20,25

Pohodlná a praktická pikniková deka, vrchná vrstva z fleecu 160g/m² plus 
izolačná penová EPE a PE vrstva.

Cena: € 16,60

Skladacia chladiaca taška. Materiál: 600D polyester čiernej farby s 
polyetylénovým povlakom, priemer: 30cm. Tašku možno použiť aj ako 
sedadlo.

Cena: € 20,25

Ľahké prenosné ležadlo s pevným kovovým rámom a plátnom z polyesteru 
600D. V zloženom stave je kompaktné, skladné a vďaka ramenným 
popruhom aj ľahko prenosné. V rozloženom stave potom poskytuje 
pohodlné miesto pre relaxáciu. Vrecko na zips na zadnej strane pre 
uschovanie slnečných okuliarov, telefónu alebo opaľovacieho krému.

Cena: € 23,80

Tartan pikniková deka Pikniková deka

Chladiaca taška so sedákom

Skladacie plážové ležadlo

Rozmer 5,5 x 32 x 18,5 cm Max.veľkosť potlače 90 x 90 mm 
Odporúčaná dekorácia Výšivka 

Rozmer 8,5 x 32 x 18,5 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 35 x ø 30 cm Max.veľkosť potlače 180 x 180 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 197 x 53 x 0,7 cm Max.veľkosť potlače 150 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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P850.09*

P850.29*

P850.39*

21” automatický dáždnik z RPET

27” automatický odolný dáždnik

Ani kvapka vody na podlahe 
alebo v aute

Nadimenzovaný dáždnik 
dostatočne veľký pre 
dvoch.

Kompaktná veľkosť, skvelá 
funkčnosť. A môže pršať!

23” manuálny reverzný dáždnik

Nájdete na str. 395 Nájdete na str. 397 Nájdete na str. 398

DEŠTNÍKY



P850.181

Zložený, je veľkosti malého, 23” dáždnika. Po otvorení sa automaticky 
zväčší do veľkosti 27”. Týmto je aj napriek svojej kompaktnosti v zloženom 
stave po otvorení vhodný pre 2 osoby. Automatické otváranie, 190T pongee 
polyester, kovová palica, sklolaminátová konštrukcia s kovovými hrotmi, 
matné čierne madlo. Vhodné aj do silného vetra.
 
 
 

Cena: € 23,80

Rozpínací dáždnik  
23” až 27”

Rozmer 83,5 x ø 135 cm Max.veľkosť potlače 200 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Ekvivalent 23” dáždnika v zloženom stave 
27” v otvorenom stave  
Kompaktný, ľahký, odolný



P850.191

P850.161

Automatický 23” reverzný 
dáždnik
23” reverzný dáždnik s automatickým otváraním a 
manuálnym zatváraním. Vetru odolná konštrukcia 
kompletne zo sklených vlákien. Materiál pongee 190T.
 
 
 
 

Cena: € 21,40.

23” skladací automatický 
reverzný dáždnik
23 palcový 3-dielny skladací automatický open/
close reverzný dáždnik z materiálu 190T pongee s 
chrómovanou palicou. Sklolaminátová konštrukcia 
s unikátnym reverzným otváraním uchovávajúcim 
mokrú časť vo vnútri. Čierne ABS madlo s tlačidlom 
na otváranie. Vrátane obalu.
 
 

Cena: € 15,40

DEŠTNÍKY

Rozmer 75 x ø 105 cm Max.veľkosť potlače 200 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 59 x ø 115 cm Max.veľkosť potlače 200 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P850.240

P850.120

30” odolný dáždnik 
Tornado
Odolný automatický dáždnik z dvojvrstvového polyesteru 
190T (ponza). Kovový rám, sklolaminátová rebrá a gumová 
rukoväť, zabalený v puzdre Swiss Peak. Vhodný aj do 
silného vetra.
 
 
 

Cena: € 21,40

23” odolný dáždnik 
Tornado
Najlepší dvojvrstvový dáždnik do búrky 
zo 190T polyesteru a hodvábu Pongé s 
automatickým otváraním, kovovou tyčou, 
plne sklolaminátovou konštrukciou a 
rebrami, so systémom odolnosti proti 
vetru a rovnou rukoväťou z ABS materiálu 
s gumovým povrchom. Vrátane darčekovej 
tuby značky Swiss Peak.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 20,25

Rozmer 99 x ø 150 cm Max.veľkosť potlače 220 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 81 x ø 103 cm Max.veľkosť potlače 200 x 130 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



 P850.044  5  7  P850.521  4  5  9

Farebný 23” laminátový dáždnik
190T ponžé dáždnik s 8 panelmi a automatickým otváraním. Farebne zladená 
kovová tyč, laminátový rám a rebrá. Penová rukoväť EVA so zladenou farbou s 
tyčou a rámom. Systém odolný proti vetru.

Cena: € 9,50

23” automatický dáždnik
Dáždnik s automatickým otváraním z ponžé polyesteru 190T s kovovou tyčkou, 
ihlicami zo skleného vlákna, špičkami z PP a matnou čiernou rukoväťou. S funkciou 
odolnosti voči búrke.

Cena: € 7,10

DEŠTNÍKY

Rozmer 81 x ø 103 cm Max.veľkosť potlače 240 x 200 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 83 x ø 115 cm Max.veľkosť potlače 200 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



 P850.092  4  5 P850.031

Automatický 23” reverzný dáždnik
23’’ reverzný dáždnik z ponza 190T s manuálnym otváraním a automatickým 
zatváraním. Konštrukcia zo sklolaminátu a rám so systémom odolným proti 
vetru.

Cena: € 17,80 

23” manuálny reverzný dáždnik
23’’ reverzný dáždnik z ponza 190T s manuálnym otváraním a zatváraním. Konštrukcia 
zo sklolaminátu a rám so systémom odolným proti vetru.

Cena: € 11,85

Rozmer 4,5 x 80 x ø 115 cm Max.veľkosť potlače 220 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 4,5 x 85 x ø 115 cm Max.veľkosť potlače 220 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P850.421

P850.351

27” manuálny dáždnik s XL 
priestorom na branding
Unikátne hranaté vyhotovenie dáždnika umožňujúce extra veľkú potlač. 
Vyrobený z polyesteru 190T pongee, sklolaminátová rebrá a palica v čiernej 
farbe. Manuálne otváranie, 27” veľkosť vhodná pre 2 osoby.
 
 
 

Cena: € 11,85

23” manuálny dáždnik 
s LED svetlom
Manuálny dáždnik s integrovaným 
LED svetlom je štýlovým a zároveň 
bezpečným spoločníkom do 
sychravého počasia. 8 LED diód 
v každom z rebier, dodatočné 
svietidlo v spodnej časti rukoväte. 
Dáždnik je vyrobený z polyesteru 
190T (pongee), sklolaminátovej 
konštrukcie aj rebrami, čím je 
vhodný aj do silného vetra. 
Vrátane 3 AAA alkalických batérií.
 
 
 

 

Cena: € 23,80

DEŠTNÍKY

Rozmer 92 x ø 102 cm Max.veľkosť potlače 200 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 79 x ø 103 cm Max.veľkosť potlače 150 x 100 
mm Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



 P850.390  1  5  7 

 P850.400  1  5  7

Skvele vyzerajúci dáždnik vyrobený z recyklovaného PET 190T pongee. 
Konštrukcia z vysoko kvalitných materiálov. Kovový rám a sklolaminátová 
rebrá dodávajú pevnosť a dokresľujú atraktívny vzhľad.
 
 
 

Cena: € 11,90

21” automatický dáždnik z RPET
Skvele vyzerajúce dáždnik vyrobený z recyklovaného PET 190T pongee. 
Konštrukcia z vysoko kvalitných materiálov. Dvoj sekčný kovový rám a 
sklolaminátová rebrá dodávajú pevnosť a dokresľujú atraktívny vzhľad.

Cena: € 14,30

23” automatický  
odolný dáždnik z RPET

Rozmer 78 x ø 103 cm Max.veľkosť potlače 200 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 28 x ø 96 cm Max.veľkosť potlače 180 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



 P850.501  2  5

 P850.292  4  5

 P850.301  5

Hurricane 27” dáždnik 
do búrky
Dáždnik 27“ Hurricane je vybavený dvojvrstvovým plášťom, 
ktorý je ideálny pre drsné poveternostné podmienky a 
vďaka nepremokavej tkanine je v okamihu suchý. Jedinečný 
otvárací mechanizmus umožňuje ľahké ovládanie. 
Registrovaný dizajn®
 
 
 
 
 
Cena: € 29,80

27” automatický odolný 
dáždnik
Štýlový dvoj farebný dáždnik z polyesteru 190T pongee. 
Automatické otváranie, odolná konštrukcia zo sklolaminátu 
vhodná aj do silného vetra. Pohodlná čierna rukoväť vo farbe 
dáždnika a 27” rozmer ponúkajúci dostatočný priestor aj pre 
2 osoby.
 
 
 
 
 
 
Cena: € 11,85

Deluxe 30“ dáždnik do 
búrky
Dáždnik do búrky zo 190T polyesteru, ručné ovládanie, 
sklolaminátové rebrá a tyč, polypropylénové špičky a 
hrot, rovná rukoväť z Eva materiálu.
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

DEŠTNÍKY

Rozmer 96 x ø 120 cm Max.veľkosť potlače 200 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 92 x ø 123 cm Max.veľkosť potlače 200 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 96 x ø 125 cm Max.veľkosť potlače 250 x 180 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



 P850.210  1  3

Sklolaminátový 23” 
dáždnik do búrky
Sklolaminátový dáždnik do búrky zo 190T polyesteru a 
hodvábu Pongé, ručným ovládaním, sklolaminátovou tyčou 
a rebrami, s plastovými špičkami a hrotom, so systémom 
odolnosti proti vetru a rovnou rukoväťou z EVA materiálu.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 9,50
Rozmer 80 x ø 115 cm Max.veľkosť potlače 200 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P850.130 P850.370

Automatický dáždnik zo 190T polyesteru a hodvábu Pongee, skladaný na 
3 časti, s pochrómovanou hliníkovou tyčou, so sklolaminátovými rebrami a 
systémom odolnosti proti vetru. Vrátane puzdra a darčekovej tuby značky 
Swiss Peak.

Cena: € 21,40

Vreckový dáždnik s manuálnym otváraním z ponžé polyesteru 190T. Kovový 
rám a ihlice zo skleného vlákna. Plochá gumená rukoväť. Zabalený v puzdre 
Swiss Peak.

Cena: € 10,65

Minidáždnik 21” automatický dáždnik Traveler

DEŠTNÍKY

Rozmer 57 x ø 97 cm Max.veľkosť potlače 200 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 47,5 x ø 100 cm Max.veľkosť potlače 180 x 100 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



 P850.261  3  5

P850.311  P850.271  2  5

 P850.361  2  5

Ľahko použiteľný dáždnik do sychravého počasia, ktorého obal je možné rozložiť a 
použiť ako oddelenú tašku. Dáždnik je vyrobený z polyesteru 190T (pongee) s kovovou 
konštrukciou a kombinovanými rebrami (kov/sklolaminát).

Cena: € 10,70

21 palcový skladací automaticky otváraci dáždnik. Čierny kovový rám so 
sklolaminátovou konštrukciou. Držadlo a obal vo farbe dáždnika.

Cena: € 9,50

Skladací dáždnik z 210T polyesteru, ručné ovládanie, skladaný na dve 
časti, kovová tyč, kovová konštrukcia, kovové špičky a hrot, rukoväť z 
polypropylénu.

Cena: € 5,90

Skladací dáždnik z 210T polyesteru, plne automatické otváranie/zatváranie, skladaný na 
tri časti, kovová tyč, sklolaminátové rebrá, kovové špičky a polypropylénový hrot a rukoväť.

Cena: € 14,30

Deluxe 20“ skladací dáždnik Deluxe 21,5“ plne automatický 
skladací dáždnik

21” skladací automatický  
dáždnik deluxe

21” manuálny dáždnik s taškou

Rozmer 56 x ø 97 cm Max.veľkosť potlače 180 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 31,5 x 5,5 x 56,5 cm Max.veľkosť potlače 200 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 56,5 x ø 92 cm Max.veľkosť potlače 200 x 140 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 57,3 x ø 96 cm Max.veľkosť potlače 200 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



404 410 417
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P302.961

P239.43*

P239.212

Konečne pevný držiak na 
telefón. #drivesafely

Nezabúdajte pri 
športoch na svoju 
viditeľnosť

Všetko potrebné, s čím sa 
dostať z problémov

Univerzálny držiak telefónu do auta

Nájdete na str. 404 Nájdete na str. 417

Núdzové svetlo s kladivom

Nájdete na str. 410

Športový LED pásik

AUTO A BEZPEČNOST



P330.251

Kamera na čelné sklo s jednoduchou inštaláciou a obsluhou s 
2,4-palcovým displejom s rozlíšením 1 080 x 720 bodov. Záznam 
sa automaticky aktivuje po naštartovaní auta a zariadenie sa 
pripája k priloženej nabíjačke do auta. Vďaka režimu nočného 
videnia dokáže snímať po tme a širokouhlý záber umožňuje 
nakrúcať zábery so širším zorným poľom. S mikrofónom na 
záznam zvuku. Po vyčerpaní priestoru v rozšíriteľnej pamäti (nie 
je súčasťou balenia) dochádza k automatickému prepisovaniu. 
Vrátane otočného držiaka s prísavkou.* 
 
 

 

Cena: na vyžiadanie

Kamera na čelné sklo

Rozmer 3 x 6,5 x 7,5 x ø 1,3 cm Max.veľkosť potlače 10 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P301.091

P302.961

P302.852

Držiak telefónu do auta 
Gravity
Univerzálny držiak telefónu, ktorý sa ľahko pripevní k ventilačnej mriežke. 
Nastaviteľné kovové úchyty sa jednoducho ovládajú aj jednou rukou a 
vďaka ich pevnej konštrukcii udrží telefón na mieste za každých okolností. 
Otvorom v spodnej časti je možné prostčit kábel pre nabíjanie zariadení. 
Kompatibilný s vodorovnými aj svislími mriežkami ventilácie. Vhodné pre 
telefóny veľkosti 4-6”.
 
 
 

Cena: € 5,90

Držiak telefónu s 
prstienkom vhodný do auta
Držiak telefónu, ktorý je možné jednoducho pripevniť 
na jeho zadnú stranu. Prstienok umožňuje pohodlné 
držanie telefónu, použitie ako stojanček a naviac aj 
upevnenie k ventilačnej mriežke automobilu. Držiak je 
tak vhodný pre handsfree užívanie pri jazde. Vrátane 
adhezívnej náplasti pre sklenená tela telefónov pre 
zaistenie pevného úchytu.
 
 
 

Cena: € 4,75

Univerzálny držiak 
telefónu do auta
Univerzálny držiak telefónu do auta, ktorý sa 
automaticky prispôsobí všetkým telefónom do veľkosti 
až 6”. Po umiestnení telefónu sa držiak upne a pevne 
ho drží pomocou silikónových úchopov. K pripevneniu 
na mriežku ventilácie.
 
 
 
 
 
 

Cena: € 3,55

AUTO A BEZPEČNOST

Rozmer 14 x 9,5 x 3,7 cm Max.veľkosť potlače 20 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 1 x 3,4 x 6 cm Max.veľkosť potlače 15 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 12 x 2,5 x 9 cm Max.veľkosť potlače 25 x 7 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



 P302.821  3

P302.691

Univerzálny, 360° otočný držiak telefónu do auta. Zariadenie 
jednoducho pripevnite na ventilačnú mriežku a umiestnite 
do neho svoj mobilný telefón (max 6”). Vyrobené z tepelne 
odolného ABS a pevného silikónu, ktorý zaisťuje dlhú životnosť 
a zabraňuje vypadnutiu z ventilačnej mriežky pri jazde. Kovový 
mechanizmus udrží telefón na mieste za každých podmienok.

Cena: € 4,45

Bezpečnostný držiak 
telefónu do auta
Držiak na mobilný telefón v jedinečnom prevedení s bezpečnostnými funkciami. 
Kovový pliešok, ktorý je súčasťou balenia, jednoducho prilepte pomocou 3M lepiacej 
pásky na zadnú stranu vášho telefónu a magneticky potom pripevnite telefón k 
držiaku. Držiak je vybavený kladivkom do auta a strihacie pásov pre prípad núdze. 
Vyrobený z odolného ABS materiálu. Registrovaný dizajn.
 

 

Cena: € 7,10

360° otočný držiak na 
telefón do auta

Rozmer 7 x 5,5 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 8,4 x 3,7 x 4,9 cm Max.veľkosť potlače 20 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P302.611

P302.511

5W bezdrôtovo 
nabíjací držiak 
telefónu do auta 
Gravity
Gravity pevne uchytí váš telefón pre ideálny pohľad na 
navigáciu a zároveň ho bezdrôtovo nabíja. Vyrobené z ABS 
a akrylu. K použitiu nabíjačky jednoducho pripojte držiak 
skrze priložený micro USB kábel k USB výstupu vášho 
auta alebo nabíjačky do auta. Kompatibilné so všetkými 
telefónmi podporujúcimi QI, ako sú najnovšie generácie 
Android, iPhone 8 a vyššie. Vstup 5V/1A, bezdrôtový 
výstup: 5V/1A 5W.
 
  

Cena: € 11,85

Bezdrôtová 5W nabíjačka 
do auta
Moderná bezdrôtová nabíjačka do auta umožňuje pohodlné a bezpečné 
nabíjanie vašich zariadení za jazdy. Nabíjačku je možné pomocou dvoch 
druhov úchytov upevniť buď k mriežke ventilácie alebo na rovnú plochu, 
napr. palubnú dosku. Telefón (max. Veľkosť 6”) drží na mieste dva bočné 
úchyty tak, aby bolo aj pri jazde možné stabilné bezdrôtové nabíjanie. 
K použitiu jednoducho pripojte USB kábel (súčasťou balenia) do vašej 
autonabíjačky (nie je súčasťou balenia) alebo USB vstupu v automobile. 
LED indikátory značí aktívne nabíjanie. Bezdrôtové nabíjanie je 
kompatibilné s najnovšou Android generáciou, ďalej s iPhone 8 a vyššie. 
Vstup: 5V/1A. Bezdrôtový výstup: 5V/1A 5W.
 
 
 
 
 

Cena: € 17,85

AUTO A BEZPEČNOST

Rozmer 8,8 x 5,7 x 3,3 cm Max.veľkosť potlače 20 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 8,2 x 7,6 x 6,9 cm Max.veľkosť potlače 30 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P302.263

30W Rýchla PD nabíjačka 
do auta s 3 výstupmi
Super rýchla nabíjačka do auta s tromi výstupmi. 2 
štandardné USB výstupy a 1 USB C výstup podporujúci 
technológiu power delivery (PD). PD umožňuje plné nabitie 
telefónu do 1 hodiny. Vstup 12V~24V. Výstup USB C (PD): 
5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A; 2 USB celkom: 5V/2,4A. Telo z PC a 
predná časť zo zliatiny hliníka.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 16,60Rozmer 3,5 x 2,5 x 6,6 cm Max.veľkosť potlače 10 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



 

P302.830

P239.511

P302.401

Multifunkčná nabíjačka 
do auta 6 v 1
Multifunkčná nabíjačka do auta 6 v 1, obsahujúci 2 
200 mAh powerbanku, USB nabíjačku do zapaľovania, 
nôž na pás, kladivko na rozbitie okna, LED biele a 
červené núdzové svetlo. Powerbanku je možné dobíjať 
pomocou zapaľovača alebo USB. Vstup: 12 V-24 V, 
výstup: 5 V / 1 A.
 
 

Cena: € 19,00

Bezpečnostná nabíjačka 
3-v-1
Nabíjačka do auta s dvomi portmi USB, ktorá dokáže 
nabíjať dve zariadenia súčasne. Nabíjačka do auta 
má hliníkovú hornú časť s pásovým nožom. Spodná 
časť funguje kladivo na okno, ktoré možno použiť v 
prípade núdze. Výstup 5 V/3 A.
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

Duálna nabíjačka do auta s 
rezačom pásov a kladivom
Duálna USB autonabíjačka, ktorú je možné 
použiť na dobíjanie dvoch mobilných zariadení 
súčasne. Vybavená bezpečnostným nožom na pás 
a nástrojom na rozbitie okna pre prípad núdze. 
Výstup: 5 V / 2,1 A.
 
 
 

 

 
 

Cena: € 5,95

AUTO A BEZPEČNOST

Rozmer 2,6 x 4 x 11,4 cm Max.veľkosť potlače 20 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 2,7 x 2,9 x 8,1 cm Max.veľkosť potlače 5 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 5,1 x 2,3 x 6,8 cm Max.veľkosť potlače 16 x 26 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



 

 P302.061  3

P302.274 P302.883

Cestovná USB nabíjačka do auta
Nabíjačka do auta s výstupom 5V/1A, ktorá umožňuje rýchlo nabíjať vaše 
zariadenia na cestách. Malý a kompaktný dizajn zaručuje, že je vhodná 
do každého auta a môže sa použiť na nabíjanie akéhokoľvek mobilného 
telefónu.

Cena: € 1,55

Výkonná duálna nabíjačka do auta
Prenosná USB autonabíjačka s duálnym USB konektorom a integrovaným 
LED osvetlením v prednej časti. Výstup: 5 V / 2,1 A

Cena: € 5,95

Prenosná ABS autonabíjačka s dvoma USB konektory - jeden s výstupom 
5 V / 2.4A a druhý s výstupom 5 V / 2.4A - pre nabíjanie všetkých vašich 
mobilných zariadení.
 

 

Cena: € 3,55

Dvojitá USB nabíjačka do auta

Rozmer 1,5 x 3,5 x 7,4 cm Max.veľkosť potlače 20 x 18 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač

Rozmer 7 x ø 3,5 cm Max.veľkosť potlače 27,02 x 27,02 mm 
Odporúčaná dekorácia Doming 

Rozmer 4,2 x 3,3 x 6,7 cm Max.veľkosť potlače 10 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P513.722

P239.212

P239.622

Núdzové svetlo v striebornom puzdre z plastických 
živíc (ABS), 1 biela LED dióda a 9 červených bočných, 
blikajúcich svetiel, nôž, nástroj na rozbitie okna 
a magnetická základňa na umiestnenie svetla na 
streche vozidla.
 
 
 
 
 

Cena: € 11,30

Núdzové svetlo s kladivom

Núdzové svietidlo do auta
1 W hliníkové núdzové svietidlo. Toto svietidlo sa 
dá používať nielen ako bežná baterka, ale aj ako 
núdzové svetlo v prípade tiesňového stavu.  Svietidlo 
má 3 režimy svietenia: červené svetlo, červené 
blikanie a bežné biele svetlo baterky. S magnetom na 
pripevnenie k akémukoľvek kovovému povrchu.
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 6,65

Multifunkčný nástroj, ktorý obsahuje COB svetlo, 
bezpečnostné kladivo, nožík na pásy a magnet. 
Svetlo je možné prepnúť do červeného núdzového 
režimu a pripojiť k autu s integrovaným magnetom. 
Bezpečnostné kladivo je možné použiť na rozbitie 
okna a uniknutie z auta v prípade nehody. 
Vyrobené z materiálu s obsahom kremíka a hliníka. 
Vrátane 4 batérií pro priame použitie.
 
 
 
 
 
Cena: € 8,30

Multifunkčný nástroj 4 v 1 
s COB svetlom

AUTO A BEZPEČNOST

Rozmer 19,5 x 7 x 4 cm Max.veľkosť potlače 50 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 3,3 x 3 x 13,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 2,8 x 15,3 x ø 2 cm Max.veľkosť potlače 8 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



P239.304

P239.311

P239.192

Digitálny merač tlaku v pneumatikách s meračom 
hĺbky dezénu a so strieborným telesom z plastických 
živíc (ABS), čiernym uchopením a zadným svetlom z 
červenej LED diódy. Rozsah 5 – 100 PSI, 0,5 – 7 barov, 
50 – 700 Kpa.
 
 

 

Cena: € 9,50

Digitálny merač tlaku v 
pneumatikách

Multifunkčný merač tlaku v pneumatikách v puzdre 
z plastických živíc (ABS) so všetkými potrebnými 
bezpečnostnými funkciami. Môžete si skontrolovať tlak vo 
svojich pneumatikách a dokonca si ho znížiť, odrezať si 
bezpečnostný pás, rozbiť okno a osvietiť okolie.
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 15,40

Puzdro EVA s reflexnou vestou, dynamo svietidlom, 
striebornou pohotovostnou dekou, trojcípou šatkou, PBT 
obväzmi, dezinfekčnými tampóny, antiseptickými tampóny, 
čistiacimi vlhčenými obrúskami, tampóny z netkanej textílie, 
leukoplastom, náplasťami, zatváracími špendlíkmi a plastovými 
nožnicami. Všetko v súlade s normou EN13485: 2003.
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Multifunkčný digitálny 
merač pneumatík

47 dielna autolekárnička

Rozmer 13,8 x 3,8 x 2 cm Max.veľkosť potlače 35 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 19,5 x 6 x 2,8 cm Max.veľkosť potlače 20 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 35 x 8 x 14 cm Max.veľkosť potlače 180 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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P416.331

 P265.121  3  4

P265.034

Multifunkčné náradie s 15 funkciami v modrom puzdre s reflexnou páskou na 
povrchu obsahuje plochý skrutkovač, krížový skrutkovač, nástrčný kľúč, inbusové 
kľúče: 2 mm, 2,5 mm, 3 mm, 4 mm, 5 mm, 6 mm, kľúče: 8 mm, 10 mm, 15 mm, 
kľúč pre špice: 14 GE, očkové kľúče: 8 mm, 9 mm, 10 mm, to všetko v tele s čiernou 
plastovou rukoväťou a k tomu dve poniklované páky, lepidlo v tube, brúsny pliešok 
a 3 záplaty.

Cena: € 9,50

Sada 18 zdravotných pomôcok v plechovke. Vrátane náplastí, antiseptických 
tampónov, obvínadlá, pinzety, leukoplastu a nožníc. Vyhovuje norme EN 
13485: 2003.

Cena: € 5,95

Puzdro s jedným predným vreckom, jedným hlavným čiernym priestorom na zips a 
sponou na opasok na zadnej strane puzdra. Obsah: trojuholníkový obväz, elastický 
obväz, alkoholom napustený tampón, náplasti, nožnice, zatváracie špendlíky a páska  
spĺňajú ISO EN 13485:2003.

Cena: € 3,55

Súprava na opravu bicykla

24 ks vrecko na zips, vrátane obväzu, chirurgických rukavíc, nožníc a pásky v 
nylonovom puzdre. Obsah je balený naplocho tak, že celú súpravu je možné vložiť do 
poštovej schránky, 200 g. Spĺňa normu ISO EN 13485:2003.

Cena: € 10,70

Lekárnička v plechovke

Lekárnička v taštičke Lekárnička veľkosti obálky

AUTO A BEZPEČNOST

Rozmer 11,7 x 9 x 4,5 cm Max.veľkosť potlače 45 x 17 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 3,1 x 7,5 x 9,1 cm Max.veľkosť potlače 60 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 13,5 x 8,9 x 4,6 cm Max.veľkosť potlače 80 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 10 x 15 x 5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P265.354

 P265.241  4  5  8

Vrecková maska pre KPR (resuscitácia dýchanie z úst do úst) v kapsičke 
s kľúčenkou. Spĺňa normu EN 13485: 2003
 
 
 
 
 

Cena: € 2,10

Kľúčenka s maskou KPR

Lekárnička obsahujúca 5 ks náplastí, netkané tampóny, 2 dezinfekčné 
tampóny a 2 vlhké obrúsky. Balené vo vodeodolné plastovej krabičke.
 
Cena: € 3,10

Vodeodolná lekárnička

Rozmer 5,5 x 2 x 5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 7,5 x 3 x 11 cm Max.veľkosť potlače 40 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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Opakovane použiteľné 2vrstvové 
bavlnené rúško
Opakovane použiteľné dvojvrstvové ochranné rúško vyrobené zo 100% bavlny (320g/m2 - 2 
vrstvy o 160g / m2) s univerzálnym strihom a priestorom pre vloženie dodatočného filtra. 
Komfortné prispôsobiteľné slučky za uši pre jednoduché nasadenie. Prateľné v práčke na 
60st, viac ako 10 cyklov prania. Vrátane manuálu. >70% filtrácia. Navrhnuté a vyrobené v 
súlade s: CWA 17553, jún 2020, Európsky výbor pre normalizáciu: sprievodca minimálnymi 
požiadavkami, spôsoby testovania a používania ochranných pomôcok. Nejedná sa o zdravotnú 
pomôcku v zmysle EU/2017/745 (chirurgické rúška) ani o ochrannú pomôcku v zmysle 
EU/2016/425 (respirátory typu FFP2). Navrhnuté a vyrobené v súlade s: CEN Workshop 
Agreement: CWA 1755* 
 
 
 

Cena: na vyžiadanie

Sada ochranného rúška XD DESIGN
Komfortné rúško v unikátnom prevedení XD DESIGN, ktoré padne na každú tvár. Zložené z troch ľahkých 
vrstiev: (1) predná vonkajšia polyesterová vrstva s úpravou ViralOff®, technológiou, ktorá chráni pred 
99% vírusmi v rámci 2h; (2) stredná vrstva s unikátnym laboratórne testovaným nanofiltrem Hyproof® s 
účinnosťou filtrácie až 95%; (3) zadná vnútorná vrstva vyrobená z polyesteru. Pohodlná 3D konštrukcia 
umožňujúca ľahké dýchanie. Sada obsahuje: 1 opakovane použiteľné prateľné rúško, 5 opakovane 
použiteľných filtrov, 1 vrecúško pre uschovanie. Nejedná sa o zdravotnú pomôcku v zmysle EU/2017/745 
(chirurgické rúška) ani o ochrannú pomôcku v zmysle EU/2016/425 (respirátory typu FFP2). Registrovaný 
dizajn®*  
 

Cena: na vyžiadanie

Rozmer 35,5 x 14,5 cm Max.veľkosť potlače 50 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 18 x 13,5 cm Max.veľkosť potlače 60 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

AUTO A BEZPEČNOST

>70 % filtrácia  
Prateľné v práčke na 60 stupňov 
S priestorom na vloženie filtra
Vrátane manuálu na použitie 
Univerzálna veľkosť pre každú tvár

Unikátny 3D tvar  
Prispôsobiteľné gumičky  
>95 % filtrácia  
Opakovane použiteľné a prateľné  
Ošetrené úpravou ViralOff®



P265.885

Chirurgické rúško 3-vrstvové - 
50ks vr. vlastného obalu
Balenie 50ks jednorazových 3-vrstvových chirurgických rúšok. Typ 
II, 98 % účinnosť antibakteriálnej filtrácie, vyhovuje normám CE a 
EN14683:2019. S prispôsobiteľným nosným prúžkom a elastickými 
gumičkami. Pre ochranu vášho okolia. Balené v krabičke s možnosťou 
vlastného motívu formou rukáva (v cene od 10ks). Vyrobené v ISO 
13485 certifikovanej výrobe.* 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: na vyžiadanie Rozmer 7 x 10 x 18 cm Max.veľkosť potlače 350 x 180 mm 
Odporúčaná dekorácia Sleeve

>98 % filtrácia
3vrstvová ochrana
Vyhovuje CE a EN14683:2019
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P330.281

P320.181

Univerzálne športové púzdro na telefón
Neoprénové puzdro na paži slúžiace na uloženie telefónu pri behaní alebo ďalších 
športových aktivitách. Vhodný pre väčšinu mobilných telefónov. Vrátane vrecká pre 
uloženie kľúčov či slúchadiel do uší.

Cena: € 3,55

Bežecké púzdro na telefón
Neoprénové športové puzdro na paži pre mobilné telefóny (IPhone 5, 6, 7, 8, X a 
Xs Samsung S6, S7, S8 a S9) ideálny pre športové aktivity. Reflexný pásik okolo 
priehľadu na prednej časti zlepšuje viditeľnosť za tmy. Prispôsobiteľné zapínanie na 
suchý zips.

Cena: € 3,55

Ľahká moderná športová ľadvinka vyrobená z ultratenkého materiálu Lycra, ktorý je 
rovnako tak ako zips vodeodolný. Vašich cenností sa teda nemusíte obávať ani v daždi. 
Reflexný pásik okolo zipsu zlepšuje viditeľnosť za tmy. Pracku možno ľahko upraviť na 
správnu veľkosť.

Cena: € 5,90
 

Športová ľadvinka z elastického vodeodolného materiálu i zipsu. Integrované LED svetlo 
pre bezpečné športovanie za tmy. Svetlo s 3 režimy. S prispôsobiteľným popruhom. 
Vrátane batérií.

Cena: € 9,50

Univerzálna športová ľadvinka
Športová ľadvinka s LED svetlom

AUTO A BEZPEČNOST

Rozmer 16,5 x 45 x 0,5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 17 x 42,5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 8,5 x 24 cm Max.veľkosť potlače 100 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 1 x 5 x 28 cm Max.veľkosť potlače 110 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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 P239.430  3  5

RPET športový uterák vo 
vrecúšku
Športový uterák s chladiacou funkciou vo vrecúšku na 
šnúrku. Opätovne použiteľný a umývateľný (ručne). 
Uterák je vyrobený z 50 % z recyklovaného PET 
(rPET) a z 50 % z polyesteru. Vrecúško je vyrobené z 
90 % z rPET a z 10 % z PU. Veľkosť uteráka: 80 x 30 
cm / 135 gm2.
 
 
 

Cena: € 2,95

Uterák z mikrovlákna určený na osvieženie pri športe. 
Jednoducho pridajte studenú vodu do fľaše, čím sa uterák 
ochladí a pri použití je príjemne osviežujúci. Fľaša je 
vyrobená z PP s viečkom z ABS s karabínou pre upnutie. 
Funkcia blokovania až 98% slnečného žiarenia s UV50+ 
ochranou. Veľkosť uteráka: 77x30 cm.
 
 

Cena: € 3,55

Osviežujúci uterák

Bezpečnostný športový pásik s integrovaným LED 
svetlom pre nočné behanie bez starostí. Jednoducho 
upevniteľný na paži.
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 3,30

Športový LED pásik

Rozmer 0,3 x 30 x 80 cm Max.veľkosť potlače 50 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 16,5 x ø 6,5 cm Max.veľkosť potlače 190 x 45 mm 
Odporúčaná dekorácia Rotačná sieťotlač 

Rozmer 1,4 x 3,8 x 19,5 cm Max.veľkosť potlače 70 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



419 431 437
p p p

P911.091

P221.629

P269.55*

Skvelý trik, ako udržať fľašu v 
chlade!

Na záhrade alebo 
balkóne. Vaše kvety vám 
poďakujú!

Ekologická voľba pre 
stravovanie

Chladiaci obal na fľašu Vino

Nájdete na str. 419 Nájdete na str. 437

Sada príboru a 2ks slamiek Tierra

Nájdete na str. 431

Záhradná súprava z dreva 3ks

DOMÁCNOST



P911.072

P911.042

P911.091 P911.032

Klasický chladiaci obal na víno, ktorý fľašu uchová studenú po dlhú dobu. Stačí vložiť 
do mrazničky na zhruba 6h a navliecť na fľašu. Obal je vyrobený z pevného nylonu, 
obsahuje prispôsobiteľný golier, elastickú gumičku a zúženú vrchnú časť. Balené v 
luxusnej darčekovej krabičke.

Cena: € 9,50

Ideálna sada pre milovníkov vín. Obsahuje tlakovú vývrtku, nôž na fóliu, zátku s 
vákuovou pumpou a dekantovací lievik. Balené v luxusnej darčekovej tube.

Cena: € 14,25

Všetko potrebné k otvoreniu a servírovaniu vína. Sada obsahuje čašníckú 
vývrtku, odkvapkávací krúžok a univerzálnu zátku. Balené v luxusnej 
darčekovej krabičke.

Cena: € 7,10

Rýchla a jednoducho použiteľná alternatíva ku klasickým vývrtkám. 
Jednoducho nasadíte na hrdlo fľaše, do zátky jemne zapichnete bodec 
so špeciálnymi otvormi na priechod vzduchu a niekoľkokrát zapumpujete 
hore a dolu. Behom pár sekúnd zátka (korková či umelá) vyskočí. Balené v 
luxusnej darčekovej krabičke.

Cena: € 11,85

Vino Sommelier sada 3ks
Kovová tlaková vývrtka Vino Deluxe

Chladiaci obal na fľašu Vino Vino Connoisseur sada 4ks

Rozmer 15,5 x1,5 x 22 cm Max.veľkosť potlače 90 x 120 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 21,5 x ø 6 cm Max.veľkosť potlače 5 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 1,2 x 2,2 x 12 cm Max.veľkosť potlače 50 x 5 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 19,7 x ø 5 cm Max.veľkosť potlače 5 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



P911.082

P915.111

Nerezové chladiace kocky 4ks
Opakovane použiteľné chladiace kocky z nehrdzavejúcej ocele. 
Jednoducho vložte do mrazničky a po 3h sú pripravené na 
schladenie nápoja. 4ks sú balené v krabičke pre ľahký prenos.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 9,50

Moderné chladiace puzdro na chladenie vína a jeho 
udržanie pri správnej teplote.
 
 
 
 
 

Cena: € 11,85

Chladiace puzdro na víno

DOMÁCNOST

Rozmer 2,5 x 2,5 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 40 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 22,5 x 15,5 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 140 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P911.062

P911.051

Chladiaca tyčinka, ktorá udrží schladené víno na ideálnej 
teplote pre konzumáciu. Vrátane dekantovacieho lievika 
zabraňujúceho odkvapkávaniu. Univerzálne použitie a 
elegantný dizajn ju robí perfektným príslušenstvom pre 
vinárskych nadšencov. Balené v luxusnej darčekovej krabičke.
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 9,50

Kvalitná klasická čašnícka vývrtka s nožom na fóliu, 
dvojfázovú vývrtkou a otváračom. Balené v luxusnej 
krabičke.
 
 
 
 

Cena: € 1,65

Čašnícka vývrtka Vino

Chladiaca tyčinka Vino

Rozmer 2,1 x 1,3 x 12 cm Max.veľkosť potlače 50 x 5 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 19,5 x ø 1,5 cm Max.veľkosť potlače 6 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P911.801

P910.212

P911.359

Profesionálna vývrtka
Hliníková vývrtka s pákovým mechanizmom, špirála z kalenej 
ocele potiahnutá vrstvou teflónu, vrátane rezačky na fólie a 
štítkom s prehľadom najlepších vinárskych oblastí od roku 
1990.
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 23,80

Profesionálna súprava 
na víno 9 ks
Súprava na víno obsahuje 2 zátky, 
teplomer, čiernu rezačku fólie z ABS 
materiálu, nerezový nalievač vína, nerezový 
krúžok, vývrtku Rabbit a 2 nerezové špirály. 
Balené v čiernom darčekovom boxe z 
MDF materiálu s čiernou výstelkou z EVA 
materiálu a pochrómovaným zámkom.
 
 
 
 
 

Cena: € 35,70

Vývrtka Eon je nástroj pre každého barmana. Je to elegantný, 
kompaktný a ľahko použiteľný otvárač. Integrované nože na 
fóliu vám pomôžu odstrániť fóliu a pomocou vyrovnávača 
otvoríte svoju fľašu tromi jednoduchými pohybmi - dole, hore 
a hore. Užite si svoje víno. Registrovaný dizajn®
 
 
 
 
 

Cena: € 7,15

Eon vývrtka

DOMÁCNOST

Rozmer 18,4 x 13 x 14,4 cm Max.veľkosť potlače 40 x 12 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 6,5 x 22 x 26,8 cm Max.veľkosť potlače 80 x 37 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 2,2 x 11,2 x 2,4 cm Max.veľkosť potlače 60 x 7 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



P911.411 P911.392

Táto elektrická vývrtka s batériou otvorí fľašu stlačením tlačidla. Vrátane 4 vymeniteľných 
batérií typu AA. Zabalené v darčekovej škatuli.

Cena: € 22,60

Moderná elektrická vývrtka s 3,6V lítiovou batériou. S vstavaným modrým svetlom. 
Otvorte fľašu vína s ľahkosťou za 8 sekúnd. Vrátane nabíjacieho kábla USB. Balenie v 
darčekovom balení.

Cena: € 35,75

Elektrická vývrtka na batérie Elektrická vývrtka s USB dobíjaním

Rozmer 26,2 x ø 5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 20,2 x ø 5 cm Max.veľkosť potlače 15 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 



P263.201

P263.211

P263.051

S kanvicou Teako je pitie čaju opäť zážitkom. Uvarte si liter 
lahodného čaju a sitko s čajom ľahko vytlačíte a vyberiete, 
vďaka čomu čaj nezhorkne. Pevné silikónové dno chráni 
steny čajníka z nerez ocele a drevená rukoväť dodáva čajníku 
naturálny vzhľad a príjemný pocit pri uchopení. A navyše hrdlo 
čajníka je skonštruované tak, aby ste mohli servírovať čaj bez 
rozliatia. Registrovaný dizajn®
 
 
 

Cena: € 35,70

Teako kanvica na čaj

Cocoa súprava na 
čokoládové fondue
Súprava Cocoa zvyšuje potešenie z dezertov. Môžete ju využiť 
s priateľmi alebo ňou zavŕšiť romantickú večeru. Súprava 
obsahuje 4 vidličky a čajovú sviečku. Registrovaný dizajn®
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 21,40

Glu súprava na varené víno 
s pohármi
Glu je všestranná súprava s karafou. Priložená 
čajová sviečka môže počas chladných zimných 
večerov zahriať vaše nápoje. Spolu s 2 pohármi s 
dvojitou stenou je vynikajúca napríklad na varené 
víno. V letnom období je možné túto súpravu použiť 
bez čajovej sviečky na servírovanie akýchkoľvek 
chladných a osviežujúcich nápojov. Registrovaný 
dizajn® 
 
 

Cena: € 35,70

DOMÁCNOST

Rozmer 18,9 x 14,8 x 15,8 cm Max.veľkosť potlače 40 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Gravír 

Rozmer 8,5 x ø 12,4 cm Max.veľkosť potlače 15 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 30,5 x ø 16,8 cm Max.veľkosť potlače 15 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 



P262.350

P262.323 P262.340

P262.360

Orbit je štýlová, ručne fúkaná sklenená nádoba na olej a balsamico pre dochutenie 
akéhokoľvek šalátu. Ochranný vzor®.

Cena: € 15,40

Unikátna oválna nádoba z fúkaného skla na olej a balsamico. Dve komory: vnútorná 
s kapacitou 60 ml a vonkajšie s kapacitou 140 ml. Perfektné pre uchovávanie a 
podávanie oleja a balsamica v jednom. Doporučené ručné umývanie. Registrovaný 
dizajn®

Cena: € 17,80

Nastaviteľný keramický mlynček s funkciou jemného mletia, telo z ABS plastu s 
pogumovanou povrchovou úpravou. Balené v darčekovej krabičke s magnetickým 
zatváraním.

Cena: € 23,80

Planet je štýlová sada soľničky a koreničky s jedinečným pružinovým mechanizmom, 
ktorý umožňuje pohodlné ovládanie jednou rukou. Vďaka priehľadným stranám vždy 
budete vedieť, kedy je potrebné soľ či korenie doplniť. ochranný vzor®

Cena: € 20,90

Sada elektrického  
mlynčeka na soľ a korenie

Soľnička a korenička Planet

Nádoba na olej a balsamico Orbit Orbit 2.0

Rozmer 9,5 x 9,5 x 13 cm Max.veľkosť potlače 30 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 12,5 x ø 7 cm Max.veľkosť potlače 40 x 6 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 22 x ø 5,2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 37 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 14,9 x 8 x 7,8 cm Max.veľkosť potlače 30 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P264.300

P264.030

P264.083

Trendová 1,2 l sklenená karafa na vodu so silikónovým 
vrchnákom. 

 
 
 

Cena: € 22,60

Tritanový džbán s košíkom 
na ovocie
Užite si chuť prirodzene vylúhovaného nápoja vyrobeného 
doma. 2 l karafa na lúhovanie z materiálu Tritan 100 % bez 
bisfenolu A (BPA).
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 15,50

Džbán vyrobený z prirodzene pestovaného 
organického bambusového vlákna. Vysoko odolný a 
opakovane použiteľný. Objem: 1,7l.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 10,65

Karafa na vodu

EKO džbán z bambusu 1,7l

DOMÁCNOST

Rozmer 28 x ø 8,5 cm Max.veľkosť potlače 25 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Digitálna tlač 

Rozmer 12 x 16 x 30,5 cm Max.veľkosť potlače 30 x 80 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 15,5 x 12,5 x 23 cm Max.veľkosť potlače 25 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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P262.925

Vysoko kvalitná zástera vyrobená z odolného 16oz canvas s detailmi z umelej kože (PU). 
Jedna veľkosť s prispôsobiteľnými popruhmi okolo krku a okolo pása. Predné priestorné 
vrecko. Balené v kraftovej darčekovej krabičke. Perte na 30st. s podobnými farbami.

Cena: € 21,40

Štýlová kvalitná chňapka, ktorá príde vhod v každej kuchyni. Vyrobená z odolného 
16oz canvas s detailmi z umelej kože (PU). Balené v kraftovej darčekovej krabičke. 
Perte na 30st. s podobnými farbami.

Cena: € 11,85

Zástera z vysoko kvalitného denimu 330 g/m2. 100% bavlna. Unisexový štýl.

Cena: € 10,65

Prémiová kuchynská chňapka 
z canvas Denimová zástera Deluxe

Prémiová zástera z canvas

Rozmer 90 x 0,5 x 70 cm Max.veľkosť potlače 150 x 150 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 3,5 x 19 x 31 cm Max.veľkosť potlače 90 x 90 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 70 x 80 cm Max.veľkosť potlače 250 x 250 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P269.560

P261.219

P261.171

Bambusová doska so 4ks 
hygienických krájacích dosiek
Trendová hygienická súprava dosiek na krájanie. 
Doska na krájanie z tmavého bambusového dreva 
35 x 25 cm slúži aj ako obal pre 4 hygienické 
dosky na krájanie z PP, ktoré je možné umývať v 
umývačke riadu. Farba a ikony označujú, na aký typ 
jedla by mali byť dosky použité.
 
 
 

Cena: € 29,80

Sklenená krabička na jedlo 
s bambusovým vekom
Sklenená krabička pre bezpečné uchovanie a ohrev 
pokrmov. Vzduchotesné veko vyrobené z bambusu. 
Telo krabičky vyrobené z borosilikátového skla 
odolného tepelným šokom. Vrátane praktické lyžičky/
vidličky 2 v 1.
 
 
 
 
 

Cena: € 10,65

Stojan na tablet Chef s 
dotykovým perom
Chef je stojan na tablet pre všetkých moderných a 
kreatívnych kuchárov. Odolné dotykové pero umožňuje 
jednoduché použitie tabletu v podmienkach zaparenej 
kuchyne bez toho, aby potraviny zanechali na vašom 
tablete akékoľvek stopy. Registrovaný dizajn®
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 8,30

DOMÁCNOST

Rozmer 35,1 x 25 x 3,5 cm Max.veľkosť potlače 100 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 6 x 12,8 x 17,3 cm Max.veľkosť potlače 70 x 70 mm 
Odporúčaná dekorácia CO₂ laserové gravírovanie 

Rozmer 3 x ø 12 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P261.632

P261.982

Buďte zdraví a fit! S týmto skvelým mixérom si môžete jednoducho dopriať svoje 
obľúbená smoothie. Vďaka vysokému výkonu 300 W a čepele z nerez ocele drví aj ľad, 
mrazené aj čerstvé ovocie, zeleninu a dokonca aj oriešky. Dodávané vrátane návodu a 
recepty na zdravá smoothie.

Cena: € 33,35

320 W mixér s dvoma sklenenými 600 ml zaváracimi pohármi. Obsahuje viečka na 
pitie a slamku na ľahkú konzumáciu nápojov.

Cena: € 33,35

Mini mixér Smoothie2Go 300 W
Mixér se zaváracim pohárom

Rozmer 36 x ø 13 cm Max.veľkosť potlače 35 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 13,2 x 4,4 x 13,6 cm Max.veľkosť potlače 40 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P269.539 P269.542

P269.519 P269.529

Opakovane použiteľný set slamiek  
z bambusu 2ks
Ekologická alternatíva k jednorázovým plastovým slamkam. Opätovne použiteľné, vhodné 
do umývačky riadu, na konci životnosti sa dajú jednoducho kompostovať. Perfektné 
pre horúce nápoje ako čaj či kávu a studené nápoje ako smoothie alebo kokteily. Pitie 
cez slamku znižuje riziko vzniku zubného kazu zo sladkých a kyslých nápojov. Z dôvodu 
prírodného charakteru sa môže dĺžka slamiek líšiť v rozmedzí 0,6-1cm. Vrátane kefky na 
čistenie.

Cena: € 2,15

Opakovane použiteľný set slamiek  
z bambusu 6ks
Ekologická alternatíva k jednorázovým plastovým slamkam. Opätovne použiteľné, vhodné 
do umývačky riadu, na konci životnosti sa dajú jednoducho kompostovať. Perfektné 
pre horúce nápoje ako čaj či kávu a studené nápoje ako smoothie alebo kokteily. Pitie 
cez slamku znižuje riziko vzniku zubného kazu zo sladkých a kyslých nápojov. Z dôvodu 
prírodného charakteru sa môže dĺžka slamiek líšiť v rozmedzí 0,6-1cm. Vrátane kefky na 
čistenie.

Cena: € 4,40

Opakovane použiteľný  
cestovný príbor z bambusu
Bambusová alternatíva stvorená pre pohodlné každodenné používanie. Nahrádza plastové 
varianty, ktoré sú tak škodlivé životnému prostrediu. Používaním znižujete plastový odpad 
a vďaka plnej kompostovatelnosti prírodu ďalej neznečisťujú. Set zahŕňa: lyžičku, vidličku, 
nôž, slamku a kefku na čistenie. Balené v peknom vrecúšku z canvas.

Cena: € 4,70

Cestovný nerezový príbor v krabičke
Rozlúčte sa raz a navždy s jednorazovým plastovým príborom. Set cestovného príboru 
obsahuje nerezový nôž, vidličku s lyžičkou 2v1, skladacii slamku a kefku na čistenie. Všetko 
jednoducho skladné v plastovej krabičke vhodnej na cesty.

Cena: € 5,90

DOMÁCNOST

Rozmer 26 x 7 x 3 cm Max.veľkosť potlače 150 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 26 x 7 x 0,4 cm Max.veľkosť potlače 150 x 30 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 21,7 x 7,5 x 2,5 cm Max.veľkosť potlače 35 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 11,2 x 4,2 x 1,4 cm Max.veľkosť potlače 20 x 50 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 
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P269.572

Sada príboru a 2ks slamiek Tierra
Sada Tierra obsahujúca 2ks slamiek z nehrdzavejúcej ocele, kefku 
na čistenie, vidličku a lyžičku 2 v 1 a 2 zahnuté silikónové časti 
slamky (v dvoch farbách pre rozoznanie) pre pohodlné pitie. Balené 
v praktickom puzdre s Velcro zapínaním. Ideálne pre znižovanie 
spotreby jednorazových plastových produktov. Vhodné do umývačky 
riadu. Vonkajšia časť puzdra vyrobená z 600D polyesteru, vnútorná 
časť z 210D polyesteru. Bez PVC.

Cena: € 7,10

Sada 3ks nerezových 
slamiek
Sada obsahujúca 1ks zahnutého a 2ks rovných slamiek vyrobených z 
nehrdzavejúcej ocele 304. Vrátane praktického bavlneného puzdrá na 
prenášanie a kefy pre ľahké čistenie. Vhodné do umývačky riadu. Bez BPA.
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 2,35

Rozmer 22,5 x 19 x 0,3 cm Max.veľkosť potlače 200 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 

Rozmer 21,5 x ø 0,6 cm Max.veľkosť potlače 45 x 180 
mm Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 



P940.063

P940.201

Piškvorky v drevenej 
krabičke
Prémiová hra obsahujúca 9ks piškvoriek. Balené v drevenej krabičke 
pre ľahký prenos a vo farebnom darčekovom baleniu.

Cena: € 5,95

Tri rôzne rébusové zostavy uložené v nabielo nastriekanom drevenom boxe 
z borovice. Balené v čiernej krabici so samostatným modrým vrchnákom a s 
farebne zladenou plsťou vo vnútri.
 
 
 
 
 
 
Cena: € 10,70

Súprava hlavolamov 3 ks

DOMÁCNOST

Rozmer 2,7 x 14,4 x 14,4 cm Max.veľkosť potlače 60 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 18,2 x 7,8 x 7,2 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P940.083

Prémiová spoločenská hra spočívajúca v 
postavení čo najvyššej veže bez jej zrútenia. 
Obsahuje 48 drevených kvádrov. Balené v 
drevenej krabičke pre ľahký prenos a farebnom 
darčekovom baleniu.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cena: € 9,50

Skladacia veža z 
drevených kvádrov

Rozmer 19 x 5,7 x 5,7 cm Max.veľkosť potlače 80 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P940.181 P940.053

Sada hier 5 v 1
Súbor hier 5 v 1: mikádo, hracie karty, domino, šach a backgammon. Krabica z bielej 
borovice s veľkosťou 17 x 17 x 3,7 cm s čiernou šachovnicu na jednej strane veka 
a červeno-čiernou hrou backgammon na dne krabice. Jedna strana posuvného veka 
je vhodná na potlač loga. Balené v čiernej krabičke s oddeleným červeným vekom a 
červenou plsťou vo vnútri.

Cena: € 11,85

Prémiová dosková hra obsahujúca 3 hry: šach, dámu a backgammon. Obojstranná 
hracia doska, 2 hracie kocky, 30 kameňov a kompletná šachová sada. Balené v 
drevenej krabičke pre ľahký prenos a farebnom darčekovom baleniu.

Cena: € 5,95

Dosková hra 3 v 1 v drevenej krabičke

DOMÁCNOST

Rozmer 18,4 x 18,4 x 5 cm Max.veľkosť potlače 80 x 40 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 1,8 x 21 x 20 cm Max.veľkosť potlače 50 x 7 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P940.073

Prémiová sada hier obsahujúca domino (28 kociek) a 
mikádo (41 tyčiniek). Balené v bielej MDF drevenej krabičke 
pre ľahký prenos a farebnom darčekovom baleniu.
 
 
 
 
 

Cena: € 5,95

Domino a mikádo v 
drevenej krabičke

Rozmer 3,2 x 9 x 19,8 cm Max.veľkosť potlače 80 x 15 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 



P269.130 P795.007

P911.581 P279.201

Levitujúca lopta
Futbalová lopta s farebnou LED diódou. Penový povrch chráni pred 
poškodením stien a nábytku. Vhodný pre akýkoľvek povrch vnútri aj 
vonku, ako je koberec betón či drevo. Po zapnutí lopta ľahko levituje nad 
povrchom. Vrátane 4 batérií AA.

Cena: € 9,50

Vnútorná/vonkajšia meteostanica
Meteorologická stanica do interiéru aj exteriéru s LCD obrazovkou a 
špeciálnym senzorom do exteriéru. Funkcie: as a kalendár, teplota v interiéri 
aj v exteriéri, predpoveď počasia, vlhkosť a alarm.

Cena: € 29,80

Minikouč do sprchy
Presýpacie hodiny s prísavným držiakom na pohľadnici.

Cena: € 1,20

Tašky na recykláciu odpadu 3 ks
Tri tašky na separovanie kovu, papiera a plastu, z tkaného polypropylénu.

Cena: € 8,30
 

DOMÁCNOST

Rozmer 17 x 17 x 6 cm Max.veľkosť potlače 25 x 20 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 3,5 x 8,8 x 13 cm Max.veľkosť potlače 60 x 25 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 6 x ø 1,8 cm Max.veľkosť potlače 10 x 10 mm 
Odporúčaná dekorácia Tampónová tlač 

Rozmer 41,6 x 29 x 29,2 cm Max.veľkosť potlače 100 x 35 mm 
Odporúčaná dekorácia Siebdruck 



P221.629

Záhradná súprava z dreva 3ks
Záhradná súprava z dreva obsahujúca veľkú a malú lopatu a hrable. 
Puzdro z polyesteru okolo pása pre uchovanie náradia. Prispôsobiteľný 
opasok s klipom s dĺžkou až 120cm.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cena: € 5,95Rozmer 6 x 3 x 1,7 cm Max.veľkosť potlače 15 x 60 mm 
Odporúčaná dekorácia Transferová tlač 
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